SPOŠTOVANI ČLANI SLOVENSKEGA KLUBA ZA BERNSKE PLANŠARSKE PSE!

Vljudno Vas vabimo, da se ponovno srečamo na

REDNI LETNI SKUPŠČINI SKBPP,

ki bo v soboto, 16. marca 2001 ob 15. uri

v sejni dvorani poslovne stavbe tovarne LEK na Verovškovi ul. 57 v Ljubljani (dostop s severne obvoznice izvoz Ind. Cona Bežigrad – Savlje 200 m v smeri proti centru mesta).

1. Upravni odbor je na svoji zadnji seji sprejel naslednji predlog dnevnega reda:

2. Uvodni nagovor predsednice kluba

· Izvolitev organov skupščine:

· predsedujočega skupščini, verifikacijske komisije, overovatelja zapisnika, zapisnikarja

3. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

4. Poročilo o delu kluba v letu 2001, finančno poročilo in poročilo nadzornega odbora

5. Volitev nadomestnega člana Izvršilnega odbora 

6. Delovni program kluba za leto 2002

7. Sklep o višini pristopnine in članarine za leto 2002

8. Informacija o čipiranju psov

9. Informacija o zadnji seji Skupščine KZS dne 9. marca 2002
10. Pripombe in predlogi

V nadaljevanju predvidoma ob 16.30 uri Vas vabimo na STROKOVNO PREDAVANJE gospe Karmen Zahariaš: BERNSKI PLANŠARSKI PES V MALI ŠOLI

Karmen Zahariaš v Kinološkem društvu Krim skrbi za pasje male šolarje in njihove skrbnike, za bernske planšarske pse iz svojih razredov najde same pohvalne besede (pa tudi oni zanjo!), na predavanju pa bo govora o pomembnosti izbire dobre, naši pasmi prilagojene male šole, o njeni vsebini in o zametkih naše lastne male šole. Pripravite svoja vprašanja – skupaj s Karmen bomo radi odgovorili nanja!
Vljudno prosimo, da s seboj prinesete članske izkaznice, ker boste po končani skupščini lahko poravnali članarino in dobili letno nalepko člana KZS.
OPOZORILO: V zadnjem času je prispelo na žiro račun kluba nekaj vplačil, iz pripadajočih podatkov pa ni razvidno, kdo je vplačnik. V glavnem gre za pristopnino 2000 SIT. Vse, ki še niste prejeli članske izkaznice, pristopnino pa ste že poravnali, vljudno prosimo, da pokličete na naslov kluba, vsi člani, ki nakazujejo sredstva na žiro račun, pa naj natančneje opredelijo identiteto in namen vplačila.

OBETA SE NAM PRIJETNA RAZSTAVA V PRIJAZNEM OKOLJU
KD Grosuplje je po dveh letih spet organizator državne razstave psov vseh pasem, ki bo 7. aprila 2002 na vežbališču ob Gasilskem centru v Grosupljem. Ponovno so posebej prijazno povabili člane našega kluba in svoje gostoljubje potrdili z 10%-nim popustom pri prijavnini, sojenje pa so zaupali g.Rajku Rotnerju. Prilagamo Vam žigosano prijavnico, na podlagi katere lahko s položnico nakažete 10% nižji znesek od objavljenega. SKBPP se bo spet potrudil in nagradil svoje »naj« kužke. Prvi rok prijave je 25. februar!!! Toplo vabljeni in nasvidenje v Grosupljem !
PRIPRAVA NA VZREJNI PREGLED

ponovno organiziramo

MALO ŠOLO RAZSTAVLJANJA oz. PRIPRAVO NA VZREJNI PREGLED,

ki bo v soboto, 6. aprila 2002 od 10. do 13. ure

na vežbališču KD Slovenska Bistrica (dostop opisan zgoraj). Obvezne so prijave  do 1.4.2002 na tel. št. 041 417 435 (Andreja, e-pošta: sissi@volja.net ) oz. na tel. št. 041 63 16 16 ali e-naslov astrica@volja.net , kjer so vam na voljo dodatne informacije. Tudi tokrat bo delavnico vodil strokovni vodja kluba Rajko Rotner, za člane pa je seveda brezplačna. Pripeljite svoje kužke in osvežite znanje!

SPOMLADANSKI VZREJNI PREGLED (priporočamo ZA PSE, STAREJŠE OD 18 MESECEV) IN OCENJEVANJE ZUNANJOSTI priporočamo ZA PSE, STAREJŠE OD 12 MESECEV TER PODALJŠEVANJE VZREJNIH DOVOLJENJ
bo na vežbališču KD Slovenska Bistrica v Tirgotu (dostop iz smeri LJ. – izvoz z avtoceste SL. BISTRICA JUG, nato desno v center, 1. semafor levo, 2. križišče desno; dostop iz smeri MB. – 2. semafor desno, 2. križišče desno). Pot bo označena! 

1. v soboto, 13. aprila 2001 od 10. ure dalje.

2. Za prvi vzrejni pregled potrebujete:

3. rodovnik (original + obojestranska kopija). Če je bil pes pripeljan iz tujine, je potrebno predložiti izvozni rodovnik (EXPORT PEDIGREE), predhodno pa urediti vpis v Slovensko rodovno knjigo v pisarni KZS.

4. rtg izvid kolkov (original + fotokopija): rentgensko slikanje kolkov se po dopolnjenem prvem letu starosti lahko opravi v eni od pooblaščenih veterinarskih klinik v Sloveniji (Vet. klinika v Mestnem Logu v Ljubljani, Klinika Loka, Prva klinika – dr.Zaninović, Veterinarstvo Trstenjak, Klinika za male živali dr.Zlate Čop, Veterinarska bolnica Maribor), v skladu s pogodbo med KZS in Vet. fakulteto pa za odčitanje rentgenske slike pa je pristojna le Veterinarska fakulteta (Klinika za mesojede v Mestnem logu v Ljubljani, tel. 01 4779 282). Izvid se vpiše v rodovnik, original rentgenskega izvida slikanja kolkov pa mora lastnik  imeti s seboj na vzrejnem pregledu. Kot drugo mnenje se priznava le rtg izvid Univerzitetnih vet. klinik na Dunaju, v Münchnu in v Utrechtu. 

5. oceno zunanjosti, (original + kopija); oceno lahko pridobite na dan vzrejnega pregleda

6. knjižico o cepljenju

7. člansko izkaznico KZS z dokazilom o vplačani članarini. 

1. pes mora imeti jasno vidno tetovirno številko

2. Za ocenjevanje zunanjosti potrebujete:

3. rodovnik (original + obojestranska kopija). Če je bil pes pripeljan iz tujine, je potrebno predložiti izvozni rodovnik (EXPORT PEDIGREE), predhodno pa urediti vpis v Slovensko rodovno knjigo v pisarni KZS

4. knjižico o cepljenju

5. člansko izkaznico KZS z dokazilom o vplačani članarini. 

6. pes mora imeti jasno vidno tetovirno številko.

· Za podaljšanje vzrejnega dovoljenja je potrebno:

· ČE JE BIL/A PES/PSICA PREGLEDAN/A V LETU 2001: poslati do 5.4.2002 vzrejno dovolilnico oz. vzrejno knjižico na naslov kluba; podaljšano dovoljenje boste prejeli po pošti po povzetju 

· ČE JE BIL/A PES/PSICA PREGLEDAN/A V LETU 2000 ALI PREJ: poslati do 5.4.2002 vzrejno dovolilnico oz. vzrejno knjižico na naslov kluba in pripeljati psa/psico na vzrejni pregled ob uri, ki vam bo sporočena
POZOR!


Ob prijavi pošljite dokumentacijo: 

· za vzrejni pregled iz tč. 1 – 3 oz. 

· za  ocenjevanje zunanjosti iz tč. 1 

· (samo fotokopije!) na naslov kluba Predole 23, 1290 GROSUPLJE do 5. aprila 2002 in pri prijavi obvezno navedite svojo telefonsko številko. Do 10. aprila boste obveščeni o natančni uri pregleda Vašega psa. Neprijavljenih psov ne bo mogoče oceniti oz. bodo ocenjeni zadnji. Ob prihodu dosledno upoštevajte uro pregleda zaradi razporeda posameznih vzrejnih skupin.

Psi/psice z vzrejnim dovoljenjem, ki v preteklem letu niso bili privedeni na vzrejni pregled, morajo biti za podaljšanje vzrejnega dovoljenja privedeni v tem letu!

Izredni vzrejni pregled izven termina rednih pregledov se lahko opravi le za pse/psice, pripeljane iz tujine, ki so pomembni/e za osvežitev vzrejnih linij. 

Cena vzrejnega pregleda in ocene zunanjosti s takso KZS se zaračunava po veljavnem ceniku KZS.

Po posvetu z prof. dr.Bojanom Zorkom, dr.vet.med. na Veterinarski fakulteti PRIPOROČAMO VSEM LASTNIKOM MLADIH PSOV/PSIC, ki se odločajo za rentgensko slikanje kolkov po enem letu starosti psa, naj opravijo še rtg  slikanje komolcev. Informacije o rtg slikanju dobite na tel. št. 01 4779 288, pes mora biti pred slikanjem tešč, s seboj morate imeti originalni rodovnik. Pes/psica mora imeti dobro vidno tetovirno številko. Za celoten proces si vzemite približno uro in pol časa. V skladu z uredbo o obveznem čipiranju letos poleženih psov pa Vam priporočamo, da pse, ki so dopolnili eno leto in jih pri rtg slikanju delno uspavajo, hkrati tudi (neboleče) označijo z mikročipom. O tem povprašajte veterinarja s koncesijo za cepljenje psov proti steklini. 
VETERINARSKA UPRAVA

REPUBLIKE SLOVENIJE






Ljubljana, 08.02.02
Zadeva:
Označevanje psov z mikročipi-informacija
V Republiki Sloveniji je z letošnjim letom začel veljati nov način označevanja psov, ki je predpisan v Pravilniku o označevanju živali, veterinarskem spričevalu in veterinarski napotnici (Uradni list RS, št. 99/01 in 6/02). Vsi psi rojeni po 1. 1. 2002 morajo biti označeni z mikročipom, označitev, ki jo lahko opravi le veterinar, pa je potrebno opraviti najkasneje ob cepljenju proti steklini. V praksi to pomeni, da bodo prvi v letošnjem letu rojeni psi, z mikročipom označeni od 1. maja dalje. Od 1. maja dalje se bo tudi morebitno izgubljena značka nadomestila z mikročipom. 

S 1. majem bo uveden tudi nov, računalniški centralni register psov, v katerega bodo vpisani vsi v Sloveniji registrirani psi. Dostop do registra bodo imele vse veterinarske organizacije, ki opravljajo cepljenje proti steklini in vsa registrirana zavetišča za živali v Sloveniji. 

S pomočjo tega registra in trajno (z mikročipi) označenih psov se bodo po pričakovanju, zelo izboljšale razmere na področju zapuščenih in izgubljenih živali, kajti s pomočjo številke psa, ki bo na mikročipu in centralnega registra psov, bo mogoče v vsakem hipu na območju cele Slovenije najti lastnika izgubljenega psa. Ravno zaradi tega je označitev psa z mikročipom zelo priporočljiva tudi za tiste pse, za katere le ta ni predvidena s pravilnikom (rojene pred 1.1.2002), kajti tako bo mogoče v primeru, če se bo pes izgubil, zelo hitro poiskati lastnika.   

VETERINARSKA UPRAVA R SLOVENIJE

Mag.Aleš Brecelj, dr.vet.med.

KLUBSKA EKIPA »MOJ BERNI« JE POSTAVLJALA GRAD KRALJU MATJAŽU POD PECO

No, ja, kdo bi si mislil, da smo popolni začetniki sprejeli takšen izziv in se prijavili pod zaščitno znamko našega kluba kot tekmovalna ekipa – ena izmed 64-ih ! pod pravljično Peco na Koroškem. Na tradicionalno 10. prireditev, ki je vključevala tudi sobotno gradnjo snežnih gradov (in skulptur vseh mogočih oblik in tematik), je prišlo rekordno število tekmovalcev in obiskovalcev, vsi pa smo pri gostoljubnih in izvirnih Korošcih preživeli čudovit zimski dan. Celo sonce si je opoldne premislilo in obsijalo prizorišče, ki je postalo res – z eno besedo pravljično. 

Matjaž Mrdavšič, član našega kluba in eden od stebrov organizacije prireditve s svojo družino (ki trenutno šteje šest dvonožnih krdelnikov, eno bernsko planšarko z desetimi ljubkimi potomci postavnega Jaga in neznano število koz, ovc, konj - in ostalih repatih ter kosmatih, naj mi bo za netočnost oproščeno!), je v precej neprespanih nočeh pripravil dovolj veliko snežno goro, kamor smo se točno ob 10. uri zapodili neučakani graditelji. Voziček naše prizadevne ruševinarke Gee, s katerim je pripeljala vso potrebno opremo (in res je ni bilo malo) na prizorišče, se je pod Dušanovimi spretnimi rokami spremenil v sani, nepogrešljive pri transportu ogromnih količin snega na nam določeno 25 m2 veliko površino. In potem smo zavihali rokave... Osemčlanska ekipa je s pomočjo svojih bernijev in kar nekaj navijačev gradila skoraj brez predaha do 16. ure, ko smo gradič opremili še z baklami in čakali na pozne obiskovalce. Lepo število radovednežev se je ves čas drenjalo okrog našega gradička, saj je bil res nekaj posebnega: štirje vogalni grajski stolpi so bile pravzaprav štiri pasje koče, na notranjem »grajskem« dvorišču se je bohotila ogromna snežna kost, vhod sta označevala dva visoka stolpiča, pred vhodom pa sta budno spremljala dogajanje dva snežna kužka z ovratnicama iz brinjevih vejic. Skupaj z ostalimi našimi berniji sta prijazno pozirala obiskovalcem, mi pa smo se na skrivaj muzali, ko so mimoidoči nemalokrat povsem samodejno pobožali pasjo glavo, pa čeprav je bila iz snega... Ko je sonce dokončno zadnjič pobožalo vrh Pece in šlo spat, je v spremstvu Koroške konjenice prijahal sam Kralj Matjaž, bakle pa so mestu gradov pričarale nezemeljski videz. Dremavi kralj se je razgovoril in si izbral svojo Alenčico, blizu 6000 obiskovalcev pa je zadnji januarski konec tedna uživalo v koroškem gostoljubju, naravnih in kulinaričnih lepotah, pa v dobri družbi, kamor brez dvoma sodi tudi naš ponos: Gaj, Jago, Deborah, Gea, Astra, Tisa, Tera in Melly, njihovim krdelnikom pa iskrena hvala za njihov trud, čas in goro dobre volje, ki so jo prinesli s seboj. 

VZREJA BPP OD A DO Ž
2. del

Dopolnjujemo informacije iz priročnikov in kinološke literature, kjer je področje nege in vzgoje mladičev  opisano dokaj splošno, v pričujočem besedilu pa vam bomo nanizali nekaj poudarkov, ki jih drugje ne boste našli (vsaj ne na enem mestu), značilnih za našo pasmo.

Tokrat povzemamo zelo nazorno tabelo razvoja in potreb mladičev BPP od rojstva do 10. tedna straosti. Vsakemu vzreditelju, ki vsaj malo da na blagor mladičev in na svoje dobro ime, bo postalo jasno, zakaj je priporočena starost oddaje mladičev 10 tednov. 

VSTAVI TABELO!

Na naslovu kluba dobite brezplačno gradivo za lastnike vaših mladičkov VODNIK ZA NOVE LASTNIKE BPP. Pospremite jih v nov dom s poljudno napisano brošurico, kjer je (skoraj) vse, kar mora vedeti bodoči lastnik bernija! Oba – lastnik in berni – vam bosta hvaležna!

Z odločitvijo, da se vpišete med vzreditelje, ste prevzeli nase veliko skrb in težko breme, ki se najboljšim pokaže v vsej veličini šele ob oddaji mladičev. Kljub vsemu pa male trobarvne kepice prinašajo veliko upanja v nov, boljši svet. 

NAPISALI STE NAM

ŠARKOVA ZGODBA

Že dolgo smo si želeli bernskega planšarskega psa, sledili smo oglasom in tako v eni izmed oglaševalskih revij našli oglas gospoda Matoša iz Škofje vasi (Arclin). Večkrat smo se po telefonu z njim skušali dogovoriti za termin obiska, vendar je na nas kar nekako pozabljal in se izmikal konkretnejšemu dogovoru. Njegovi izgovori bi nam lahko dali slutiti, da z njegovim »poslovanjem« ni vse v redu, vendar je želja po psičku prevladala nad razumom in končno smo v soboto 28. aprila 2001, malega bernčka pri njem tudi kupili. Za kužka brez rodovnika smo odšteli 550 nemških mark, uvožen pa naj bi bil iz Hrvaške in tam tudi prvič cepljen. 

Že naslednjega dne, v nedeljo 29. aprila, se je počutje našega novega družinskega člana drastično poslabšalo. Kužka nam je dobesedno pobiralo pred očmi in od njega je tekla krvava driska. Po tednu vsakodnevnih večurnih infuzij in številnih injekcij je Šark, vsaj na videz, premagal bolezen. 

Nekaj časa je bilo  vse v redu, Šark je imel le nekaj težav s kožo, ki pa smo jih hitro odpravili. Zadnje dni avgusta pa so se ponovno pričele težave. Šark je ob vstajanju z ležišča ali ob večji razposajenosti pričel nemočno cviliti. Težave so se stopnjevale do te mere, da se ni več mogel normalno gibati, njegove poskuse premikanja pa so spremljale vse hujše bolečine. Kuga je na psičkovem telesu očitno pustila hude posledice, z rentgenskim slikanjem pa je bila odkrita tudi displazija (izpah) kolkov, še posebej močno je bil prizadet psičkov levi kolk. Skrbna nega, ljubezen, pomoč veterinarjev in ponovno številne injekcije, pa tokrat kužku niso več mogle pomagati. Da bi Šarka obarovali pred še večjim trpljenjem in agonijo, smo se odločili za evtanazijo.

Od Šarka smo se poslovili 8. septembra 2001. Kratko je bilo naše skupno druženje in žal prežeto tudi z veliko bolečine. Da bi le bilo drugače!

Družina Štular

· (Užaloščeni Štularjevi so se žal na lastnih napakah veliko naučili in pri nakupu naslednjega kužka smo jim zaželeli veliko veliko sreče. Srčno upam, da jo uživajo skupaj z novim družinskim članom iz preverjene slovenske vzreje! – op. ur.)

· VSI SOKRDELNIKI BERNSKIH PLANŠARSKIH PSOV SMO DOLŽNI  s svojim znanjem, izkušnjami, tako dobrimi kot slabimi, vsem morebitnim kandidatom za bodoče skrbnike nuditi informacijo o pasmi in nasvet glede nakupa, najmanj pa jih napotiti na naslov kluba, kjer je še vedno brezplačno na voljo podrobno pisno gradivo na to temo. Ob promociji pasme, ki jo vsekakor najbolj množično prinašajo razstave, je potrebno uravnotežiti tehtnico s stvarnimi in točnimi podatki glede odlik in hib, tudi prirojenih, ki jih bodoči skrbnik lahko pričakuje, če izbere nakup pri trgovcu ali tveganje pri potomcih staršev brez vzrejnega dovoljenja.

· AMBULANTA ZA BERNIJE 
Bliža se čas spomladanskih cepljenj in letnih preventivnih pregledov. Vljudno prosimo, da OBVEZNO NAJAVITE SVOJ OBISK NA TEL. ŠT. 041 63 16 16 . Sodobno opremljena ambulanta se nahaja v središču Grosuplja v neposredni bližini Penziona Podržaj. S seboj prinesite knjižico o cepljenju in člansko izkaznico.

· Slovenski klub za bernske planšarske pse na Internetu http://www.homestead.com/SKBPP : predstavitev in statut kluba, vse o pasmi, kontaktne osebe in koristni naslovi, informacije o članskih ugodnostih, pristopna izjava, Vodnik za nakup BPP, Vodnik za nove lastnike mladičev in mladih psov, seznam plemenjakov, najavljena legla, koledar prireditev in plan dela,…


KLUBSKE UGODNOSTI

· MEDICINSKA OPREMA POZNIK, Celje: popust pri nakupu magnetnih masažnih krtač, narejenih za ameriški trg s specialno frekvenco za pse. Vsakodnevna uporaba izboljša metabolizem, procese zdravljenja, splošno počutje; podporna oblika zdravljenja. Cena s popustom je 2250 SIT, naročila sprejema vodstvo kluba.

· GALI d.o.o. Ljubljana, Linhartova 66 – Martin Simončič: trgovina – 10% popusta nad 5000 SIT nakupa, šolanje - 20% popusta,  hotel za pse– 25% popusta 
· Veterinarska ambulanta TOPLICA, Topolšica – g.Milan Matko, dr.vet.med. (Topolšica 15, Topolšica (tel. 063 892 236): 10%-ni popust pri storitvah (brez zdravil).

· Veterinarska ambulanta BUBA, Grosuplje – g.Marjan Kastelic, dr.vet.med. ( tel. 061 764 658 od 7. do 9. ure in od 17 do 19. ure): 10%-ni popust pri storitvah (brez zdravil) in 5% popust pri nakupu pripomočkov in hrane.

· TRGOVINE ZA MALE ŽIVALI HOBBY PROGRAM HOČE (14 trgovin po Sloveniji): 5%-ni popust pri nakupu hrane in pripomočkov z gotovino ali čekom.

· SALON SNOOPY, Rogaška Slatina : 5%-ni popust pri nakupu hrane in pripomočkov z gotovino ali čekom

· ZOO DINGO, Maribor: 10%-ni popust pri nakupu pripomočkov in hrane TechniCal, Eucanuba, Royal Canin, Bosch, Nutro v trgovinah ZOO DINGO na Teznu in v Mariboru na Partizanski ul. 16; 5%-ni popust z brezplačno dostavo treh vreč Eucanube 15 kg po vsej Sloveniji; brezplačna dostava Royal Canin in Hill's. 

· ZOO MARKET REX, Lackova c. 50, Radvanje, Maribor: 10%-ni popust za gotovino, 5%-ni popust pri plačilu s kartico (Eucanuba, TechniCal, Hill's, Royal Canin, Bosch, Purina –ProPlan; Brezplačna dostava! Nagrada za vsakega novega kupca in posebna nagrada za stalne stranke, ki privedejo novega kupca!

· ZAVAROVALNICA ADRIATIC, ker so tudi tam v službi lastniki bernijev:
PONUDBA ZA ZAVAROVANJE SPLOŠNE CIVILNE ODGOVORNOSTI LASTNIKA PSA (pokriva odškodninske zahtevke tretjih oseb za škodo, ki jo povzroči vaš pes na področju RSlovenije do višine 39.000 DEM), ŽIVLJENJSKO ZAVAROVANJE PSA (pokriva dogovorjeno vrednost psa 500 DEM ob poginu oz. humani usmrtitvi zaradi bolezni ali nezgode) in ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE PSA (kritje stroškov v višini 70% pri vseh veterinarjih v Sloveniji). Skupna premija znaša 25.000 SIT, ponudba velja le za sklepanje zavarovanja preko našega kluba. 

· NOVO: MESARSTVO CVETAN v svojih trgovinah v Mokronogu (Stari trg 23), Trebnjem (Jurčičeva 1) in Novem Mestu (Šmihel 33) ponuja POPOLNO HRANO za pse, pravljeno po izvirni recepturi Petra Levstka dr.vet.med., ki pravkar končuje svoje magistrsko delo na temo prehrane psov. Hrana je izdelana iz govejega mesa izključno slovenskega porekla brez škodljivih konzervansov in dodatkov. Uporabna je kot samostojna ali dopolnilna prehrana, ni je potrebno kuhati, pri temp. do +8 °C pa je uporabna 45 dni. Psi jo radi jedo, pakirana je v obliki salam teže cca. 500 g, promocijska cena za kg pa je 350 SIT. Ob večjem naročilu je možna tudi dostava na dogovorjeno mesto. Dodatne informacije in naročila na tel. št. 07 349 92 18 (g.Cvetan) oz. na naslovu kluba (041 63 16 16).
· NOVO: IZDELAVA OPRTOV ZA VLEKO VOZIČKOV ! Vzorec lično izdelanega usnjenega oprta ste lahko videli na našem zadnjem predavanju novembra lani, za naročilo treh kosov hkrati je cena 15.000 SIT za kos, sicer je 20.000 SIT. Izdelovalec g.Aljoša Škoberne, tudi sam lastnik psa, oprt po želji prilagodi tako po velikosti kot v podrobnostih izdelave in barvi usnjene podloge. Z njegovimi izdelki ima dobre izkušnje kar nekaj skrbnikov bernijev, ki že vlečejo vozičke! Naročila sprejema g.Aleš Živic na tel. št. 041 747 731 !
NOVE TELEFONSKE ŠTEVILKE, NOVA IMENA!

Predsednica Slovenskega kluba za bernske planšarske pse: 

Mojca Sajovic, Predole 23, 1290 Grosuplje (tel. 01 7872 788, 041 63 16 16)

Člani upravnega odbora: 

Rajko Rotner (tel. 041 39 11 41) – predsednik vzrejne komisije, strokovni vodja kluba 

Vlado Smole (tel. 02 818 23 71) – podpredsednik

Damjana Vahen (tel. 01 365 38 00) – v.d. tajnice 

Stanka Jankovič (tel. 01 56414 40) – blagajničarka

Alojz Lah ( tel. 01 361 42 52 , 041 957 173 )

Janez Jančar ( tel. 01 897 72 00, 040 203 129

PIKA UREDNIKA: 
Močan je tisti, ki pobije, še močnejši tisti, ki se pobere. (Francoski pregovor)

Kinološko društvo Krim

Sekcija za delo ovčarskih in pastirskih psov

prireja

25. in 26. maja 2002 v Trenti

KINOLOŠKO DELAVNICO

»DELO OVČARSKIH IN PASTIRSKIH PSOV«,
ki jo bo vodil g. Serge van der Zweep iz Nizozemske 

Tudi v Sloveniji narašča število drobnice in hkrati z njim interes in prizadevanja za uporabo psov pri delu s čredami. V zadnjih dveh letih smo člani Sekcije za delo ovčarskih in pastirskih psov pri Kinološkem društvu Krim na različnih prireditvah večkrat predstavili delo čuvajev čred in izkušnje z njimi v tujini ter prikazali delo ovčarskih psov z ovcami. Za člane DRD Idrija-Cerkno smo lani poleti pripravili tudi že prvi tečaj za praktično delo ovčarskih psov.

Naše delo je sprožilo dober odziv in zanimanje predvsem med rejci drobnice, pa tudi med nekaterimi lastniki ovčarskih psov, ki bi radi pobliže spoznali delo ovčarskih psov, ki v tujini že dolgo časa velja tudi za priljubljeno kinološko disciplino. 

NAMEN IN PROGRAM DELAVNICE:

SOBOTA, 25. maj:

1) Prikaz dela psov z ovcami (g. van der Zweep iz Nizozemske)

2) Pregled naravnih zasnov ovčarskih psov za delo s čredo

3) OKROGLA MIZA: Predstavitev tradicionalne vloge in različnih nalog psov ob čredi in spoznavanje možnosti in potreb za njihovo uporabo v sodobnih slovenskih razmerah 

NEDELJA, 26. maj: 

4) Enodnevni tečaj o osnovah dela ovčarskih psov (za prej prijavljene udeležence), ki ga bo vodil g. van der Zweep. Prevod bo zagotovljen.

5) Spremljajoče prireditve, ki jih pripravljamo v sodelovanju z drugimi društvi in klubi

- predstavitev kraškega ovčarja,

- revijo pasem psov, ki so se v različnih vlogah pojavljale ob čredah,

- prikaz vleke mlekarskih vozičkov,

- revijo slovenskih avtohtonih pasem drobnice,

- prikaz striženja ovac,

- prikaz obdelave volne (od striženja do končnega izdelka), …

Dokončni program delavnice, urnik in prijavnice za udeležbo bomo objavili po zaključku dogovorov o sodelovanju.
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