SPOŠTOVANI ČLANI SLOVENSKEGA KLUBA ZA BERNSKE PLANŠARSKE PSE!

V tokratni številki našega glasila Vas bi še posebej rada opozorila na nekaj pomebnih nalog in aktualnih dogodkov, zato z uvodom ne bom izgubljala vašega časa in dragocenega prostora. Vzrejni pregled v Slovenski Bistrici je za nami, Rajko Rotner, predsednik vzrejne komisije, z zadovoljstvom ugotavlja, da je bilo med 18 privedenimi psi spet nekaj zares lepih bernijev, ki so zasluženo odnesli domov prvo vzrejno oceno, izstopali so Orsina, Gino in Esta, vsi pozitivno ocenjeni psi pa so uvrščeni v seznam na naših spletnih straneh. Seveda pa so vedno zraven tudi večni nezadovoljneži, eni in isti, ki menijo, da so pravila le zato, da se jih krši. Temelj, na katerem smo pred dvema letoma in pol zgradili naš klub, je bil, da pravila, predvsem na občutljivem področju vzreje, veljajo za vse brez izjem, osnova za delo vzrejne komisije je Pravilnik o strokovnem delu KZS in v nadaljevanju vzrejni pravilnik kluba, ki je v zaključni fazi nastanka. Izvršilni odbor je enoten v svojem mnenju, da za tiste, ki se izogibajo uradnim potem vzreje in rušijo s trdim delom pridobljene dosežke kluba, obstojata samo dve možnosti: ali se bodo podredili pravilom in načinu dela kluba ali pa si bodo morali poiskati boljšo družbo drugje. Izgrednik z vzrejnega pregleda, ki je grobo kršil pravila KZS o prireditvah (da o osnovah olike ne govorimo!), pa je predan v obravnanvo disciplinski komisiji. Naslednji – jesenski – vzrejni pregled načrtujemo v oktobru.
Pretežni del glasila zajema anketa,  ki je zelo pomembna in zato vljudno prosimo, da si za odgovore res vzamete malo več časa – rok za odgovore je 20. avgust: nekaj poudarkov si lahko preberete v članku o simpoziju in razstavi v Švici. Za člane kluba, ki prijateljujete z drugimi pasmami, anketa ni obvezna domača naloga, je pa zaželjena. Načrtujemo pa tudi vprašalnik, ki bo dal izvršilnemu odboru smernice za nadaljnje delo, saj - glede na obisk strokovnih predavanj - ugotavljamo, da je zanimanje za nova spoznanja pri naših članih zgolj teoretično. V preteklem obdobju dveh let smo pripravili pet izjemno kvalitetnih strokovnih predavanj (naj spomnim: o vzreji in prehrani, kolčni displaziji, neželenem vedenju, boleznih oči in akupunkturi ter vzgoji v mali šoli), poslušalcev pa je bilo le za vzorec. Kaj Vas torej zanima in s kakšnim znanjem bi si želeli  dopolniti svoje sobivanje z Vašim kužkom, kakšen servis Vam lahko nudi Vaš klub in kaj ste pripravljeni pridodati iz bogate zbirke svojega znanja tudi Vi ? – to so torej vprašanja, zato Vas vabimo, da tudi o teh temah razmišljate, a ne dlje, kot do jeseni.
PIKNIK, NAJBOLJ PRIČAKOVAN KLUBSKI DOGODEK ZGODNJEGA POLETJA, bo v soboto, 15. junija 2002 od 12. ure dalje, tokrat na novi, vendar lanskoletni Grofiji povsem sosednji lokaciji: na Lavričevi koči nad Šentvidom in Stično. Kdor najde pot do stiškega samostana, ima natanko tri minute vožnje proti Mekinjam, slediti je potrebno le ličnim smerokazom.

Da je kraj Gradišče s cerkvico sv.Miklavža res nekaj posebnega, priča njegova bogata zgodovina. Da so kužki dobrodošli, je gostiteljem v pohvalo, menda je tudi njihov golaž nenadkriljiv, meso z žara okusno, pa tudi pijače, pravijo, nikdar ne zmanjka. 

Za vsakega udeleženca smo predvideli strošek za pijačo in hrano v višini 2000 SIT, za osnovnošolske otroke pa 1500 SIT. Prihod in plačilo stroškov udeležbe (pa tudi članarine)  bo možno na pikniku od 12. le do 14. ure (iz obzirnosti do naše blagajničarke). 

Do sobote, 8. junija pokličite Andrejo Suhadolnik (GSM 041 417 435) ali Damjano Vahen (tel. 01 365 38 00, e-pošta: damjana.vahen@delo.si, dvahen@volja.net, GSM 041 388 622) in potrdite svojo udeležbo. Upamo, da boste z razumevanjem vzeli na znanje, da so prijave obvezne!

Na Lavričevi koči se bomo torej zbrali z našimi štirinožci ob 12. uri oz. najpozneje do 14. ure, in poleg sklede za vodo in povodca potrebujete le še dobro voljo in – kot izziv ženskemu delu našega članstva (kar ne zveni kot prepoved moškim): ČE UTEGNETE SPEČI KAJ SLADKEGA IN IZDELEK PRIVOŠČITE TUDI BERNSKIM PRIJATELJEM, VAS BOMO CEL DAN HVALILI!

RAZSTAVA IN SIMPOZIJ O BERNIJIH V ŠVICI

Jeseni – natančneje v soboto, 28. septembra - bo po dveh letih v švicarskem Lenzburgu (pribl. 60 km od Luzerna) spet mednarodni simpozij z vodilno temo » Izboljšanje zdravja in podaljšanje življenjske dobe BPP«, dogodek bo spremljala tudi nedeljska specialna razstava za bernske planšarske pse. Leta 2000 se je prvega podobnega simpozija udeležilo 90 predstavnikov klubov iz 20 držav, tudi iz Slovenije, seveda. Po takratni temi simpozija o vzrejnih standardih in boljši informiranosti v zvezi z zdravstvenimi težavami, se je letos tematika osredotočila izključno na vprašanja o zdravju, ki je v večini držav hudo problematično in bi se ga morali zavedati tudi naši vzreditelji. 

Glavni predavatelj bo dr.George A.Padgett, doktor veterinarske medicine in profesor patologije na Michigan State University, ZDA. Zavzeto sodeluje pri raziskavah, ki zadevajo podedovani gen, ki povzroča raka pri BPP (maligna histiocitoza), predvsem pri raziskavi zdravstvenega stanja, ki ga je opravil ameriški klub za BPP.

Simpozija se bo udeležil tudi Slovenski klub za bernske planšarske pse, tokrat s poudarkom na veterinarskem delu udeležencev. Tudi z namenom, da bi lahko soudeležence simpozija, obvestili o stanju bernske populacije v Sloveniji, smo skupaj z uglednimi veterinarji dr.Natašo Tozon, dr.vet.med. z Veterinarske fakultete in mag.Petrom Levstkom, dr.vet.med., pripravili priloženo anketo. Ker gre resnično za zelo pomemben projekt, vznemirljivo veliko število malignih obolenj v tujini in drastično skrajševanje življenjske dobe naših psov, Vas prosimo za sodelovanje. 
Vsi, ki smo si pred dvemi leti ogledali razstavo v Langenthalu, smo bili enotnega mnenja, da bi bilo nujno potrebno v Švici pokazati tudi slovenske bernije, saj nimamo razloga, da bi zaradi njih zardevali. Nasprotno: po izkušnjah izpred štirih let, ko je odlično ocenjeni Deep River vzrediteljice M.Sajovic pod slovensko zastavo v konkurenci 165 zrelih samcev odnesel sedmo mesto, bi letos ta dosežek z nastopom naših psov prav gotovo utegnili celo izboljšati. 

Pse lahko prijavite v naslednje razrede: najmlajši ( 6-9 mes.), mladi (9-18 mes.), zreli (nad 15 mes.), razred prvakov, veterani (nad 8 let). Prijavnina za prvega psa znaša do 10. julija  60 SFr. (do 7. avgusta 80 SFr.), za vsakega naslednjega psa do 10. julija 50 SFr. (do 7. avgusta 80 SFr.), za veterane 30 SFr. Sodniki za pse: M.Hügli, S.Muthsam, H.Imhof; psice R.Born, F.Schweizer, C.Sautebin.

Da bi vzpodbudili člane kluba k udeležbi na razstavi, izvršilni odbor SKBPP objavlja naslednji

RAZPIS ZA FINANCIRANJE PRIJAVNINE ZA UDELEŽBO NA MEDNARODNI SPECIALNI RAZSTAVI ZA BPP 29. SEPTEMBRA 2002 V LENZBURGU V ŠVICI
1. Pogoji:

2. pes/psica se prijavlja v razred mladih (nad 9 mes.) in starejši 

3. odlična ocena zunanjosti 

4. pes/psica še ni dosegel/a šampionata

5. rtg kolkov je v dovoljenih mejah

6. pes/psica ima brezhibno zobovje (popolno, škarjasto)

Interes kluba je udeležba čimvečjega števila naših psov na tako eminentni razstavi, kot je švicarska, želimo se izkazati kot klub lepih, zdravih in obetavnih psov. Stroške prijavnine bo klub povrnil prvim 10-im prijavljenim (če je pes/psica opravil/a ocenjevanje zunanjosti pri vzrejni komisiji, zadostuje fotokopija originalne prijavnice, sicer je potrebno poleg te priložiti dokazila o izpolnjevanju pogojev), stroški prijavnine 60 SFr., ki jo je potrebno vplačati do 10. julija, pa bodo povrnjeni razstavljalcu v roku 8 dni po razstavi. Prijavnice dobite na naslovu kluba, ki zagotavlja tudi glasno navijaško ekipo ob razstavnem prostoru! Zaradi zmanjšanja stroškov priporočamo medsebojni dogovor za prevoz.

Rajko Rotner, strokovni vodja SKBPP
NAPISALI STE NAM

Ravno tako kot Vi, sem tudi sama velika ljubiteljica bernijev. Moja želja, da bi tudi sama imela tega prečudovitega psa, je bila tako velika, da sem se lansko leto odločila, da postanem lastnica enega izmed njih.

Psička z imenom Lara v.Dallas je pri naši družini že od lanskega septembra. Vse kaže na to, da se pri nas doboro počuti. Ker sem o pasmi vedela le nekaj osnovnih podatkov, sem bila prijetno presenečena, ko sem na internetnih straneh zasledila tudi vaš (sedaj tudi moj) klub za ljubitelje teh psov. Tam sem dobila vse potrebne začetne informacije in navodila za nove lastnike majhnih bernijev in tako sem lahko samam presodila, ali sem prava oseba za psa, kot je bernski planšarski pes. 

Prijetna gospa Mojca Sajovic me je topolo sprejela na obisku pri njej in njenemu krdelu in si vzela zame veliko časa, saj mojim vprašanjem ni bilo ne konca ne kraja. Vsaka njena informacija je bila zame dobrodošla, tako sem se lažje odločila in izbrala leglo, iz katerega je naša psička. Z njeno pomočjo je k nam prišla težko pričakovana mala kepica, ki pa je v tem času zrasla v pravo pubertetnico. Z gotovostjo trdim, da je ta pubertetnica tako kot vsi drugi bernci pes, ki je nekaj posebnega.

Rada bi pohvalila vodilne kluba (kar si zagotovo zaslužijo) in ekipo »Moj berni«, ker pridno in terdo delate. Vam, ga.Mojca, pa hvala za vso vašo pomoč.

Tina z Laro in sokrdelniki

BERNIJI

Tu v klubu našem si sežemo v roke,

Plamen neugašen nam je srce.

Vedno te bom ljubil, prekrasni berni moj,

Ti si prijatelj in zato skupaj bodiva nocoj.

Kakor lepe sanje spomin bo na vse dni,

Ko se spomnim nanje, srce vzdrhti,.

Tvoje nežne očke so kot lepa majska noč,

Vsak dan bo nov spomin krasan, vedno lep in vedno vroč.

1. PREBRALI SMO ZA VAS

2. Dr.Malcolm B.Willis, The Bernese Mountain Dog Today (Ringpress Book, United Kingdom, 1998)

Dr.Malcolm Willis, sodnik, vzreditelj, poznavalec, je na razumljiv način primerjalno opisal značilnosti pasme, razširjene po vsem svetu, s poudarkom na vzreji in genetskih anomalijah v zvezi z njo. Z navedbo znanstveno podprtih dejstev smo dobili uporabno knjigo, mnoge težave pasme pa so prikazane v novi luči.

Ste vedeli, zakaj je berni kot pasma v samem vrhu po obolevnosti za posameznimi vrstami raka?  Berni je dokazano čustveno bitje in kot tak bolj kot katera koli druga pasma izredno občutljiv na stres; njegova dedna in pasemska nagnjenost k boleznim rakastega izvora je odraz reakcije na stres. Med preprostimi testi značaja je bilo to tudi znanstveno potrjeno.

3. asist.dr.Teodora Ivanuša, dr.vet.med., prof.dr.Milan Pogačnik, dr.vet.med., Veterinarski vestnik, Veterinarska fakulteta Ljubljana : RADIOLOŠKA DIAGNOSTIKA IN FORRENZIČNA PRESOJA KOLČNE DISPLAZIJE PRI PSIH , skrajšan odlomek objavljamo  s soglasjem prvonavedene avtorice in v jesenskem terminu napovedujemo strokovno predavanje asist.dr.Teodore Ivanuše, s katerim je požela uspešne kritike na univerzi na Dunaju. 


»Kolčna displazija ostaja eden najpogostejših ortopedskih problemov pri psih, predstavlja tudi pogost vzrok odškodninskih zahtevkov in nesoglasij. KD nastane zaradi nesorazmerja med mišično maso in prehitro rastko skeleta. Gre za dedno nagnenje. Za razvoj bolezni so poleg dednih dejavnikov pomembnitudi stresni vplivi okolja. Kritično obdobje v razvoju in stabilnosti kolčnih sklepov je 60 dni po dnevu rojstva. 

Predlaga se prvo ugotavljanje KD z radiološko diagnostiko pred 6. mesecem starosti (odgovornost za nastalo napako v tej skupini nosi vzreditelj), po 6. mesecu starosti pa se povečuje odgovornost lastnikov obolelih psov.«

KLUBSKE UGODNOSTI
· GALI d.o.o. Ljubljana, Linhartova 66 – Martin Simončič: trgovina – 10% popusta nad 5000 SIT nakupa, šolanje - 20% popusta,  hotel za pse– 25% popusta; tel. št.  
· Veterinarska ambulanta TOPLICA, Topolšica – Milan Matko, dr.vet.med. (Topolšica 15, Topolšica (tel.):03 5892 100, 041 736 058: 10%-ni popust pri diagnostičnih in terapevtskih storitvah (brez zdravil)pri plačilu v gotovini, 5%-ni popust pri plačilu s kartico

· Veterinarska ambulanta BUBA, Grosuplje – Marjan Kastelic, dr.vet.med. ( tel. 01 786 4 6 58 od 7. do 9. ure in od 17 do 19. ure): 10%-ni popust pri storitvah (brez zdravil) in 5% popust pri nakupu pripomočkov in hrane.

· TRGOVINE ZA MALE ŽIVALI HOBBY PROGRAM HOČE (14 trgovin po Sloveniji): 5%-ni popust pri nakupu hrane in pripomočkov z gotovino.

· SALON SNOOPY, Rogaška Slatina : 10%-ni popust pri nakupu hrane in pripomočkov z gotovino ali čekom

· ZOO DINGO, Maribor: 10%-ni popust pri nakupu pripomočkov in hrane TechniCal, Eucanuba, Royal Canin, Bosch, Nutro v trgovinah ZOO DINGO na Teznu in v Mariboru na Partizanski ul. 16; 5%-ni popust z brezplačno dostavo treh vreč Eucanube 15 kg po vsej Sloveniji; brezplačna dostava Royal Canin in Hill's. 

· ZOO MARKET REX, Lackova c. 50, Radvanje, Maribor: 10%-ni popust za gotovino, 5%-ni popust pri plačilu s kartico (Eucanuba, TechniCal, Hill's, Royal Canin, Bosch, Purina –ProPlan; Brezplačna dostava! Nagrada za vsakega novega kupca in posebna nagrada za stalne stranke, ki privedejo novega kupca!

· ZAVAROVALNICA ADRIATIC, ker so tudi tam v službi lastniki bernijev:
PONUDBA ZA ZAVAROVANJE SPLOŠNE CIVILNE ODGOVORNOSTI LASTNIKA PSA (pokriva odškodninske zahtevke tretjih oseb za škodo, ki jo povzroči vaš pes na področju RSlovenije do višine 39.000 DEM), ŽIVLJENJSKO ZAVAROVANJE PSA (pokriva dogovorjeno vrednost psa 500 DEM ob poginu oz. humani usmrtitvi zaradi bolezni ali nezgode) in ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE PSA (kritje stroškov v višini 70% pri vseh veterinarjih v Sloveniji). Skupna premija znaša 25.000 SIT, ponudba velja le za sklepanje zavarovanja preko našega kluba. 

· MESARSTVO CVETAN v svojih trgovinah v Mokronogu (Stari trg 23), Trebnjem (Jurčičeva 1) in Novem Mestu (Šmihel 33) ponuja POPOLNO HRANO za pse, pravljeno po izvirni recepturi Petra Levstka dr.vet.med., ki pravkar končuje svoje magistrsko delo na temo prehrane psov. Hrana je izdelana iz govejega mesa izključno slovenskega porekla brez škodljivih konzervansov in dodatkov. Uporabna je kot samostojna ali dopolnilna prehrana, ni je potrebno kuhati, pri temp. do +8 °C pa je uporabna 45 dni. Psi jo radi jedo, pakirana je v obliki salam teže cca. 500 g, promocijska cena za kg pa je 350 SIT. Ob večjem naročilu je možna tudi dostava na dogovorjeno mesto. Dodatne informacije in naročila na tel. št. 07 349 92 18 (g.Cvetan) oz. na naslovu kluba (041 63 16 16).
· IZDELAVA OPRTOV ZA VLEKO VOZIČKOV ! Vzorec lično izdelanega usnjenega oprta ste lahko videli na našem predavanju novembra lani, za naročilo treh kosov hkrati je cena 15.000 SIT za kos, sicer je 20.000 SIT. Izdelovalec g.Aljoša Škoberne, tudi sam lastnik psa, oprt po želji prilagodi tako po velikosti kot v podrobnostih izdelave in barvi usnjene podloge. Z njegovimi izdelki ima dobre izkušnje kar nekaj skrbnikov bernijev, ki že vlečejo vozičke! Naročila sprejema g.Aleš Živic na tel. št. 041 747 731 ali na naslovu kluba!
· NOVO: SEMENARNA Ljubljana: 
· NOVO: Pasja šola OGNJENA, Sinja Gorica pri Vrhniki: 15% popust za vse oblike šolanja psov. Tudi čez poletje imajo tečaje poslušnosti, malo šolo za mladičke in otroške delavnice - skozi igro do boljšega razumevanja psa. Informacije: Branka Hobič, tel.: 041 721 262, 01 754 62 53.
· NOVO: Veterinarska ambulanta LESDOG – mag.Sabina Bajc – Piškur, dr.vet.med., Kočevje, Cesta v Log 14, tel. 01 895 39 92, 895 56 33, 041 614 291 : 15% popusta pri diagnostičnih in terapevtskih storitvah (brez zdravil)pri plačilu v gotovini; 1x tedensko dr.Bajc dela tudi v Ljubljani!
· AMBULANTA ZA BERNIJE 
V veterinarski ambulanti BUBA d.o.o., Grosuplje so OB PETKIH spet odprta vrata posebej za bernske planšarske pse: SISTEMATSKI PREGLED, CEPLJENJE proti nalezljivim boleznim po ugodni ceni, SVETOVANJE o vzgoji, negi, zdravju in prehrani. Zaradi nemotenega dela ambulante vljudno prosimo, da OBVEZNO NAJAVITE SVOJ OBISK NA TEL. ŠT. 041 63 16 16. Delo ambulante sofinancira klub, zato s seboj prinesite knjižico o cepljenju in člansko izkaznico.

POMEMBNO OBVESTILO

· V skladu s Pravilnikom o strokovnem delu KZS obveščamo vse lastnike psov in psic, ki se nameravajo v bodoče udeležiti vzrejnega pregleda, da dosledno in brez izjem upoštevajo novopredpisane pogoje, ki bodo vsakokrat tudi javno objavljeni:

· obvezno je rentgensko slikanje kolkov in komolcev

· upoštevajo se izključno slikanja, opravljena na Veterinarski fakulteti v Ljubljani – Klinika za male živali

· na zahtevo lastnika za ponovno presojo slike so za to pristojne Univerzitetne klinike Dunaj, Műnchen in Utrecht

· le po najavi pred rtg slikanjem lastnik psa/psice lahko dobi rtg sliko v trajno last

· poleg ocene, vpisane v rodovnik, je potrebno predložiti na vzrejnem pregledu tudi pisni rtg izvid in fotokopijo

· navedeno velja za vse pse/psice, ki bodo uporabljeni/e za vzrejo v Sloveniji, ne glede na njihovo poreklo oz. državo, iz katere pes/psica izhaja

· ponovno opozarjamo na še vedno veljavni predpis, da so dovoljene stopnje kolčne displazije psov/psic do B2,  ocene od C1 dalje so za vzrejo izključujoče

Navedeno je del Pravilnika o vzreji SKBPP in velja neposredno po objavi v reviji Kinolog oz. najpozneje od 1.junija 2002 dalje.

Priporočilo strokovnega vodstva kluba lastnikom mladih psov je, naj rentgensko preverijo kolke pri psih z izpolnjenimi 6-imi meseci starosti. Namen preventivnega slikanja je pomagati morebitnim mladičem z zgodnjo odkrito kolčno displazijo, da bi s pravilno in pravočasno veterinarsko okrbo, nego in prehrano omilili simptome v prihodnosti in omogočili psu dovolj kvalitetno življenje. 

Slovenski klub za bernske planšarske pse

Rajko Rotner, predsednik VK

Naslovi, kjer so Vam vedno na razpolago informacije in pomoč:

· predsednica: Mojca Sajovic, Predole 23, 1290 Grosuplje (tel. 01 7872 788, 041 63 16 16),  mojca.sajovic@gzs.si) 

· predsednik vzrejne komisije – strokovni vodja Rajko Rotner, Stična 107, 1295 Ivančna Gorica (041 39 11 41, 01 787 85 68, 01 427 33 00)

· podpredsednik: Vlado Smole, Slov. Bistrica (tel. 02 818 23 71)

· tajnica: Damjana Vahen (tel. 01 365 38 00,  041 388 622)

· blagajničarka: Stanka Jankovič (tel. 01 564 14 40)

· Janez Jančar, Kresnice ( tel. 040 203 129, 01 897 72 00)

Alojz Lah, Medvode ( tel. 01 361 42 52, 041 957 173)

