SPOŠTOVANI ČLANI SLOVENSKEGA KLUBA ZA BERNSKE PLANŠARSKE PSE!

Hm…ne, ne bo šlo…tokrat bomo začeli malce drugače!

Živjo banda! Kako smo? 

Danes sem se spet prebudila v hladno jutro, pa sem pomislila, kaj za vraga se dogaja s tem vremenom? Junij je, vreme pa popolnoma aprilsko! Če bi bila malo zlobna, bi lahko rekla, da gremo zdaj, ko smo v Evropi, nazaj s časom! Ampak če dobro pomislim, pa le ni vse tako slabo. 

V nedeljo sva si s Kingom zaželela morja. In sva šla. Že na poti je bilo relativno malo prometa, nobenih zastojev, še celo tam, kjer so vestni Darsovci opravljali zdaj že tradicionalno poletno krpanje avtoceste, je kolona vozil gladko tekla mimo. Lepo, sem si mislila, mogoče so pa slovenčki sončno nedeljo izkoristili za izlet na Bled. Nama je prav! Na koprski obvoznici sem začela razmišljati, kam naj se odpraviva, da ne bo preveč ljudi in se bo King lahko brezskrbno kopal. Kmalu sem ugotovila, da je bila skrb odveč. Obala je prazna. Kopalce sem naštela na prste ene roke, nekaj turistov je pilo jutranjo kavico v baru ob plaži, na pomolu  pa sta dve dami nabirali vitamin D. King si je seveda dal duška. 

Druga prednost takega vremena je, da je vožnja z avtomobilom za naše kužone še vedno znosna. Pri nama to pomeni, da gre King z mano na vsako opoldansko kavico. 

Potem je seveda še en plus. Ker sva oba bolj zaspane sorte, in nama to vreme omogoča sprehode po gozdu tudi sredi dneva, lahko zjutraj mirno potegneva tja do devete ure. 

Skratka meni je to vreme všeč, King pa ga naravnost obožuje. Gotovo s svojimi pasjimi prijatelji drži kremplje, da bi bilo celo poletje tako. Zakaj pa ne. Če nam je lansko poletje zaznamovala pasja vročina, pa naj nas letos razveseli bernsko vreme – znosne temperature, vsake toliko kakšna popoldanska ploha, da preseka vročino, in hladne noči, da bomo spali kot dojenčki – mi in naši berniji! Če pa komu kaj ne paše, pa naj malo potrpi. Tudi berniji si zaslužijo svoje vreme, in če smo letos že tako dobro štartali, zakaj ne bi tako nadaljevali! Torej vsi, ki imate kakšne zveze na sončni upravi, lobirajte za bernsko vreme! 

Urša Škof, urednica glasila MOJ BERNI
RIMSKO PISMO

Zmeraj sem ji rekel pramati vseh naših berncev, čeravno sem vedel, da ni bila prva bernska planšarka na slovenskih tleh, več kot sto jih je bilo pred njo. Zacoprala me je v treh sekundah, morda še malo hitreje. Vsaj desetletje prej, ko pri nas najlepših psov na svetu še nismo dobro poznali, smo pri naši hiši začeli sanjati o njih. Pa nikakor ni naneslo, da bi kateri izmed njih prišel k nam. Potem se je, pred desetletjem, kakor bi bilo z neba, pojavila Astra. Kaj Astra, takrat je bila še Astrica. Mladiček je bila in najbrž prvi pes, ki je bil deležen kraljevskega sprejema, ko je prikorakal na naša tla. Slovesno je bilo, pravi krst po pasje je bil, z govori in darili, pelo se je in tudi kaj rujnega popilo. Čutili smo, da smo priča pomembnemu dogodku. V gosteh so bili tudi drugi kužki, saj je bil krst po pasje, ne po človeško. In štirinožni gosti so seveda jadrno pokradli in použili darila, ki jih je Astra dobila ob krstu. Bila je še  čisto majhna, ko smo se odločili, da bo njena prva mladička naša prva bernka. Astra nas je pripeljala v bernsko druščino. Zdaj, ko je ni več, bo za našo družino še bolj kot prej veljala  za pramater vseh berncev. 

Tone Hočevar

Slika 1

CRES 2004 (24. do 27. april)

Amy, Pina, Ula, Naja, Deep in Seti - to so berniji, ki so skupaj s svojimi lastniki zaznamovali letošnje prvomajsko potepanje po Cresu. Res, da so bili manj številni kot lani v Ražancu, vendar pa nič manj opaženi. Zelo dostojno so zastopali naš klub tudi kot gostje hotela Kimen.

Kimen je oddaljen le nekaj minut hoje od obmorskega mesteca Cres. Nahaja se ob prekrasni plaži s kristalno čisto vodo in v enkratnem parku s sredozemsko vegetacijo. Primeren je za počitnice s psi, saj je dobesedno zaraščen z borovim gozdičkom. Ob prihodu smo bili očarani nad lepoto hotelskega naselja, kasneje pa tudi nad prijaznostjo uslužbencev hotela.

V hotel smo prispeli okoli treh popoldne, s trajektno linijo iz Valbiske (otok Krk) do Meraga (otok Cres). Pozornost smo zbujali že na trajektu, ko je mornarje zanimalo, zakaj je toliko enakih psov na kupu. Na našem trajektu so bili trije: Ula, Deep in Seti. Skoraj vzporedno z nami je plul drugi trajekt, na katerem je bila Amy. Kot dobri opazovalci pa so nam mornarji povedali, da sta na Cres prispela že dva kužka.  Najbolj pa smo bili veseli ponovne prisotnosti našega dr. Levsteka in njegove prikupne sedemletne hčere Mance. Naši kosmatinčki so bili tako bolj varni, mi lastniki pa zato še bolj sproščeni.

Po namestitvi v hotelske sobe je sledil kratek sprehod do mesteca. Tako smo zapolnili čas do večerje. Vodja strežbe v hotelu nam je ponudila (brez naše prošnje) poseben prostor pred skupno jedilnico. Dovolili so, na naše veliko presenečenje, da so bili z nami pri zajtrku in večerji tudi berniji.

Drugi dan smo se z avtomobili odpravili odkrivati lepote Cresa in Lošinja. Ustavili smo se nad Vranskim jezerom, v Osorju in nato v Velem Lošinju. Tu smo našli lokal, kjer so nas prijazno povabili v sobo z odprtim ognjiščem. Verjetno mi ni treba posebej omenjati, da sta bila glavna pozornost in občudovanje namenjena prav našim kužkom. Še kuharji so radovedno stegovali glave iz kuhinje; verjetno česa takega še niso videli. 

Popoldne smo se vrnili v hotel.  Podobno kot lani, smo tudi letos našli skupni prostor za zabavo pri Mojci. Nekaj nas je bilo pod balkonom, nekaj na balkonu. Vse skupaj je spominjalo na gledališče. Predstava pa je bila ena sama komedija. Lani smo se smejali Sandiju, letos pa "Joškotu". Ugotovili smo, da tudi Hamlet še ni za arhiv. 

Tretji dan smo se po zajtrku odpeljali v Miholaščico in Martinščico. Tu smo srečali še enega bernija. Njegovi lastniki so prav tako člani našega kluba. Tega srečanja smo bili zares veseli. Edina stvar, ki nas je v Martinščici motila, so bili ob obali nameščeni znaki, ki prepovedujejo kopanje kužkom. Tja res ne bomo šli na počitnice.

Popoldne smo odšli še enkrat v mestece Cres. Napisali smo nekaj razglednic in na toplem sončku, v zavetrju uživali skupne trenutke. Zaradi lanskoletnih »slabih izkušenj« s polivanjem pijače smo bili letos glede tega dosti bolj previdni. Prijemali smo mize in steklenice, ko se je le-tem približal kateri od bernijev. 

V hotelu smo lahko vsak večer uživali ob glasbi, vendar pa smo bili lastniki, skupaj s psi, preveč utrujeni za ples.

Zadnji dan. Po zajtrku smo si dovolili zmotiti direktorja hotela in ga povabiti medse. Ko smo prosili natakarico, da ga pokliče je previdno rekla: "Ako ima nešto dobro, onda ja. Ako ima nešto slabo, ga neču zvati!" Poklicati smo si ga dovolili res samo zato, ker smo bili neskončno zadovoljni z osebjem. Zdelo se nam je prav, da mu to povemo. On pa nas je prosil, da te naše pohvale zapišemo tudi v knjigo vtisov. Sledil je še skupni posnetek pred hotelom in pot domov.

Dragi prijatelji! Kaj reči za konec? Bojim se, da se že ponavljam. Pa vendar vedno znova ugotavljam, kako zelo smo si lastniki bernijev podobni. Srečamo se prvič, a se nam zdi, da se poznamo že stoletje in takoj smo lahko pravi prijatelji. Ni to lepo?! V vsem tem čudnem času, ko vsi brezglavo nekam hitijo, se mi znamo ustaviti, objeti in se od srca nasmejati.  Kdo še danes to zmore?!

Vsi vemo, da se v klubu tudi veliko dela. In kjer je delo, mora biti tudi zabava. Smeh je pol zdravja, pravijo. Ker naši kužki rabijo zdrave lastnike, ki bodo lahko skrbeli tudi za njihovo zdravje, bomo z našimi popotovanji, pikniki, z raznimi pohodi nadaljevali. In vedno več nas bo takih, ki jim je edina skupna skrb in ljubezen - berni.











Dragica Kaiser
Slika 2

BERNI PRI FRIZERJU

Ob letošnji kisli pomladi smo že skoraj pozabili, kako dolgo in vroče je bilo lansko poletje, ko smo skupaj z našimi bernij vsepovsod iskali hladno zavetje. Kosmati Švicarji so na vročino še posebej občutljivi, saj imajo kljub sezonski menjavi dlake tudi čez poletje gost in topel kožuh. 

Poleg nadležnih zunanjih zajedalcev so med berniji pogoste tudi različne kožne alergije, ki se lahko s praskanjem razvijejo v krvava vnetja. Jasho Predolskega, košatega in postavnega samčka družine Pirc iz Ljubljane, že od malih šap pesti alergija na prah in pršice, ki jih prinese poletna vročina. Skrbniki so mu zaradi zelo dolge in košate dlake težko oskrbovali razjede na koži in hraste, ko se je koža celila. Zato so se odločili, da bernijev kožuh skrajšajo na obvladljiv poldrugi centimeter in tako poleg terapije z zdravili koži pomagajo, da lažje zadiha. Jasha se je pasjega frizerja kmalu navadil in zdaj ga vsako leto konec maja ali pričetek junija postrižejo po vsem telesu in šapah, kuža pa v novi, nekaj kilogramov lažji obleki, zelo uživa. Gospa Mina pravi, da je nega postrižene dlake zelo enostavna, iz nje hitreje izperejo prah, po sprehodu lažje najdejo klope, v domačem bazenu, kjer rad čofota tudi Jasha, pa ni več njegovih odpadlih dlak.

Striženje kožuha, ki ga seveda opravi izkušen pasji frizer, pride v poštev za kužke, ki ne hodijo na razstave, ostrižen berni pa kljub novi frizuri potrebuje senco in hlad. Bojazni pred sončnimi opeklinami ni, če ostriženega pas ne izpostavljamo najhujši pripeki, če pa mu damo možnost čofotanja v majhnem bazenčku ali tuširanja z vrtno cevjo, bo voda skozi krajšo dlako hitreje prodrla do kože in psa ohladila.

Kaj pa zimski plašč? Jasha je do prvega mraza že dovolj odlakan, kožuh pa doseže polno dolžino nekje do decembra ali januarja ter je enako svilnat in puhast kot prej. 

Damjana Vahen

// SLIKA ostriženega Jaše! //

Slika 3+4

PLAČILO LETNE KLUBSKE ČLANARINE ZNAŠA LETOS, KOT JE SKLENILA SKUPŠČINA SKBPP DNE 6. MARCA 2004,  4.500 SIT

Rok za plačilo letne članarine je bil 15. maj, po tem datumu program, ki podpira našo bazo podatkov, neplačnike izloči s seznama članov in s seznama prejemnikov naše pošte. V kolikor članarine za letošnje leto ne boste poravnali, je to zadnja klubska pošta, ki ste jo prejeli.
NOVI ČLANI – POZOR!

V kolikor še nimate TUKANO BONUS Club KARTICE (glej KLUBSKE UGODNOSTI!), jo s predložitvijo članske izkaznice zahtevajte na prodajnih mestih Tukano d.o.o. in franšiznih prodajalnah ali obvestite sedež SKBPP.

NOVE IZKAZNICE IN ČLANSKE NALEPKE

V kolikor ste poravnali letno članarino , članske izkaznice pa do sedaj še niste prejeli, vas vljudno prosimo, da to sporočite na naslov kluba (Mojca Sajovic – GSM 041 63 16 61 ali mojca.sajovic@gzs.si). Zaradi prenosa dela in pooblastil na novo blagajničarko prihaja do neljubih zamud, za kar se vam iskreno opravičujemo.

Mojca Sajovic

MASAŽA ŽIVALI – DOTIK, KI ZDRAVI!

Masaža živali lahko pomaga vam in vašemu ljubljenčku na več načinov. Je čudovit način za vzpostavljanje prijateljskega odnosa, navezovanje in preživljanje kvalitetnega časa z vašim psom. Uporabljate jo lahko medtem ko poslušate glasbo, sedite v vašem najljubšem fotelju ali pa med gledanjem televizije. Obstaja precej različnih masažnih tehnik, ki so odvisne od tega, kaj želite z njimi doseči. Masirate lahko zgolj z namenom sprostiti vašega psa, ga crkljati in uživati v božanju kožuha, lahko pa je masaža terapevtskega značaja pri različnih zdravstvenih stanjih. Živali se nagonsko pretegujejo in raztegujejo, ker jim to godi in ker s tem ohranjajo svoje telo prožno, vendar z leti tega niso več sposobne. Tu pa lahko pomagamo mi. Tako z dodatki v prehrani, akupunkturo kot tudi z masažo.

Pa poglejmo, kako lahko na enostaven način poskrbite za boljše počutje vašega kosmatega prijatelja. Namestite se v miren prostor, kjer se vaš kuža dobro počuti, in ki ga ne asociira na igro in norenje. Sedite ali lezite k psu in ga nežno masirajte s konicami prstov po glavi. Začnite v predelu nad očmi, nadaljujte preko glave do predela med lopaticami, nato navzdol po hrbtu do repa. Seveda morate biti pazljivi, da ne položite dlani na glavo živali, ki ima vedenjske težave in je dominantna do kogarkoli iz vaše družine. Če imate takšno situacijo, se o masaži prej posvetujte z izkušenim vaditeljem ali veterinarjem, in ga povprašajte za nasvet, kako to težavo odpraviti. 

Z masiranjem preko glave in vzdolž hrbta pravzaprav sledite akupunkturnim meridianom. Najpomembneje pri božanju oz. masiranju živali je, da opazujete njihove reakcije in jim sledite. Na več načinov vam dajo vedeti, ali jim vaše početje ugaja ali ne. Vzrok za nelagodje na določenem mestu je lahko tudi zdravstvene narave, zato temu predelu posvetite posebno pozornost in preverite, če vaš kuža nima morda kakih bolečin, sprememb na koži ali kaj podobnega. Masaža je enkraten primer, da redno pregledujete telo vašega psa, in sproti odkrivate morebitne spremembe in težave. Zelo koristna je tudi pri odkrivanju zunanjih zajedalcev. Če naletite na boleče mesto, takoj prenehajte s pritiskanjem nanj in dobro preglejte, kaj bi lahko bil vzrok za nenadno reakcijo vašega psa. V primeru, da sami ne morete rešiti težave, se posvetujte z veterinarjem. 

Tak način pregledovanja psa je lahko zelo koristen pri zgodnjem odkrivanju bolezenskih stanj, ki bi se lahko brez vaše vednosti razvile v zahrbtne in težko ozdravljive zdravstvene težave.

Drug tak primer je, če pri masaži hrbta naletite na nenadno povečanje temperature kože. To je lahko zgodnji znak za težave s hrbtenico ali artritis.  Skratka še tako enostavno božanje in masiranje hrbtnega predela vašega psa, vas lahko opozori na pomembne spremembe. Če opazite, da se vaš kuža ob masiranju še sam od sebe drgne in nastavlja ob vaše dlani ter godrnja od ugodja, masirajte močneje in se dalj časa zadržite na tem predelu.

Pomembno je, da ste pri masiranju živali tudi vi sproščeni, da dihate globoko in enakomerno, saj če boste vzdraženi in nemirni pes to začuti, in mu vaši dotiki in nasploh vaša bližina ne bodo ustrezali. Hkrati pa boste z umirjenim ritmom in sproščenim dihanjem pripomogli tudi k vašemu boljšemu počutju.

Psa lahko masirate vsak dan, večkrat na dan - kakor ustreza vam in njemu. Poleg vsega pa dotikanje v živalih sprošča endorfine, ki stimulirajo telesni obrambni mehanizem in puščajo občutek ugodja in dobrega počutja.

Prisluhnite vašemu psu. Če se vam upira, izmika ali celo renči, takoj prenehajte z masažo. Večini živali pa dotikanje godi. Ne masirajte psa vsaj dve uri po hranjenju. V primeru, da ima kakršno koli zdravstveno težavo, zaradi katere ni razpoložen za masiranje in gladenje, ne vsiljujte le tega. Izogibajte se masiranju hrbtnega in trebušnega predela breje psice, saj bi lahko nehote povzročili prezgodnjo kotitev. Masiranje tudi ni primerno takoj po intenzivnem sprehodu. Najprej počakajte, da se srčni utrip živali normalizira, kasneje pa bo masaža psu ravno tako prijala, kot bi vam, po naporni vadbi.

Masažo zaključite z nežnim drgnjenjem notranjega in zunanjega dela uhljev. S tem boste vašega kosmatinca popolnoma sprostili in ga napolnili z novo energijo. Vse, kar boste dobrega storili zanj, vam bo večkrat povrnil. Živali to znajo!

Po knjigi »The Healing Touch«, avtorja Dr. Michaela Foxa, priredila Urša Škof.

VETERINARSKI KOTIČEK:

BORELIOZA

Ker se sezona klopov začenja, je prav, da danes povemo nekaj boreliozi. 

Boreliozo prenaša klop, ki je majhna, osmeronoga žival, ki se hrani s krvjo in tako včasih z ugrizom prenašajo bolezni na ljudi in živali  Po zadnjih podatkih je v Evropi okužen precej velik odstotek klopov, okužene pa so lahko vse razvojne oblike, od nimfe, larve, do odrasle živali. Klop se okuži s sesanje krvi na okuženi živali, borelie pa se potem nahajajo v njegovi slini, ki pride v organizem z ugrizom klopa. V prvih urah ugriza je njihovo izločanje manjše, zato je zelo pomembno, da klopa skušamo odstraniti čim prej. Še bolje pa je, da delamo na preventivi.

Kakšni so klinični znaki, ki privedejo do tega, da lastniki psov pripeljejo svoje ljubljence na kliniko? Rdečine na koži na mestu ogriza (ki je značilna za ugriz na človeku) na živali ne najdemo. Prav tako tudi ni točno zaznano obdobje inkubacije. Znaki borelioze so lahko različni, odvisno od tega, kje se pojavijo. Največkrat lastniki potožijo, da so živali počasi začele šepati, za to pa ne najdejo pravega vzroka. Živali so apatične, izgubijo tek, telesna temperatura se jim poviša, pojavljajo se otekline sklepov, lahko so prizadete tudi posamične bezgavke. Bolečina se kaže pri obračanju vratu in glave. Diagnozo veterinarji največkrat postavijo na podlagi pogovora z lastnikom, ki jim ponavadi pove, da je imel njegov kuža veliko klopov. Nato pa na osnovi kliničnega pregleda in na osnovi seroloških preiskav ugotovijo, ali gre za boreliozo ali ne. Če zdravniki bolezen potrdijo, se terapija izvaja z antibiotiki, ki je, če bolezen odkrijemo dovolj zgodaj, zelo uspešna. Pomembno pa je, da živali v tem obdobju veliko počivajo. Prav gotovo pa je najbolj pomembna preventiva. Danes imamo na voljo zelo veliko sredstev, s katerim lahko zaščitimo naše živali proti klopi. Prav tako lahko sami pripomoremo k temu, da se klopom izognemo, če ne hodimo na sprehode po gozdu in po visoki travi, v jutranjih in večernih urah ter v deževnem vremenu, saj je takrat aktivnost klopov največja. Če pa kuža kljub temu dobi klopa, je pomembno, da odstranimo celo žival. Noge ali glava klopa ne smejo ostati v psu. 

Ana Bešter

PRVA POMOČ NA DOPUSTU

V teh vročih, že prav poletnih dneh, se vas veliko odpravlja na dopust s svojimi hišnimi ljubljenci in vam bomo danes pomagali pripraviti torbico prve pomoči. 

Pred odhodom je dobro preveriti, če ima naš kuža ali muca opravljena vsa cepljenja in če smo dobili vse potrebne žige in podpise v primeru, če boste potovali čez mejo. Zaželeno je, da imate zabeležene naslove veterinarskih ambulant v bližini vašega dopusta. Živali, razen nekaj redkih izjem, rade potujejo in jim vožnja ne predstavlja nobenih težav. Mislim pa, da ni odveč, če vas še enkrat spomnimo, da se je dobro izogniti najhujši vročini. Med vožnjo se večkrat ustavite in vašemu kužku ali mucku ponudite svežo pitno vodo. Če jim je v avtu slabo, vam lahko veterinar predpiše tablete proti slabosti. 

V torbico prve pomoči najprej naložite zdravila, ki jih vaš ljubljenček mora jemati (npr. zdravila za zdravljenje kronične bolezni). Poleg tega ne pozabite na zdravila proti bruhanju in driski, vrečke za nadomeščanje tekočin ter kapljic za oči in ušesa, še posebno pri tistih psih, ki radi plavajo in se potapljajo. 

Velikokrat pride do pikov žuželk in posledica so lahko alergijske reakcije. Če ste imeli težave z alergijo že prej, nikar ne pozabite vzeti s seboj zdravil, sicer pa za prvo pomoč lahko naredite tudi mrzel obkladek. Tudi kakšna gaza in povoj ni odveč, saj v primeru ureznin lahko sami namestite prvo začasno prevezo, da zaustavite morebitne krvavitve, veterinar pa bo potem presodil, če je potrebno šivanje in nadaljnja oskrba. 

Živali že doma ustrezno zaščitite proti bolham in klopom, vseeno pa ne pozabite na pinceto za odstranjevanje klopov.  Tistim, ki potujete v Istro, pa svetujemo še zaščito pred srčno glisto – dirofilarijo. Preventivni program se izvaja s tabletami, kapljicami ali ampulami, o vsem pa vam bodo več povedali vaši veterinarji. 

Ana Bešter

UČENJE TRIKOV!

Bliža se poletna vročina, čas, ko bodo naši kužki večino dneva preležali v senci ali pa čofotali po kakem osvežilnem potočku. Ker v tem času sprehodi s kužkom pridejo v poštev predvsem v jutranjih in poznih večernih urah, nam čez dan ostane veliko časa, ki pa ga vseeno lahko koristno preživimo z našim štirinožnim prijateljem. Eden od načinov je tudi ta, da kosmatinčka naučimo kakšnega prikupnega trika, s katerim se bo potem lahko bahal pred svojimi krdelniki.

Ana Dragičevič je ena od aktivnih članic KD Krim, kjer vodi tudi tečaj, zdaj že večini poznane kinološke discipline, Rally obedience. V njihovem glasilu Krimček že nekaj časa opisuje, kako kužke naučiti zanimivih trikov, s katerimi popestrimo dan tako njim kot tudi sebi, obenem pa utjujemo vez z njimi. Strinjala se je, da tudi vam predstavim njene članke, zato vam v nadaljevanju ponujam povzetek enega izmed njih.

Tokrat bomo kužka učili trikov »poreden« in »left-right«. 

Začnimo z lažjim trikom, kjer ni potrebno, da pes obvlada šolsko poslušnost. Dovolj je že, da je utrdil vajo »sedi«.

»Poreden!«

Kaj želimo doseči? Na ukaz »poreden« naj bi pes tačko položil na gobček, kot bi ga bilo česa sram.

Kako začeti? Pri tej vaji si bomo pomagali s koščkom lepilnega traku. Najprej psu poveljujemo »sedi«. Ko pes sedi vzamemo 2 cm dolg košček lepilnega traku in mu ga prilepimo na smrček (predel nosnega grebena). Ker bo psa lepilni trak motil, ga bo s pomočjo tačke poskušal spraviti s smrčka. Če bo pes pri tem vstal ga popravimo, spodbujamo pa ga vsakič, ko si bo pomagal s tačko. V tistem trenutku, ko bo storil kar pričakujemo, ga zelo pohvalimo, mu snamemo lepilni trak in mu damo priboljšek. Naredimo 5-6 ponovitev nekajkrat na dan. Čez čas bo pes (že ko bomo hoteli zalepiti lepilni trak) avtomatično dvigal tačko, takrat dodamo ukaz npr. »poreden« in začnemo opuščati lepilni trak.

»Left-right«

Kaj želimo doseči? Na ukaz »left-right« naj bi pes na mestu napravil krog v levo in desno.

Vaja »left« je za nas ljudi enaka kot vaja »right«. Razlika je le v tem, da se mora pes obrniti v tisto smer, kot od njega zahtevamo. 

Za psa pa je vaja »left« tako drugačna od vaje »right« kot je za nas vaja »left« od vaje »sedi«. Zato je potrebno ti dve vaji učiti ločeno, najprej eno nato drugo. Svetujem, da med učenjem obeh vaj, psa naučite še kakšen drug trik. Postopek učenja teh dveh vaj je enak, razlika je le v ukazu in smeri vrtenja.

Pred začetkom je potrebno psa naučiti vaje »stoj«, saj mora pes pri vaji »left« stati pred nami in ne ob strani. Doseči želimo, da se bo pes na ukaz na mestu obrnil v levo in tam obstal. Kako začeti? Prvi korak: psu najprej poveljujemo »stoj« in nato s priboljškom psa vodimo tako, da se na mestu obrne v levo. Pri tem ga hvalimo in mu po uspešnem obratu damo priboljšek. Ta postopek bomo ponavljali večkrat na dan in sicer tako dolgo, dokler ne bo pes, že ko se mu bomo približali z roko, sam od sebe naredil obrat v levo. Drugi korak: ko pride do te faze, poskusimo psa od daleč voditi z roko (1 m). Če pes ne bo vedel kaj storiti, je potrebno še nekaj časa ponavljati prvi korak. Če pa se bo obrnil, ponavljajte vajo vselej iz nove razdalje s tem, da sedaj dodajte še ukaz, npr. »left«. Ko bo pes drugi korak delal brezhibno, začnite opuščati ročne signale in uporabljajte samo glasovni ukaz.

Veliko sreče pri učenju obeh trikov!

Urša Škof 

DRUŽINA ŠVIGELJ IN BERNSKI NARAŠČAJ

V ponevihtnem popoldnevu, ko je dvojna mavrična cesta nad Uncem kazala vse svoje prelesti, smo se pripeljali na dvorišče Švigljeve družinske hiše. Branko, družinski poglavar, nas je povabil na ogled legla svoje psičke Gale, štiriletne bernke, prijetne, mirne in skrbne, ki je človeški del obiska brez pripomb spustila k mladičkom, pasji moški del pa je moral upoštevati varnostno razdaljo. Švigljevi so – da jim ne bi bilo treba seliti mladičev v dnevno sobo – dnevno sobo preselili k mladičem. Na prvi pogled je bilo videti, da se večji del družinskega življenja zadnji mesec in pol dogaja v prostorni pritlični sobi z izhodom na prosto, predvsem pa se je to odražalo na mladičkih. Po obroku so zadovoljno dremali med številnimi igračkami, vendar se ni bilo mogoče premagati, da mlahavih kepic ne bi vzeli v naročje. Ena lepša od druge, vse krepke konstitucije, enakomernih barvnih oznak, brez vidnih hib, dobre pigmentacije – ena sama lepota torej. Ko pa so se malčki odločili, da je počitka konec, so se živahno vključili v dogajanje, ovohali obiskovalce in se – vajeni človeških rok - prepustili božanju ter čohljanju. Niti televizijski program jih ni zmotil, da se ne bi zagrizli v Brankove vezalke, med igro pa so vzorno hodili lulat na za to določeno mesto. Zaradi deževja so tokrat ostali v notranji »igralnici«, Branko pa nam je pokazal tudi ogrado na travniku, kjer mladički preživijo sončne dneve. Pestra hrana in za posladek še malo mleka skrbne pasje mame so naredili svoje in mladički so nudili pravo pašo za oči in dušo. Branko še pove, da so si večkrat – ne le enkrat – ogledali videokaseto o bernski mamici Tisi in tam našli mnogo prepotrebnih nasvetov, kako z mladički. Njihovim bodočim skrbnikom je – če si pravega bernija zares zaslužijo – res padla sekira v med. Srečno, mali Švigljevi bernski medvedki!

Mojca Sajovic

SLIKA ŠVIGELJ

NOVICE Z VURS-A:

POTOVANJE S PSI (IN MAČKAMI TER BELIMI DIHURJI) DRUGIČ

Pisali smo že, da bo za nekomercialne premike zdravih živali, kot se uradno reče potovanju s hišnimi ljubljenčki preko državne meje, po 3. juliju 2004 veljala nova ureditev. Na listo C je uvrščena tudi Hrvaška tako, da posebnih zapletov pri prehodu meje s Hrvaške ne bo. Zadostoval bo namreč »evropski potni list«, ki bo na voljo pri veterinarjih, pooblaščenih za registracijo in cepljenje psov proti steklini, cena pa ne bi smela presegati 500 SIT. Najnovejše vesti z Veterinarske uprave R Slovenije pa namigujejo, da se morda obeta odlog roka na mesec oktober. O dokončni odločitvi bo evropska komisija razpravljala 9. junija v Bruslju, skrbniki živali pa bodo o njej obveščeni preko spletnih strani VURS-a.

BERNSKI PLANŠARSKI PSI SE PREDSTAVLJAJO NA LJUBLJANSKEM SEJMIŠČU

Ko zaveje duh po pomladi in se druga za drugo vrnejo ptice z juga, ljubljansko sejmišče na široko odpira svoja vrata tudi našim štirinožnim spremljevalcem. Kinološko društvo Barje je tudi letos v okviru sejma Počitnice 2004 povabilo člane Slovenskega kluba za bernske planšarske pse, da predstavijo svoje bernije obiskovalcem sejma. V soboto, 20. marca ob 16. uri se je povorka trinajstih kosmatincev s štirimi vozički pojavila na ploščadi Ljubljanskega sejma in privabila mnogo pogledov. 

Vsi skrbniki bernijev, ki so kdaj zapregli svojega psa v voziček, z veseljem povedo, da je ta naloga berniju pisana »na kožo«: v čudežno kratkem času se vsak kuža, s katerim vodnik zgradi prijazen in zaupljiv odnos, nauči voziti voziček. Njegova prizadevnost izvira iz prirojene želje ustreči svojemu skrbniku, kar se v vsakdanjem življenju in delu z berniji vedno znova potrjuje. Celo dvovprega, ki je bila tokrat pri nas predstavljena prvič, za dve psički ni bila pretrd oreh. Na razstavnem prostoru sta pasmo predstavila Mojca Sajovic, predsednica Slovenskega kluba za bernske planšarske pse in Rajko Rotner, strokovni vodja kluba in predsednik vzrejne komisije. Število psov, vpisanih v slovensko rodovno knjigo pri KZS se je povzpelo že krepko čez 700, samo v zadnjem letu je bilo  vpisov 88, kar kaže, da je pasma še vedno zelo priljubljena. Zato, je opozorila Mojca Sajovic, je skrbna vzreja temeljnega pomena za zdrav razvoj pasme. Tako razveseljuje podatek, da pred letošnjim vzrejnim pregledom med rentgensko pregledanimi kolki pri slovenskih bernijih, ki so bili poleženi po letu 2000, ni bilo več kolčne displazije. Vsekakor je to še eno potrdilo pravilne vzrejne usmeritve kluba. Rajko Rotner, ki je letos postal mednarodni sodnik za vse pasme, je predstavil ocenjevanje zunanjosti bernskega planšarskega psa in pasemski standard, posamezni udeleženci pa so na prizorišču pokazali, kako je treba kužka predstaviti pred sodnikom. Klub vsako leto namenja pozornost tudi tej vrsti šolanja, saj je za udeležbo na razstavi potrebno tudi nekaj znanja in predvsem malo vaje. Andreja Suhadolnik skrbi, da se udeleženci z njenih učnih uric obnašajo pred sodnikom na razstavi pa tudi na vzrejnem pregledu nadvse usklajeno in brez napak, ki bi tekmovalnemu paru lahko znižale sodniško oceno.

Radovednim mimoidočim, ki jih je trinajst bernijev v starosti od petih mesecev pa do desetih let, kolikor jih šteje najstarejša bernska psička v klubu, očarali, so bili člani kluba na voljo za pojasnila in informacije, berniji pa so s svojo pojavo in vedenjem dokazali, da upravičeno spadajo med najlepše pasme psov na svetu.

(ms)

NAPISALI STE NAM

Ivo Klauž uživa družbo »velikega švicarja«, pa vendar vsak od nas lahko spozna v naslednji pesmici svojega štirinožca. Ivo jo je posvetil svojemu Arniju.

ARNI

Arni, naš tribarvni kosmatinec,

Na sprehodu vedno moj spremljevalec.

Razigrano pohajkuje naokrog, nos svoj vtakne vsepovsod.

Ni mu mar za misli, brige moje,

Saj od veselja razganja ga – kot pivski sod.

Od drevesa do drevesa označuje svojo pot.

Tam postane, tu povoha,

Radovedno opazuje konje, ovce, krave,

Maha z repom, skače, cvili,

Ko zagleda svojega vrstnika.

V šoli se učil je bi' poslušen,

A je vsa zadeva njemu španska vas,

Kar po svoje je naglušen,

»Uh' se piši«, to je špas.

Velik strokovnjak je pa za uro,

Točno ve, kdaj čas je hrane, igre in sprehoda.

Milo in otožno gleda vate,

Gromko zeha in z jezikom kaže,

Da je čas za obed in ne za spanje.

Ko pa pride čas priboljška,

Vse po vrsti bo naredil, kar v šoli se učil je.

Sedi, lezi, prostor, čakaj pa še taco da.

Joj, kako težko je priti do zaključka,

Da se vendar v skledo nekaj še doda.

Ivo Klauž

ŠE POMNITE, PRIJATELJI naš zadnji piknik oktobra lani na Gradišču? 

Naš organizacijski odbor z Uršo na čelu je udeležencem zastavil težko nalogo – kviz s sila zahtevnimi vprašanji. Eden od udeležencev, ki se je podpisal s šifro: »MI SE IMAMO RADI KOT PRAŠIČKI MLADI«, je napisal odgovore, za katere smo se vsi strinjali, da si zaslužijo objavo.

1. Kakšen je popolni naziv našega kluba? - SLOVENSKI KLUB ZA BERNSKE PLANŠARSKE PSE

2. Kdaj je klub nastal? – LAHKO BI ŽE PREJ – A JE POD TROJANAMI V PRIJETNI GOSTILNICI LETA 2000 (DEŽEVALO JE TAKO KOT DANES)

3. Naštejte tri dejavnosti kluba! – LJUBEZEN, LJUBEZEN, LJUBEZEN

4. Kakšno je poreklo bernskega planšarskega psa? – OČE JE EINSTEIN, MATI PA TEREZIJA – OBA STA IZ ŠVICE

5. Kakšno je bilo prvotno ime BPP?  - CASANOVA ( SLOVIJO KOT PSI Z NAJVEČJIM SPOLNIM NAGONOM)

6. kakšna je velikost psa in psice? – PSIČKE SO PO DUŠI VEDNO VEČJE OD PSOV (PSIČKI PA PO POŠTENJU).

7. Naštejte 5 telesnih hib BPP? – VSE TELESNE HIBE IZNIČIJO S SVOJO INTELIGENCO IN VELIKIM SRCEM (LAHKO TI PODARIM SAMO LJUBEZEN).

8. Navedite eno značajsko hibo BPP? – NE ZNA REČI NE

9. Naštejte 5 značajskih lastnosti BPP? – VOLOVSKO SRCE, MATERINA DUŠICA, PODARIM DOBIM, DOBER KOT KRUH, LJUBEZEN V TROJE

10. Kaj je lahko razlog, da BPP nima rodovnika? – SAMO LJUDJE BREZ OSNOVNE ETIKE.

11. Naštejte tri razloge, zakaj ne kupiti psa pri trgovcu? – ZATO, KER TUDI LJUBEZNI NE KUPUIJEMO PRI TRGOVCU.

12. Pri kateri starosti lahko psico prvič parimo in kako pogosto? – DOMA IMAMO SAMO FANTA, KI BI SE PARIL PODNEVI IN PONOČI.

13. Pri kateri starosti se lahko odda mladiče novim lastnikom? – ČE BI JIH IMEL, JIH NE BI ODDAJAL – VSE BI OBDRŽALI!

14. Naštejte tri dokumente, ki morajo biti na vpogled pri vzreditelju! – POROČNI LIST, DIPLOMA O USPEŠNO KONČANEM PLESNEM TEČAJU, HIGIENSKI MINIMUM.

15. Naštejte tro stvari, ki jih kuža naj ne bi jedel! – COPAT, MOJE NOVE PIŽAME, ZELENIH MUŠNIC

16. Kdaj lahko kužka fizično kaznujemo? – NIKOLI IN NIKDAR, PA TUDI ČE SI GOSPODAR.

17. O čem bo govora na strokovnem predavanju 8.10.2003? – O BERNCIH, NAŠI NAJVEČJI LJUBEZNI.

Po napornem detektivskem iskanju nam je v uredništvu Mojega bernija uspelo izslediti avtorja nadvse duhovitih in seveda še kako resničnih odgovorov. Še kako res je, da si bernija ne zasluži vsak, ampak brez dvoma si ga Marko Vozelj s svojo Tino, ki sta na zapletena vprašanja tako prisrčno odgovorila.

POMEMBNO OBVESTILO

RENTGENSKO SLIKANJE KOLKOV IN KOMOLCEV je spet možno na Kliniki za kirurgijo in male živali  Veterinarske fakultete,  Univerza v Ljubljani, C. v Mestni log 47, Ljubljana, saj je konec maja pričel tudi uradno delovati nov sodoben rentgenski aparat. Osebju oddelka  seveda iskreno čestitamo za novo pridobitev in želimo uspešno delo v dobro naših kosmatincev. Za člane kluba klinika nudi 10%-ni popust na ceno slikanja kolkov in komolcev ter brezplačen klinični pregled psa.
KOMISIJA ZA POHODNIŠTVO

žal še ni objavila razporeda letošnjih izletov, predvidevamo pa, da je prispelo premalo predlogov, da bi komisija v sedanji okrnjeni sestavi lahko izdelala načrt. Ponovno pozivamo vse člane, da na naslov kluba sporočite svoje predloge, ki naj vsebujejo:
· lokacijo izletniške točke

· čas hoje (zaželjeno od 1 – 2 uri)

· možnost oskrbe s hrano oz. pijačo

· in najpomembnejši pogoj: psi so dobrodošli!,

pa tudi imena tistih, ki bi želeli pri organizaciji naših izletov sodelovati.

VABILO V ŠVICO

Švicarski klub za bernske planšarske pse letos v nedeljo, 5. septembra ponovno organizira bienalno klubsko razstavo s podelitvijo naziva CAC. Razstava bo – kot običajno – v prijaznem mestecu Langethal v bližini Berna, izbor sodnikov – specialistov za pasmo pa spet priča, do bo dogodek ne le paša za oči in dušo, pač pa tudi poučen in zanimiv. Samce bodo ocenjevali Rudolf Born, Heinz Imhof, dr.Horst Hollensteiner; samice pa Rudolf Born, Christell Senn in Regula Bürgi. 
Končni rok za prijavo je 8. avgust, cena prijave za prvega psa je 55 €, za vsakega naslednjega 40 €, za veterane nad 8 let pa 20 €. Prijavnice dobite na naslovu kluba.

V primeru zadostnega zanimanja za ogled razstave bomo organizirali prevoz in nočitev.

Vse dodatne informacije dobite tudi na e-naslovu : sandra@baselbiet.ch.

KLUBSKA RAZSTAVA TUDI V AVSTRIJI

18. septembra 2004 bo klubska razstava avstrijskega kluba za vse štiri švicarske planšarske pse in 19. septembra  razstava samcev v Ulrichbergu.

Na klubski razstavi bodo podeljeni nazivi CACA, BOB in BIS, sodniki pa bodo Heidi Kirschbichler, Marius Hügli (CH), Josef Pochling (D), MVdr. Daniel Stanko (CZ). Drugi dan razstave bosta sodila Marius Hügli (CH) in Josef Pochling (D).

Za obe razstavi je prijavnina po 32 €, zadostno število prijavnic je na razpolago na naslovu kluba, zadnji rok za prijavo je 30.8.2004.

PURINA PROPLAN

se vrača na slovensko tržišče in ponuja članstvo v klubu vzrediteljev vsem tistim, ki imajo tri ali več psov, so vzreditelji s približno enim leglom letno ali so aktivni tekmovalci. Poleg ugodnosti pri nakupu za člane kluba vzrediteljev bo Purina prisotna na vseh mednarodnih razstavah v Sloveniji s »kotičkom za vzreditelje«, pripravljajo pa tudi Puppy Paket za nove lastnike mladičkov svojih članov.

Za vse informacije pišite na e-naslov: beardies@starsatsea.net

CENIK STORITEV KINOLOŠKE ZVEZE SLOVENIJE za leto 2004 po sklepu skupščine KZS z dne 21.3.2004

S sklepom skupščine KZS pričele veljati nove cene KZS in sicer:

1. telesna ocena 3.400, izredna telesna ocena 6.500

2. vzrejni pregled 4.000, izredni vzrejni pregled 8.000

3. podaljšanje vzrejnega dovoljenja 4.000

4. dodatna taksa na telesno oceno in vzrejni pregled 700

5. skočnina plemenjaka 5.500

6. prijava legla 3.100

7. rodovnik s kinološkimi storitvami 4.900

8. izvozni rodovnik 7.400

9. vpis v rodovno knjigo 8.400

10. prijava psarne 42.000

11. letna naročnina na revijo Kinolog 6.800, v dveh obrokih 7.480

12. pristojbina za specialno razstavo 30.000

13. izpiti šolanih psov s knjižico 6.000 (brez knjižice 5.000)

Vse cene so v SIT, v ceni je upoštevan 20%-ni DDV (za revijo Kinolog 8,5%-ni DDV)!

POMOČ PRI SKRBI ZA LJUBLJANSKE KUŽKE

Dve osnovnošolki bi želeli v poletnih mesecih skrbeti za vaše bernije, še posebej, ker ena od naju v kratkem pričakuje svojega bernija:  mislih sva predvsem imeli sprehode psov namesto lastnikov.

Najin delovni krog je Ljubljana, predvsem center (živiva na Prešernovi in na Vošnjakovi), okolica Ljubljane pa je po dogovoru z lastnikom. S psi imava že od malih nog izkušnje, zato jih znava obvladovati (z njimi imava samo dobre izkušnje in si ne želiva slabih).

O tem, kaj bi radi v zameno še nisva razmišljali, seveda pa nama malo žepnine pride prav (odvisno od lastnika). Tudi na zavetišče se bova obrnili, če naju vaši psi ne bodo potrebovali.

Lep pozdrav, Marta in Irena

E-mail:marta.hojker@guest.arnes.si,  ali pa pokličite na gsm 031 761 822
Naslovi vzrejno-tetovirnih referentov (pregled legla, tetoviranje) za BPP:

ZA ŠTAJERSKO REGIJO:

Anton Sajbert (KD Slov.Bistrica), Prešernova c. 29, 2317 OPLOTNICA (02 801 95 02, 031 806 764)

ZA GORENJSKO IN LJUBLJANSKO REGIJO:

Tomaž Petrič dr.vet.med. (KD Ljubljana), Šujica 108, 1356  DOBROVA (041 772 326)

ZA PRIMORSKO REGIJO:

Mladen Štrkalj dr.vet.med. (KD Obala), Benčičeva 6, 6000  KOPER (05 628 35 37, 050 640 892)

ZA DOLENJSKO IN KOČEVSKO REGIJO :
Peter Levstek dr.vet.med. (KD Kočevje), Gubčeva 14, 8210  TREBNJE (031 624 154, 07 304 44 72)

KLUBSKE UGODNOSTI

Vse člane kluba prosimo, da pri nakupu pokažejo veljavno člansko izkaznico, kajti v nasprotnem primeru vam žal ne bodo obračunali popusta.
· GALI d.o.o. Ljubljana, Linhartova 66 – Martin Simončič: trgovina – 10% popusta nad 5000 SIT nakupa z gotovino, šolanje - 20% popusta,  hotel za pse– 25% popusta 
· Veterinarska ambulanta TOPLICA, Topolšica – Milan Matko, dr.vet.med. (Topolšica 15, Topolšica (tel. 03 589 21 00): 10%-ni popust pri storitvah (brez zdravil).

· Veterinarska ambulanta BUBA, Grosuplje – Marjan Kastelic, dr.vet.med. ( tel. 01 786 46 58 od 7. do 9. ure in od 17.  do 19. ure): 10%-ni popust pri storitvah (brez zdravil) in 5% popust pri nakupu pripomočkov in hrane.

· NOVO – IZKAZNICA ZA ČLANSTVO V TUKANO BONUS KLUBU: TRGOVINE ZA MALE ŽIVALI HOBBY PROGRAM HOČE (14 trgovin po Sloveniji): 3%-ni popust pri nakupu hrane in pripomočkov, vsakih 6 mesecev pa dodatni bonus glede na višino opravljenih nakupov (od 20.000 SIT do 50.000 SIT dodatnih 2% popusta, ...).

· SALON SNOOPY, Rogaška Slatina : 10%-ni popust pri nakupu hrane in pripomočkov z gotovino nad 5000 SIT

· ZOO DINGO, Maribor: Popust pri nakupu nad 5000 SIT v trgovinah za male živali na Teznu, Heroja Nandeta 46 (tel. 02 46 22 616), Studenci, Limbuška 31 A, (tel. 02 42 01 530)  in na Partizanski cesti 16 v Mariboru (tel. 02 25 24 347) v višini 10 % pri nakupu pripomočkov in hrane Technical, Eukanuba, Royal Canin, Hill's, Bosch, Nutro s plačilom v gotovini; za dostavo na dom pri nakupu TREH vreč Royal Canin 15 kg in Eukanuba 15 kg 5%- ni popust in brezplačno dostavo po vsej Sloveniji; Za dostavo na dom pri nakupu hrane Royal Canin nad 15 kg nudi brezplačno dostavo po vsej Sloveniji

· ZOO MARKET REX, Lackova c. 50, Radvanje, Maribor: 10%-ni popust za gotovino, 5%-ni popust pri plačilu s kartico (Eucanuba, TechniCal, Hill's, Royal Canin, Bosch, Purina –ProPlan; Brezplačna dostava! Nagrada za vsakega novega kupca in posebna nagrada za stalne stranke, ki privedejo novega kupca! Stalne stranke (od 3. nakupa dalje) prejmejo člansko izkaznico ugodnosti!

· ZAVAROVALNICA ADRIATIC, ker so tudi tam v službi lastniki bernijev:
PONUDBA ZA ZAVAROVANJE SPLOŠNE CIVILNE ODGOVORNOSTI LASTNIKA PSA (pokriva odškodninske zahtevke tretjih oseb za škodo, ki jo povzroči vaš pes na področju R Slovenije do višine pribl. 20.000 €), ŽIVLJENJSKO ZAVAROVANJE PSA (pokriva dogovorjeno vrednost psa pribl. 250 € ob poginu oz. humani usmrtitvi zaradi bolezni ali nezgode) in ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE PSA (kritje stroškov v višini 70% pri vseh veterinarjih v Sloveniji). Skupna premija znaša 25.000 SIT, ponudba velja le za sklepanje zavarovanja preko našega kluba. 

· MESARSTVO CVETAN v svojih trgovinah v Mokronogu (Stari trg 23), Trebnjem (Jurčičeva 1) in Novem Mestu (Šmihel 33) ponuja POPOLNO HRANO za pse, pripravljeno po izvirni recepturi mag.Petra Levstka dr.vet.med. Hrana je izdelana iz govejega mesa izključno slovenskega porekla brez škodljivih konzervansov in dodatkov, cena za kg je 350 SIT. Ob večjem naročilu je možna tudi dostava na dogovorjeno mesto. Dodatne informacije in naročila na tel. št. 07 349 92 18 (g.Cvetan).

· IZDELAVA OPRTOV ZA VLEKO VOZIČKOV ! Vzorec lično izdelanega usnjenega oprta ste lahko videli na našem zadnjem predavanju novembra lani, za naročilo treh kosov hkrati je cena 15.000 SIT za kos, sicer je 20.000 SIT. Izdelovalec g.Aljoša Škoberne, tudi sam lastnik psa, oprt po želji prilagodi tako po velikosti kot v podrobnostih izdelave in barvi usnjene podloge. Z njegovimi izdelki ima dobre izkušnje kar nekaj skrbnikov bernijev, ki že vlečejo vozičke! Naročila sprejema g.Aleš Živic na tel. št. 041 747 731 !
· PIZZERIJA NAPOLI, Kamnik, Sadnikarjeva 5 - popust 20%  pri gostinskih storitvah nad vrednostjo1000 SIT, ker so tudi tam lastniki bernijev! Pizze so slastne, pivo primerno ohlajeno in kužki so dobrodošli !

· Pasja šola OGNJENA, Sinja Gorica pri Vrhniki: 15% popust za vse oblike šolanja psov. Tudi čez poletje imajo tečaje poslušnosti, malo šolo za mladičke in otroške delavnice - skozi igro do boljšega razumevanja psa. Informacije: Branka Hobič, tel.: 041 721 262, 01 754 62 53.

· Veterinarska ambulanta LESDOG – mag.Sabina Bajc – Piškur, dr.vet.med., Kočevje, Cesta v Log 14, tel. 01 895 39 92, 895 56 33, 041 614 291 : 15% popusta pri diagnostičnih in terapevtskih storitvah (brez zdravil)pri plačilu v gotovini; 1x tedensko dr.Bajc dela tudi v Ljubljani!

· SEMENARNA LJUBLJANA! Za člane kluba 7% popusta pri nakupu hrane in opreme za vse hišne ljubljenčke ne glede na način plačila in višino zneska nakupa. Popust ne velja za artikle, ki so v akciji. Vrtni centri  in trgovine, ki odobravajo popust:

· VC Kalia , Dolenjska c. 242, 1000 Ljubljana, TEL: 01/ 427 - 14 – 43, 

· VC Kalia Vrhnika, Robova 6, Vrhnika,

· VC Kalia BTC, Šmartinska 152 (na tržnici BTC), Ljubljana,

· VC Kalia ASTRA-JAMA, Bežigrad 11, Ljubljana,

· VC Kalia, Tišinska c., Murska Sobota (pri Petrolovi črpalki)

· VC Kalia, Kidričeva ul., Celje,

· VC Kalia, Tržaška 35, Maribor,

· VC Kalia, Vetrinjska ul., Maribor  in

· VC Kalia, Slovenska Bistrica.
· TRGOVINA  za male živali MALAVI D.O.O., Cesta talcev 53, na Planini pri Kranju (tel. 04 235 10 60): 7%-ni popust pri nakupu hrane in pripomočkov z gotovino!
· RENTGENSKO SLIKANJE KOLKOV IN KOMOLCEV na Kliniki za kirurgijo in male živali  Veterinarske fakultete,  Univerza v Ljubljani, C. v Mestni log 47, Ljubljana. Za člane kluba klinika nudi 10%-ni popust in brezplačen klinični pregled psa, obvezna je telefonska najava na tel. 01 4779 288. Pes mora biti pred slikanjem tešč, za celoten proces si vzemite približno uro in pol časa.
· KZ Tolmin – Kmetijska trgovina, Rutarjeva 15, Tolmin: 5%-ni popust pri nakupu izdelkov za nego in prehrano v vrednosti nad 5000 SIT.
· ZLATARSKI ATELJE REPNIK, Marko Repnik s.p., Dolenjska c. 11, Ljubljana: 10%-ni popust pri gotovinskem nakupu zlatarskih izdelkov 
· Kinološko društvo KRIM – 10 % -ni popust pri šolanju. Informacije o tečajih: Karmen Zahariaš – GSM 041 679 578
· BIOMILL hrana za pse: proizvodnja po švicarskih standardih, ki so enaki kot za prehrano ljudi. Priporoča tudi Švicarski klub za BPP! 15%-ni popust pri naročilu 15 kg in več ter brezplačna dostava na dom. Naročila: Boštjan Vidmar – GSM 041 625 620
NA OSNOVI SKLEPOV LETOŠNJE VOLILNE SKUPŠČINE so delno spremenjeni naslovi, kjer so vam vedno na razpolago informacije in pomoč:

SLOVENSKI KLUB ZA BERNSKE PLANŠARSKE PSE

Predole 23, 1290 Grosuplje

Št.poslovnega rn.: 18309-0091074283

· predsednica: Mojca Sajovic, Predole 23, 1290 Grosuplje (tel. 01 7872 788, GSM 041 63 16 16),  mojca.sajovic@gzs.si) 

· predsednik vzrejne komisije – strokovni vodja Rajko Rotner, Stična 107, 1295 Ivančna Gorica (tel. 01 787 85 68, GSM 041 39 11 41)

· podpredsednik: Miloš Jankovič, Kidričeva 78, 1236 Trzin (GSM 041 250 531)

· tajnica – uredništvo glasila: Urša Škof, Ljubljana (GSM 041 978 717, e-pošta: skofursa@hotmail.com)

· blagajničarka: Avrelija Sivec, Most na Soči (tel. 05 381 30 06, GSM 041 724 879)

· Informacije: Vlado Smole, Slov. Bistrica (tel. 02 818 23 71, GSM 031 435 309), Janez Jančar, Kresnice ( tel. 01 897 72 00, GSM 040 203 129)

· Področje vzgoje in šolanja: Andreja Suhadolnik (GSM 041 417 435, e-pošta: sissi@volja.net), Jasna Šporar (GSM 041 518 119, e-pošta: sporarja@mail.vf.uni-lj.si)

· Skrbnik registra in urednik spletnih strani: Miloš Jankovič (GSM 041 250 531)

· “Vodnik za nakup bernskega planšarskega psa” in naslovi predvidenih legel so Vam na voljo na spletnih straneh in na naslovu kluba.

· Gradivo "Vodnik za nove lastnike" je na razpolago na internetnih straneh, na naslovu kluba, dobijo pa ga brezplačno tudi vsi lastniki mladičev, kupljenih pri slovenskih vzrediteljih skupaj z obsežnim klubskim gradivom.

· SKBPP na Internetu www.homestead.com/skbpp/: naslovi legel, nasveti za nakup, nasveti za nove lastnike, seznam plemenjakov, fotogalerija, novice, obvestila…
Oglejte si fotografije in poročila o izletih, piknikih in drugih klubskih dogodkih!
