SPOŠTOVANI ČLANI SLOVENSKEGA KLUBA ZA BERNSKE PLANŠARSKE PSE! 

Letošnje vroče poletje našim štirinožcem ni dopuščalo kaj prida svobode – v glavnem, kar prizanjmo si – so vsi in mi z njimi – iskali senco in osvežilno kopel. Naš klubski piknik je za las ujel še dokaj spodobne in kužkom prijazne temperature. Upam, da ste si članka o tem našem srečanju, ki ga je tako vešče in ljubeznivo  povezoval g.Jože Vidic, dr.vet.med.
(ki se mu na tem mestu ponovno toplo zahvaljujem!), prebrali v reviji Moj pes in Lord. Je že tako, da se ob besedah zahvale tudi tokrat ponavljajo imena: družina Jankovič s Pivovarno Union, neutrudni Rajko Rotner, naši ruševinarki in »doktorici za vleko vozičkov« Jasna Šporar in Gea, pa tudi družina Vrhovec s turistične kmetije Grofija, pa še bi lahko naštevala. Naš član novinar Tone Hočevar z našo bernko, zdaj Rimljanko, Dano pa se nam je pridružil kar po telefonski zvezi sredi piknika neposredno iz Rima – s srcem je pa tako ali tako vedno z vsemi nami, ki so nam berniji za vse večne čase zlezli pod kožo.

Delovna in vse prej kot dolgočasna jesen je pred nami.  Pričela se je jesenska razstavna sezona, pa tudi paritvena, kar se močno pozna pri številu prijav paritev, ki so prispele na naslov predsednika naše Vzrejne komisije. Zato posvečamo skoraj celotno tokratno številko našega glasila  v pomoč tistim skrbnikom psičk, ki ste se na novo odločili postati vzreditelji in pa seveda kot opomnik za lažje delo vsem dosedanjim, pa tudi vsem skrbnikom samcev – aktualnih in bodočih plemenjakov.

Dolgo časa sem čakala navdih za tokratni uvodnik! Kdor čaka, pravijo, tudi dočaka. Pa je prišel, navdih namreč, v obliki pesjanarsko pestrega tedna, z množico telefonskih klicev, razgovorov, obiskov. Začelo se je z vestjo o nujni operaciji psičke iz naše vzreje, kar nam je vsem, ki jo imamo neskončno radi, dvignilo raven adrenalina; skupaj z njenimi skrbniki smo čakali ob telefonu in držali pesti, da se je vse srečno končalo. Naslednji dan je klical lastnik šestmesečnega samčka, ki so ga morali pred dnevi uspavati, ker je bil zbolel brez upanja na preživetje. Psička sta skrbnika kupila pri znanem preprodajalcu s celjskega; v šestih mesecih, kar je bil mladič doma, je bil le kake tri tedne podoben pravemu živahnemu zdravemu mladičku – vse ostalo je bilo od drugega dneva dalje eno samo trpljenje in žalost: krvave driske, kepe glist, bruhanje, bolečine, šepanje...smrt. O stroških, ki so dokumentirani, skrbnika skorajda ne govorita, zgovorne pa so njune oči, ranjena duša in začudenje, da so lahko ljudje iz pohlepa po denarju lahko tako kruti in brezbrižni. Dolgo smo se pogovarjali in odločena sta, da naredita vse, da prihranita trpljenje drugim malim psičkom, pa tudi njihovim ljudem. Ni minil dan vmes, ko me je naslednji zgovorni klic prepričal, da imam spet opravka s tistim delom človeškega rodu, ki meri ljubezen do svojih psov v tolarjih in markah. Gospod, ki prizna, da se bolj malo spozna na vzrejo, bi rad pripeljal psičko, ki jo je nedavno kupil, na vzrejni pregled. Že dvakrat ali trikrat je imela mladiče, vendar pri prejšnjem (morda niti ne prvem) lastniku. In koliko je stara, vprašam. Kakih sedem ali osem let, dobim odgovor. Kdo in zakaj je prodal svojo sedemletno psičko bernko? Je mogoče, da je »dobra« cena mladičev postala razlog za tak nakup? V mislih se prestavim v kosmato trobarvno kožo psičke, ki verjetno premleva, kaj je zagrešila, da so ji tik pred »upokojitvijo« izpodmaknili tla pod nogami in jo tako kaznovali. Ali pa morda osrečili... Težko, zelo težko bosta prejšnji in sedanji lastnik pred vrati pasjih nebes obrazložila svoje početje in tam pogledala svoji psički v oči... Še bi se našlo nekaj takih, ki si ne zaslužijo družbe svojega bernija, ampak na srečo zelo malo in vedno manj. 

Tokratni uvodnik naj zaključim z zares veselo novico: v Sloveniji rastejo trije mladički kvalitetne in preverjene vzreje iz Švice, najvažnejše pa je, da so njihovi skrbniki ljudje z velikim srcem. Za njihovo usodo se tako ni bati, z veseljem in ponosom bomo v klubu spremljali njihov razvoj. Želimo jim srečno in radoživo mladost ter dolgo, zdravo in prijazno sožitje s svojimi skrbniki!

Mojca Sajovic


Gospa Nada Turnšek je spet nabrusila pero in nas razveselila z iskrivo pesmico. Sliši se sicer šaljivo, a jo vzemimo zares!

KAKEC

Tam na pločniku leži,

kot klobasa je velika

in od njega še puhti, 

pa nikjer ni več lastnika.

Joj, kako hudo smrdi

in kako je grda slika.

Kakec velik v zrak štrli,

to se psičarju ne šika.

Za vogalom pa sledi

štirih tačk in dveh ljudi,

ki sta kupček zatajila

in se urno oddaljila.

Kuža ti je večno zvest,

vsaki tvoji želji vdan,

zato naj kakec bo na cest'

vedno in povsod pobran.

Saj veleva nam bonton,

da za kužkom se pospravi,

narediš en sam priklon

pa se brž v vrečko spravi.

NAPOVEDUJEMO JESENSKI VZREJNI PREGLED, ki ga priporočamo za pse, starejše od 18 mesecev IN OCENJEVANJE ZUNANJOSTI, ki ga priporočamo za pse, starejše od 12 mesecev TER PODALJŠEVANJE VZREJNIH DOVOLJENJ


Prireditev bo na vežbališču KD Grosuplje v Gosupljem (pri Gasilskem centru; izvoz z avtoceste pri Motelu Grosuplje, nato smer Krka – pot bo tudi tokrat označena)

v soboto, 27. oktobra 2001 
Za vzrejni pregled potrebujete:

 rodovnik (original + obojestranska kopija). Če je bil pes pripeljan iz tujine, je potrebno predložiti izvozni rodovnik (EXPORT PEDIGREE), predhodno pa urediti vpis v Slovensko rodovno knjigo v pisarni KZS.

 rtg izvid kolkov: rentgensko slikanje kolkov se po dopolnjenem prvem letu starosti lahko opravi v eni od pooblaščenih veterinarskih klinik v Sloveniji (Vet. klinika v Mestnem Logu v Ljubljani, Klinika Loka, Prva klinika – dr.Zaninović, Veterinarstvo Trstenjak, Klinika za male živali dr.Zlate Čop, Veterinarska bolnica Maribor), v skladu s pogodbo med KZS in Vet. fakulteto pa za odčitanje rentgenske slike pa sta pristojna le strokovnjaka  - doktorja veterinarske medicine na Veterinarski fakulteti (Klinika za mesojede v Mestnem logu v Ljubljani). Izvid se vpiše v rodovnik, original rentgenskega izvida slikanja kolkov pa mora lastnik  imeti s seboj na vzrejnem pregledu. Kot drugo mnenje se priznava le rtg izvid Univerzitetnih vet. klinik na Dunaju, v Münchnu in v Utrechtu. 

 oceno zunanjosti, ki jo je opravil slovenski sodnik, ko je bil pes star najmanj 15 mesecev (original + kopija); oceno lahko pridobite na dan vzrejnega pregleda

 knjižico o cepljenju

 člansko izkaznico KZS z dokazilom o vplačani članarini. 

 Pes mora imeti jasno vidno tetovirno številko

POZOR!


Za prijavo na vzrejni pregled, ocenjevanje zunanjosti ali podaljšanje pošljite popolno dokumentacijo iz tč. 1-3 (samo fotokopije!) na naslov kluba Predole 23, 1290 GROSUPLJE do 20. oktobra 2001 in pri prijavi obvezno navedite svojo telefonsko številko. Do 25. oktobra boste obveščeni o natančni uri pregleda Vašega psa. Neprijavljenih psov ne bo mogoče oceniti oz. bodo ocenjeni zadnji. Ob prihodu dosledno upoštevajte uro pregleda zaradi razporeda posameznih vzrejnih skupin.

Psi/psice z vzrejnim dovoljenjem, ki v preteklem letu niso bili privedeni na vzrejni pregled, morajo biti za podaljšanje vzrejnega dovoljenja privedeni v tem letu!

Izredni vzrejni pregled izven termina rednih pregledov se lahko opravi le za pse/psice, pripeljane iz tujine, ki so pomembni/e za osvežitev vzrejnih linij. 

Cena vzrejnega pregleda in ocene zunanjosti s takso KZS se zaračunava po veljavnem ceniku KZS: cena vzrejnega pregleda za člane je 3.600 SIT, cena  za telesno oceno znaša 3.000 SIT, + taksa KZS za vsako storitev;  cena podaljšanja za člane znaša 3.500 SIT. Za nečlane so cene še enkrat višje.

RENTGENSKO SLIKANJE KOLKOV IN KOMOLCEV

Komolčna displazija pri bernskih planšarskih psih je tako aktualen problem, da velja v interesu ohranjanja kvalitetne vzreje v slovenskem prostoru postopno razmišljati tudi o uvedbi rtg slikanja komolcev poleg obveznega rentgeniziranja kolkov pri psih in psicah, namenjenih za vzrejo. Po posvetu z prof. dr.Bojanom Zorkom, dr.vet.med. na Veterinarski fakulteti PRIPOROČAMO VSEM LASTNIKOM MLADIH PSOV/PSIC, ki se odločajo za rentgensko slikanje kolkov po enem letu starosti psa, naj opravijo še rtg  slikanje komolcev. S tem se boste izognili dvojnim stroškom in obremenitvi s ponovno aplikacijo pomirjevala za psa (ki predstavlja glavnino cene slikanja), ko bo slikanje obvezno; pridobili boste rtg izvid, na osnovi katerega boste lahko pravočasno ukrepali, če bo potrebno, za paritve v tujini pa je  rtg slikanje komolcev že pogoj. Odčitanje rtg slik opravlja le Veterinarska fakulteta v Ljubljani, Cesta v Mestni log 47 v Ljubljani. Rentgenski izvid boste po lastni presoji predložili na vzrejnem pregledu in bo kot tak tudi vpisan v bazo podatkov o plemenjakih. Razlika v ceni med slikanjem kolkov s komolci in le slikanjem kolkov znaša na Kliniki za male živali Veterinarske fakultete za 39 kg težkega psa le 2300 SIT.  

Informacije o slikanju dobite na tel. št. 01 4772 288, pes mora biti pred slikanjem tešč, s seboj morate imeti originalni rodovnik. Seveda mora imeti tudi vidno tetovirno številko. Za celoten proces si vzemite približno uro in pol časa.

Prijava paritve velja le ob predložitvi fotokopije veljavnega vzrejnega kartončka/knjižice. Paritve brez veljavnih vzrejnih dovoljenj vzrejna komisija ne bo potrjevala in lastniki mladičev ne bodo upravičeni do rodovnikov. Za vse nadaljnje informacije glede vzreje lahko pokličete strokovnega vodjo kluba g.Rajka Rotnerja (tel. 041 39 11 41) oz. vodstvo kluba ali si preberete trenutno še veljavni Pravilnik o strokovnem delu KZS.

Da si boste osvežili spomin in lahko skrbno pripravili svojega kužka na vzrejni pregled oz. ocenjevanje zunanjosti, si preberite članek na temo vzrejnih pregledov v lanskoletni septemberski številki glasila MOJ BERNI.

PRIPRAVA NA VZREJNI PREGLED

Na zadnjih dveh vzrejnih pregledih je bilo izredno veliko pripomb naših sodnikov izrečenih na račun slabo pripravljenih psov, kar je zniževalo nivo kvalitete pri ocenjenih psih. Opazna je bila razlika med stalnimi razstavljalci in tistimi, ki so kužka pripeljali pred sodnike prvič. Prav za to, da bi imeli vsi privedeni psi pred sodniki enake možnosti, tudi letos (tik pred republiško razstavo v Kranju) ponovno organiziramo

MALO ŠOLO RAZSTAVLJANJA oz. PRIPRAVO NA VZREJNI PREGLED,

ki bo v soboto, 13. oktobra od 10. do 13. ure

na vežbališču ŠKD Gali v ljubljanskem Podutiku (ob zahodni obvoznici). Obvezne so prijave  do 10. oktobra 2001 na tel. št. 041 417 435 (Andreja) oz. na tel. št. 041 63 16 16 ali e-naslov mojca.sajovic@gzs.si, kjer so vam na voljo dodatne informacije. Tudi tokrat bo delavnico vodil strokovni vodja kluba Rajko Rotner, za člane pa je seveda brezplačna. Pripeljite svoje kužke in osvežite znanje!

VZREJA BPP OD A DO Ž

V vseh priročnikih in kinološki literaturi je področje paritve in poroda opisano dokaj natančno, v pričujočem besedilu pa vam bomo nanizali le nekaj poudarkov, ki jih drugje ne boste našli (vsaj ne na enem mestu) in podatkov, značilnih za našo pasmo.

Ena osnovnih nalog kinološke zveze Slovenije, ki je članica mednarodne kinološke organizacije FCI,  je nadzor nad vzrejo čistopasemskih psov. KZS izdaja rodovnike za pse, poležene na območju Slovenije, in vodi rodovno knjigo tudi za vse za stalno v Slovenijo privedene pse.

Vzrejne komisije za posamezne pasme ali pasemske skupine so strokovni organi KZS. Člani strokovnega organa so lahko kinološki sodniki, pripravniki, dolgoletni vzreditelji, vodje šolanja oz. izkušeni vodniki psov. Vzrejna komisija deluje po svojem poslovniku, ki je usklajen s Pravilnikom o strokovnem delu KZS.

Vzrejno komisijo za bernske planšarske pse sestavljajo:

 Rajko Rotner – predsednik (tel. 041 39 11 41)

 Marija Kavčič

 Štefan Šinko

 Cvetka Bogovčič

 Miloš Jankovič

Področje vzreje urejajo naslednji akti:

 Pravilnik o vzreji pasemskih psov

 Vzrejni pravilnik pasme (je v delu)

 Pravilnik o tetoviranju pasemskih psov

 Pravilnik o vzrejnih pregledih

 Mednarodni pravilnik FCI

PRAVILNIK O VZREJI PASEMSKIH PSOV

Vzreditelj ( t.j. lastnik psice v času njene paritve in njenega legla) ima pravico do strokovne pomoči v matični kinološki organizaciji (klubu), vzrejni komisiji, vzrejno – tetovirnem referentu in preko njih pri vseh organih KZS.

Dolžnosti vzreditelja so:

 da skrbi za zdravstveno in kondicijsko stanje psice in mladičev ter njihove bivalne razmere 

 da vzreja kvalitetne pse, skrbno hrani ter neguje mladiče, pred oddajo poskrbi za razglistenje, cepljenje in označevanje (tetoviranje, mikročipiranje) 

 upošteva vse predpise s področja vzreje

 vzreja samo pse s priznanim rodovnikom, ne sme pa vzrejati psov brez rodovnikov ali z rodovniki organizacij, ki jih FCI ne priznava

 da pravočasno posreduje pisarni KZS vso predpisano dokumentacijo (prijavo paritve in prijavo legla) ter naslove kupcev mladičev

Pariti je dovoljeno le pse in psice, ki imajo v času paritve veljavno VZREJNO DOVOLJENJE. 

Pogoji za pridobitev vzrejnega dovoljenja:

 Ocena zunanjosti najmanj »prav dobro«

 Pozitivna ocena rentgenskega slikanja kolkov

 Pozitivna ocena na vzrejnem pregledu

Vzrejno dovoljenje pes/psica pridobi na vzrejnem pregledu, ki ga organizira pasemski klub praviloma dvakrat letno. Vzrejni pregled se sestoji iz ocenjevanja zunanjosti in ocene značaja psa, privedeni pes mora biti na pregled primerno pripravljen.

Če lastnik samca, ki ima vzrejno dovoljenje, dovoli  paritev s psico brez vzrejnega dovoljenja, samec vzrejno dovoljenje trajno izgubi. Pariti se sme pse / psice od 18-ih mesecev starosti dalje. Psice se lahko uporablja za vzrejo do dopolnjenega osmega leta starosti. Vzrejna komisija lahko te pogoje za posamezno pasmo zaostri.

 ZLORABA PSICE – MATERE se kaznuje (najmanj) z odvzemom vzrejnega dovoljenja:

 Če ima psica v koledarskem letu več kot eno leglo

 Če je živih mladičev več, kot je zapisano v prijavi paritve

 Če vzreditelj ne spoštuje paritvenega odmora - pri psici z nadštevilčnimi mladiči (več kot 6) najmanj dve gonitvi (najmanj 15 mesecev)

IZBIRA SAMCA

Lastnik psice izbira najbolj kvalitetnega samca z veljavnim vzrejnim dovoljenjem na podlagi:

 vzrejnega razreda

 ocene zunanjosti

 rtg izvida kolkov

 morebitnih hib psice

 dosedanjega potomstva

O dokončni izbiri se mora lastnik psice posvetovati in dobiti soglasje vodje vzrejne komisije.

PRED GONITVENIM CIKLUSOM

 je priporočljivo s psico po možnosti obiskati izbranega samca

 z lastnikom izbranega samca je potrebno skleniti pisni dogovor o skočnini (vzorec!). Odnose med vzrediteljem in lastnikom plemenjaka ureja mednarodni pravilnik FCI.

 samico je potrebno cepiti pred nalezljivimi boleznimi in razglistiti

PARITEV

Prva faza gonitve traja približno teden dni in jo imenujemo predgonitev. Običajno jo vzreditelj prezre. Gonitev nastopi, ko psica prične izločati krvavo sluz in kri. Psica je godna za paritev med 9. in 12. dnem gonitve, lahko pa se ta faza tudi zavleče celo do 18. dne. V poprečju statistika kaže, da je pri BPP najugodnejši čas med 11.-im in 13.-im dnem. Najzanesljivejši je seveda test nivoja hormona progesterona v krvi, ki določi do 9 ur natančno optimalen čas paritve. Eden od pokazateljev, ki je sicer manj zanesljiv, pa še vedno informativen, je analiza vzorca celic z vratu maternice. Veterinar lahko tako s preprosto mikroskopsko preiskavo razbere približno fazo gonitve. Pri obeh preiskavah je priporočljivo nekaj ponovitev. Najboljši pokazatelj trajanja gonitve pa je seveda samec. Priporočeno je skok nekajkrat ponoviti (vsaj dvakrat v razmiku dveh dni). 

Za skok izberemo miren prostor na teritoriju plemenjaka. Če je lastnik plemenjaka le-tega vzgajal s preveliko mero avtoritete ali celo grobosti, se lahko primeri, da se pes v njegovi prisotnosti za psico ne bo zanimal. Ker je pri samicah BPP v zadnjem času opaziti vse več neuspelih paritev (psice se ne obrejijo), je natančnost pri določanju pravega časa ovulacije zelo pomembna, na obrejitev pa vplivajo tudi drugi dejavniki kot npr. stres, za katerega so bolj dovzetne občutljive in premlade ali starejše psice. Nenazadnje je koristno prositi za pomoč pri paritvi izkušenega vzreditelja, saj lahko pride med drugim tudi do poškodbe pri plemenjaku, če je psica nemirna oz. nepotrpežljiva. Plemenjak z zelo slabimi izkušnjami pri skoku lahko za razplod v prihodnje sploh ne bo več uporaben.

Ko uplahne brecila pri samcu in se psica in plemenjak ločita, je psici za krajši čas priporočljivo dvigniti zadnji del telesa, nato pa jo odpeljati v zaprt prostor. 

PO PARITVI (najkasneje v 20-ih dneh) je potrebno poslati predsedniku vzrejne komisije in vzrejno-tetovirnemu referentu PRIJAVO PARITVE. 

VZREJNO-TETOVIRNI REFERENTI , ki so izključno pooblaščeni za tetoviranje in pregled legel za bernske planšarske pse, so:

ZA ŠTAJERSKO REGIJO:

Anton Sajbert 
Prešernova c. 29
2317 OPLOTNICA
02 801 95 02, 031 806 764

ZA GORENJSKO IN LJUBLJANSKO REGIJO:

Tomaž Petrič dr.vet.med.
Šujica 108
1356  DOBROVA
041 772 326

ZA PRIMORSKO REGIJO:

Mladen Štrkalj dr.vet.med.
Benčičeva 6
6000  KOPER
05 628 35 37, 050 640 892

ZA DOLENJSKO IN KOČEVSKO REGIJO :

Peter Levstek dr.vet.med.
Gubčeva 14
8210  TREBNJE
031 743 844

BREJOST

traja pri BPP v poprečju 62 dni, če je bila paritev med 11.-im in 13.-im dnem, 65 dni, če je bila paritev med 8.-im in 10.-im dnem, 60 dni, če je bila paritev med 14.-im in 15.-im dnem. Prehrano, ki naj je bo za pribl. polovico več v drugi polovici brejosti, razdelimo na več obrokov, ne dodajamo kalcija niti vitaminov, hranimo pa s popolno kakovostno hrano. Ne pozabimo na dovolj sveže vode!

Brejost lahko potrdi UZ preiskava po 35. dnevu od zadnje paritve, je neškodljiva in neboleča ter razmeroma cenena potrditev dosedanjega truda. Veterinar preveri vitalnost plodov in njihovo približno število, na osnovi tega pa vzreditelj lahko prične s pripravami na porod. In še nasvet: pred UZ preiskavo bodo psički odstranili dlako okrog seskov, da bo pregled sploh izvedljiv, mladički pa bodo hvaležni, ker bodo seski tako lažje dosegljivi. MED BREJOSTJO PSIČKI NI PRIPOROČLJIVO DAJATI NIKAKRŠNE »KEMIJE« kot npr. sredstev proti notranjim ali zunanjim zajedalcem, cepiv, posipov, pršil ipd.

PRED KOTITVIJO pripravimo:

 kotišče za BPP velikosti 145 x 90 x 80 cm z 8-10 cm stopnice ob notranjem robu za zaščito mladičev pred poležanjem psice

SLIKA

 brisače, rjuhe

 mehko obloženo kartonsko škatlo cca. 30 x 40 cm za morebitno odstranitev mladičev

 škarje in razkužilo

 tehtnico, blok, svinčnik

 posodo z vodo ali čajem za psico, dodamo lahko glukozo

 nadomestno mleko za mladiče v prahu, dudko, stekleničko za pasje mladiče

 potrebščine za umivanje rok

 predvsem pa telefonsko številko, na kateri je vedno dosegljiv veterinar!

Kotišče naj bo v toplem, mirnem prostoru, kjer je skrbnik v bližini čez dan, pa tudi ponoči. Ogrevanje, ki je potrebno v prehodnem času in seveda pozimi, je priporočljivo z grelnimi blazinicami in se obnese bolje kot z grelnimi telesi od zgoraj, saj psici lahko hitro postane prevroče in zapusti mladiče.

KOTITEV

Poprečna porodna teža BPP je med 430g in 570 g. Ker so mladički relativno veliki, je potrebna posebna previdnost, pomoč veterinarja je nujna, 

 če je od padca telesne temperature z normalne na 37°C minilo več kot 24 ur

 če je od paritve preteklo več kot 68 dni

 če je med enim in drugim mladičem premor, daljši od štirih ur

 če psica cvili in se liže ali celo grize

 če po polurnih popadkih še ni plodu

Če se mladič zagozdi v porodnem kanalu, so ogroženi vsi mladiči za njim, pa tudi psica, zato je vsako odlašanje huda napaka.

PRVI PREGLED MLADIČEV, ki ga opravi vzrejno-tetovirni referent, med drugim obsega tudi:

(pravilno obarvanost

(popovno kilo

(testise

(ugriz

((uvihano ali izvihano) veko

(modro oko

(volčje žrelo

(prisotnost slednikov

Vzrejno-tetovirnega referenta je potrebno obvestiti o leglu najkasneje v treh dneh, priporočljivo pa v 24-ih urah. Drugi oz. tretji dan je namreč potrebno mladičem odstraniti slednike (volčje krempeljce) na zadnjih nogah (mladiče je potrebno po tem nadzorovati zaradi možne krvavitve!), vzrejno-tetovirni referent pa bo tudi najzanesljiveje svetoval v primeru vprašanj in težav. 

PRIDOBIVANJE TEŽE PRI MLADIČU V PRVIH DESETIH TEDNIH ŽIVLJENJA

Naslednja tabela prikazuje prirastek teže mladička BPP pri porodni teži med 400 in 600 g.

 TEDEN
DNEVNI PRIRASTEK
TEDENSKI PRIRASTEK
TEŽA OB KONCU TEDNA

SLIKA

ODPRAVLJANJE NOTRANJIH ZAJEDALCEV

Mladiči, ki imajo notranje zajedalce, se ne razvijajo primerno, gliste jim ne le odžirajo dragoceno hrano, pač pa notranji zajedalci lahko povzročijo tudi resne poškodbe sluznice prebavil, zmanjšujejo apetit in izkoristek hrane, lahko pa celo zaprejo črevo in povzročijo pogin. Gliste in trakulje (prvih poznamo 10 vrst in drugih osem) izločajo strupe, ki napadajo živčni sistem in povzročajo bolezni jeter. Glistavi mladiči zaostanejo v rasti in čutijo posledice zajedalcev vse življenje. Bolhe prenašajo trakuljo, kar je dodaten razlog za pozornost in ukrepanje.

Psico in mladiče je potrebno razglistiti v drugem tednu po porodu, t.j. med 10. in 14. dnem starosti mladičev. Tudi mladičem se določi doza zdravila glede na težo, zato jih je potrebno vsakič ponovno stehtati. Drugo dozo antihelmintika je potrebno dati tako psici kot mladičem po 14-ih dneh, nato pa mladiče razglistiti vsaka dva tedna do starosti 10-ih tednov. Ko je mladič že prvič cepljen in tetoviran, ko odhaja k novemu lastniku, naj bo 4-5 krat razglisten.

ČISTOPASEMSKI PSI IMAJO TETOVIRNO ŠTEVILKO

Evidenco pasemskih psov, ki so vpisani v slovensko rodovno knjigo (SLR), vodi Kinološka zveza Slovenije (KZS), vodja rodovne knjige pa je kinološki sodnik. Vsi pasemski psi, poleženi v državi od leta 1976 dalje, pa tudi tisti, uvoženi, ki so namenjeni za vzrejo, morajo biti tetovirani. Mladiče je potrebno tetovirati še v leglu, t.j. med sedmim in  osmim tednom starosti, tetoviranje pa opravi pooblaščeni tetovirni referent. Novi skrbnik mladiča tako dobi tetoviranega mladiča in rodovnik, katerega številka se mora ujemati s tetovirno. Običajno dobi mladič številko v levo uho (številka oz. zadnje številke morajo biti dobro vidne in na neporaščenem delu uhlja), lahko pa tudi v levo dimeljsko gubo, t.j. kožno gubo med trebuhom in stegnom leve zadnje noge na notranji strani, če označevanje v uhelj ni možno ali če vzreditelj tako želi.

Pogoj za pridobitev tetovirne številke IN S TEM RODOVNIKA pa je vpis v SLR na podlagi predpisane dokumentacije, zato naj povzamemo:

· prijava paritve mora biti oddana na KZS najpozneje v 20-ih dneh po paritvi, 

· vzreditelj mora leglo prijaviti vzrejno-tetovirnemu referentu v treh dneh po kotitvi, 

· prijavo legla pa je potrebno poslati na KZS najpozneje v 30-ih dneh. 

Ob tetoviranju mladičev v leglu prejme vzreditelj za vsakega mladiča kartonček, ki ga izpolnjenega vključno z imenom in naslovom novega skrbnika po oddaji mladiča vrne pisarni KZS. Ob poginu ali izginotju psa mora lastnik obvestiti KZS in priložiti rodovnik. KZS obvestilo vnese v evidenco in rodovnik z ustrezno oznako vrne skrbniku. S tem je izpolnjen osnovni pogoj za uporaben register pasemskih psov:  za vsakega pasemskega psa ali psico je mogoče ugotoviti njegovo identiteto, pa tudi poiskati njegove skrbnike, če se pes izgubi. 

V predlogu novega Pravilnika o strokovnem delu KZS je predvideno tudi označevanje pasemskih psov z vsaditvijo posebnih elektronskih vezij (»čipov«) z označevalno kodo.

SLIKA

Na naslovu kluba dobite brezplačno gradivo za lastnike vaših mladičkov VODNIK ZA NOVE LASTNIKE BPP. Pospremite jih v nov dom s poljudno napisano brošurico, kjer je (skoraj) vse, kar mora vedeti bodoči lastnik bernija! Oba – lastnik in berni – vam bosta hvaležna!

Z odločitvijo, da se vpišete med vzreditelje, ste prevzeli nase veliko skrb in težko breme, ki se največkrat pokaže šele ob oddaji mladičev. Kljub vsemu pa male trobarvne kepice prinašajo veliko upanja v nov, boljši svet. Naj bo sledeči utrinek uvod v drugi del napotkov za vzrejo, vzgojo in socializacijo mladičev, ki jih bomo pripravili za naslednjo številko glasila.

Življenje z mojimi mladiči

Z nakupom svoje psičke sem se berncem zavezala za vse življenje. Leglo moje Astre je bilo obakrat za deset tednov tudi moje leglo: takrat smo jedli sendviče in prinešene pice, skrbeti sem utegnila le za »otroke«, še posebno prve dni, ko je bilo potrebno veliko leglo dodatno hraniti vsaki dve uri. Do prvega cepljenja so bili obiskovalci skrbno izbrani, potem pa so se odprla vrata našega doma na široko. Naši mladiči so spoznali sladkosti moje kuhinje, zvok radioaparata in sesalca za prah, vozili so se z avtom, še preden so šli od doma. Spoznavali so tuje pse na obisku: deset malih bernčkov in mladi koker španijel so bili prava »dirkalna« kombinacija.  Ogradili smo del dvorišča in del travnika, kjer so nastajale prave jame – brlogi, iz katerih so kukale črnobele bučke. V deževnih dneh se je izpraznjena garaža spremenila v igralnico, polno uhljev za glodanje, piskajočih in poskakujočih igrač, sredi katerih so po uri in pol pozaspale utrujene črne kepe, ki sem jih nato eno po eno znosila nazaj v »spalnico«. Nepozabni so bili njihovi prvi koraki v gozd: prisluškovanje, vohanje, skrivanje, enako nepozabno prvo samostojno hranjenje s kašo, bolj podobno uživanju malih pujskov, pa prva srečanja z mehko krtačo iz ščetin, ko je bilo potrebno pol minutke mirne stoje že plačati s slastno nagrado. Vsak »prvič« je bil dokumentiran s fotografijo, vsa tehtanja in hranjenja skrbno zabeležena. Igralnih uric drugega legla se je vedno udeležil tudi enoletni bratec, ki je s svojimi več kot 50 kilogrami hodil med malčki, ki so ga oboževali, pazljivo in natančno kot  baletka. Ko se je bližal čas odhoda, sem pričela pripravljati napotke, literaturo, koristne članke. V popotni culici se je znašlo nekaj 

različnih vrst suhe hrane, s katerimi so bili hranjeni mladiči, igrača, »žvekala«, konzerva za prvo silo,  pinceta za odstranjevanje klopov, videokaseta o vzgoji psa. Ko je bila pogodba podpisana in je šel mali črnuh iz naročja v naročje, sem vedela, da gre zares od hiše. Pa ne za dolgo. Že čez pol leta se bo vrnil domov na družinski piknik…

Mojca Sajovic

· VSI SOKRDELNIKI BERNSKIH PLANŠARSKIH PSOV SMO DOLŽNI  s svojim znanjem, izkušnjami, tako dobrimi kot slabimi, vsem morebitnim kandidatom za bodoče skrbnike nuditi informacijo o pasmi in nasvet glede nakupa, najmanj pa jih napotiti na naslov kluba, kjer je še vedno brezplačno na voljo podrobno pisno gradivo na to temo. Ob promociji pasme, ki jo vsekakor najbolj množično prinašajo razstave, je potrebno uravnotežiti tehtnico s stvarnimi in točnimi podatki glede odlik in hib, tudi prirojenih, ki jih bodoči skrbnik lahko pričakuje, če izbere nakup pri trgovcu ali tveganje pri potomcih staršev brez vzrejnega dovoljenja.

· AMBULANTA ZA BERNIJE 
V veterinarski ambulanti BUBA d.o.o., Grosuplje konec septembra ob petkih spet odpiramo vrata posebej za bernske planšarske pse. Zaradi nemotenega dela ambulante vljudno prosimo, da OBVEZNO NAJAVITE SVOJ OBISK NA TEL. ŠT. 041 63 16 16 . Sodobno opremljena ambulanta se nahaja v središču Grosuplja v neposredni bližini Penziona Podržaj. S seboj prinesite knjižico o cepljenju in člansko izkaznico.
ŠOLANJE PSOV VSEH STAROSTI, ŠE POSEBEJ ZA LASTNIKE MLADIH PSOV PO METODAH (brez prisile) MARTINA SIMONČIČA: Čas, ki ga boste žrtvovali za vzgojo in šolanje mladega psa je brez dvoma najboljša naložba za prihodnjih deset let sožitja z vašim bernijem. Prijavite se na tel. št. 041 683 411, e-pošta: gali@telemach.net. Šola, pa tudi individualno svetovanje potekata na vežbališču ŠKD Gali v Podutiku v Ljubljani (ob zahodni obvoznici) in je preizkušena, prilagojena posebnostim naše pasme in jo toplo priporočamo. Člani imamo 20%-ni popust. Radi boste hodili tja Vi in Vaši kosmatinci, sproti boste reševali težave in vzgojili prijetnega in neobremenjenega pasjega prijatelja. Trud se Vam bo izplačal!

· Slovenski klub za bernske planšarske pse na Internetu http://www.homestead.com/SKBPP : predstavitev in statut kluba, vse o pasmi, kontaktne osebe in koristni naslovi, informacije o članskih ugodnostih, pristopna izjava, Vodnik za nakup BPP, Vodnik za nove lastnike mladičev in mladih psov, najavljena legla, koledar prireditev in plan dela, nasveti veterinarja,…


KLUBSKE UGODNOSTI

· MEDICINSKA OPREMA POZNIK, Celje: popust pri nakupu magnetnih masažnih krtač, narejenih za ameriški trg s specialno frekvenco za pse. Vsakodnevna uporaba izboljša metabolizem, procese zdravljenja, splošno počutje; podporna oblika zdravljenja. Cena s popustom je 2250 SIT, naročila sprejema vodstvo kluba.

· GALI d.o.o. Ljubljana, Linhartova 66 – Martin Simončič: trgovina – 10% popusta nad 5000 SIT nakupa, šolanje - 20% popusta,  hotel za pse– 25% popusta 
· Veterinarska ambulanta TOPLICA, Topolšica – g.Milan Matko, dr.vet.med. (Topolšica 15, Topolšica (tel. 063 892 236): 10%-ni popust pri storitvah (brez zdravil).

· Veterinarska ambulanta BUBA, Grosuplje – g.Marjan Kastelic, dr.vet.med. ( tel. 061 764 658 od 7. do 9. ure in od 17 do 19. ure): 10%-ni popust pri storitvah (brez zdravil) in 5% popust pri nakupu pripomočkov in hrane.

· TRGOVINE ZA MALE ŽIVALI HOBBY PROGRAM HOČE (14 trgovin po Sloveniji): 5%-ni popust pri nakupu hrane in pripomočkov z gotovino ali čekom.

· SALON SNOOPY, Rogaška Slatina : 5%-ni popust pri nakupu hrane in pripomočkov z gotovino ali čekom

· ZOO DINGO, Maribor: 10%-ni popust pri nakupu pripomočkov in hrane TechniCal, Eucanuba, Royal Canin, Bosch, Nutro v trgovinah ZOO DINGO na Teznu in v Mariboru na Partizanski ul. 16; 5%-ni popust z brezplačno dostavo treh vreč Eucanube 15 kg po vsej Sloveniji; brezplačna dostava Royal Canin in Hill's. 

· ZOO MARKET REX, Lackova c. 50, Radvanje, Maribor: 10%-ni popust za gotovino, 5%-ni popust pri plačilu s kartico (Eucanuba, TechniCal, Hill's, Royal Canin, Bosch, Purina –ProPlan; Brezplačna dostava! Nagrada za vsakega novega kupca in posebna nagrada za stalne stranke, ki privedejo novega kupca!

· VELIKA AKCIJA ZAVAROVALNICE ADRIATIC, ker so tudi tam v službi lastniki bernijev:
PONUDBA ZA ZAVAROVANJE SPLOŠNE CIVILNE ODGOVORNOSTI LASTNIKA PSA (pokriva odškodninske zahtevke tretjih oseb za škodo, ki jo povzroči vaš pes na področju RSlovenije do višine 39.000 DEM), ŽIVLJENJSKO ZAVAROVANJE PSA (pokriva dogovorjeno vrednost psa 500 DEM ob poginu oz. humani usmrtitvi zaradi bolezni ali nezgode) in ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE PSA (kritje stroškov v višini 70% pri vseh veterinarjih v Sloveniji). Skupna premija znaša 25.000 SIT, ponudba velja le za sklepanje zavarovanja preko našega kluba. 

· NOVO: MESARSTVO CVETAN v svojih trgovinah v Mokronogu (Stari trg 23), Trebnjem (Jurčičeva 1) in Novem Mestu (Šmihel 33) ponuja POPOLNO HRANO za pse, pravljeno po izvirni recepturi Petra Levstka dr.vet.med., ki pravkar končuje svoje magistrsko delo na temo prehrane psov. Hrana je izdelana iz govejega mesa izključno slovenskega porekla brez škodljivih konzervansov in dodatkov. Uporabna je kot samostojna ali dopolnilna prehrana, ni je potrebno kuhati, pri temp. do +8 °C pa je uporabna 45 dni. Psi jo radi jedo, pakirana je v obliki salam teže cca. 500 g, promocijska cena za kg pa je 350 SIT. Ob večjem naročilu je možna tudi dostava na dogovorjeno mesto. Dodatne informacije in naročila na tel. št. 07 349 92 18 (g.Cvetan) oz. na naslovu kluba (041 63 16 16).

· UREDNIŠKI ODBOR: NASLEDNJO ŠTEVILKO klubskega glasila MOJ BERNI bodo družno oblikovali člani uredniškega odbora Damjana Vahen, Vlado Smole, Mojca Sajovic, upamo pa tudi na (obljubljeno) pomoč »tapravih« novinarjev Denisa Oštirja in seveda Toneta Hočevarja.
· STROKOVNO PREDAVANJE o akupunkturi in boleznih oči mag.Zlate Čop smo bili primorani prestaviti na novemberski termin, o čemer boste pravočasno obveščeni!
NOVE TELEFONSKE ŠTEVILKE!

Predsednica Slovenskega kluba za bernske planšarske pse: 

Mojca Sajovic, Predole 23, 1290 Grosuplje (tel. 01 7872 788, 041 63 16 16)

Člani upravnega odbora: 

Rajko Rotner (tel. 041 39 11 41) – predsednik vzrejne komisije, strokovni vodja kluba 

Vlado Smole (tel. 02 818 23 71) – podpredsednik

Stanka Jankovič (tel. 01 56414 40) – blagajničarka

Andreja Balon (tel. ,.01 537 12 45) – tajnica

Alojz Lah ( tel. 01 361 42 52 , 041 957 173 )

Janez Jančar ( tel. 01 897 72 00, 040 203 129
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