SPOŠTOVANI ČLANI SLOVENSKEGA KLUBA ZA BERNSKE PLANŠARSKE PSE!

Prav malo dni manj kot leto je preteklo od prve vloge na Strokovni svet KZS, ko je bil v reviji Kinolog št. 7-8 končno objavljen pravilnik o pogojih vzreje bernskega planšarskega psa. Klub je izpolnil še enega od svojih ciljev in se s tem pridružil družbi tistih mnogih klubov sveta, predvsem matičnega v Švici, ki se zavedajo odgovornosti do pasme in sledijo najnovejšim dognanjem veterinarske in kinološke stroke. Usklajen z evropskim pravnim redom in obstoječimi akti KZS je naš pravilnik mojstrsko delo mag.Iva Klauža, dr.vet.med., ki je skupaj s prevajalko go.Tatjano z zlatimi črkami zapisan med dobrotniki našega kluba. Ne bo odveč, če se na tem mestu ponovno zahvalim za dragoceno podporo predsednici švicarskega kluba za bernske planšarske pse ge.Marthi Cehrs in prof.dr.Milanu Pogačniku, dr.vet.med., dekanu Veterinarske fakultete s sodelavcema prof.dr.Bojanom Zorkom, dr.vet.med. in doc.dr.Teodoro Ivanušo, dr.vet.med. Tudi čestitke in pohvalni klici predstavnikov drugih pasemskih klubov pri nas pomenijo, da smo opravili veliko in pomembno delo, zato se v imenu naših bernijev, vsem sodelujočim še enkrat skupaj z Rajkom Rotnerjem, predsednikom vzrejne komisije iskreno zahvaljujeva. V prilogi objavljamo besedilo pravilnika in standard pasme, ki ga je prijazno prevedla naša sodnica Marta Bandur.

Da je vročina slabo vplivala ne le na kožuhaste prijatelje, temveč so se njeni vplivi razdivjali v človeških glavah, smo se prepričali v tem poletju: dva bernija sta umrla pod streli lovca, eden se je odločil, da pobegne z verigo vred, nekateri vzreditelji prodajajo svoje mladiče kar na licitaciji…

Pazite nase, dragi prijatelji, in predvsem pazite na svoje tribarvne medvedke: žal je njihovo življenje mnogo krajše od našega, zato morda toliko bolj dragoceno. In ko se boste morali posloviti – naj se te rjave očke zaprejo v vašem naročju; verjemite, da si to zaslužijo! 

Do takrat pa je še zelo zelo daleč, zato ne pozabite na naše klubske dogodke: malo šolo razstavljanja, vzrejni pregled, piknik, strokovno predavanje, miklavževanje, ne spreglejte novih klubskih ugodnosti!
Mojca Sajovic

JESENSKI VZREJNI PREGLED IN PODALJŠEVANJE VZREJNIH DOVOLJENJ bo v skladu z določili novega pravilnika o pogojih vzreje BPP v soboto, 4. oktobra 2003 predvidoma od 10. ure dalje  (osebno boste obveščeni o natančni uri pregleda Vašega psa, zato prijavi priložite svojo telefonsko številko) na Lavričevi koči nad Šentvidom in Stično. Z avtoceste Ljubljana – Novo mesto zavijete proti Ivančni Gorici, nato v Stično, od stiškega samostana pa so natanko tri minute vožnje proti Mekinjam, slediti je potrebno le ličnim smerokazom proti Lavričevi koči.

Za prvi vzrejni pregled (starost najmanj 24 mesecev) potrebujete:

1. rodovnik (original + obojestranska kopija). Če je bil pes pripeljan iz tujine, je potrebno predložiti izvozni rodovnik (EXPORT PEDIGREE), predhodno pa urediti vpis v Slovensko rodovno knjigo v pisarni KZS.

2. rtg izvid kolkov in komolcev (original + fotokopija): rentgensko slikanje kolkov in komolcev se po dopolnjenih 20-ih mesecih starosti lahko opravi le na Kliniki za kirurgijo in male živali  Veterinarske fakultete,  Univerza v Ljubljani, C. v Mestni log 47, Ljubljana oz. v času okvare RTG aparata na Kliniki PET-VET Ljubljana, Podmilščakova 57 A, v ambulanti prof.Bojana Zorka (torek popoldne) – tel. 01 568 50 30 , pes mora biti pred slikanjem tešč, s seboj morate imeti originalni rodovnik. Pes/psica mora imeti dobro vidno tetovirno številko. Za celoten proces si vzemite približno uro in pol časa.
Izvid se vpiše v rodovnik, original rentgenskega izvida slikanja kolkov in komolcev  pa mora lastnik  imeti s seboj na vzrejnem pregledu. Kot drugo mnenje se priznava le rtg izvid Univerzitetnih vet. klinik na Dunaju, v Münchnu in v Utrechtu. Isti pogoji veljajo tudi za uvožene pse/ psice, katerih imetnik želi vzrejati v R Sloveniji.

3. oceno zunanjosti, (original + kopija); oceno lahko pridobite na dan vzrejnega pregleda

4. knjižico o cepljenju

5. člansko izkaznico KZS z dokazilom o vplačani članarini (nečlanom se zaračunava dvojna cena pregleda) 

6. Pes mora imeti jasno vidno tetovirno številko. Če je pes opremljen le z mikročipom, je to ob prijavi na vzrejni pregled potrebno posebej navesti.

Za ocenjevanje zunanjosti (starost najmanj 15 mesecev) potrebujete:

1. rodovnik (original + obojestranska kopija). Če je bil pes pripeljan iz tujine, je potrebno predložiti izvozni rodovnik (EXPORT PEDIGREE), predhodno pa urediti vpis v Slovensko rodovno knjigo v pisarni KZS

2. knjižico o cepljenju

3. člansko izkaznico KZS z dokazilom o vplačani članarini. 

4. pes mora imeti jasno vidno tetovirno številko. Če je pes opremljen le z mikročipom, je to ob prijavi na vzrejni pregled potrebno posebej navesti.

Za podaljšanje vzrejnega dovoljenja je potrebno:

· ČE JE BIL/A PES/PSICA PREGLEDAN/A V LETU 2002: poslati vzrejno dovolilnico oz. vzrejno knjižico na naslov kluba; podaljšano dovoljenje boste prejeli po pošti po povzetju 

· ČE JE BIL/A PES/PSICA PREGLEDAN/A V LETU 2001 ali prej: poslati vzrejno dovolilnico oz. vzrejno knjižico na naslov kluba in pripeljati psa/psico na vzrejni pregled ob uri, ki vam bo sporočena
Psi/psice z vzrejnim dovoljenjem, ki v preteklem letu niso bili privedeni na vzrejni pregled, morajo biti za podaljšanje vzrejnega dovoljenja privedeni v tem letu!

POZOR! Ob prijavi pošljite dokumentacijo: 

· za vzrejni pregled  dokumente iz tč. 1 – 3 oz. 

· za  ocenjevanje zunanjosti dokumente iz tč. 1 

(samo fotokopije!) na naslov kluba Predole 23, 1290 GROSUPLJE do 27. septembra 2003 in pri prijavi obvezno navedite svojo telefonsko številko. Naknadno boste obveščeni o natančni uri pregleda Vašega psa. Neprijavljeni psi/psice ne bodo ocenjeni.

Svetujemo, da si preberete novi Pravilnik o pogojih vzreje BPP. Za morebitna dodatna vprašanja smo vam na voljo.

· Naslovi vzrejno-tetovirnih referentov (pregled legla, tetoviranje) za BPP:

ZA ŠTAJERSKO REGIJO:

Anton Sajbert (KD Slov.Bistrica), Prešernova c. 29, 2317 OPLOTNICA (02 801 95 02, 031 806 764)

ZA GORENJSKO IN LJUBLJANSKO REGIJO:

Tomaž Petrič dr.vet.med. (KD Ljubljana), Šujica 108, 1356  DOBROVA (041 772 326)

ZA PRIMORSKO REGIJO:

Mladen Štrkalj dr.vet.med. (KD Obala), Benčičeva 6, 6000  KOPER (05 628 35 37, 050 640 892)

ZA DOLENJSKO IN KOČEVSKO REGIJO :

Peter Levstek dr.vet.med. (KD Kočevje), Gubčeva 14, 8210  TREBNJE (031 624 154, 017 304 44 72)

VZREJNA DOVOLJENJA ZA SAMCE – PLEMENJAKE
Pri pregledu veljavnih vzrejnih dovoljenj za plemenjake ugotavljamo, da mnogi skrbniki samcev niste podaljšali vzrejnih dovoljenj in psi tako niso uvrščeni na seznam plemenjakov. Zaradi zmanjšanja možnosti izbire se dogaja, da naši vzreditelji poiščejo kvalitetne plemenjake v tujini, kar je seveda nesporno, kljub temu pa je še vedno zadostno število vzrejno pregledanih in ocenjenih psov na razpolago tudi pri nas, le vzrejno dovoljenje je potrebno podaljšati.

Ne pozabite torej na jesenski vzrejni pregled in podaljšajte vzrejno dovoljenje svojega plemenjaka.

Rajko Rotner, predsednik VK

PRIPRAVA NA VZREJNI PREGLED

Vsi, ki si želite osvežiti znanje ali spoznati veščine pravilnega (in uspešnega) predstavljanja bernija pred kinološkimi sodniki: do petka, 19. septembra pokličite Andrejo Suhadolnik (GSM 041 417 435 in se prijavite na štiriurno delavnico, ki bo predvidoma 27. septembra oz. po dogovoru. 
JESENSKI KLUBSKI PIKNIK, NAJBOLJ PRIČAKOVAN KLUBSKI DOGODEK POZNEGA POLETJA,  bo  letos na svetovni dan živali v soboto, 4. oktobra 2003 od 12. ure dalje ponovno na Lavričevi koči nad Šentvidom in Stično (pot je opisana v najavi vzrejnega pregleda – glej zgoraj). 

Za vsakega udeleženca smo predvideli strošek za pijačo in hrano v višini 2500 SIT, za osnovnošolske otroke pa 1500 SIT. Vaš prihod in plačilo stroškov udeležbe pričakujemo od 12. do 14. ure (iz obzirnosti do naše blagajničarke). 

Do ponedeljka, 29. septembra pokličite Andrejo Suhadolnik (GSM 041 417 435) ali Damjano Vahen (tel. 01 365 38 00, e-pošta: damjana.vahen@delo.si, dvahen@volja.net, GSM 041 388 622) in potrdite svojo udeležbo. Upamo, da boste z razumevanjem vzeli na znanje, da so prijave obvezne!

Na Lavričevi koči se bomo torej zbrali z našimi štirinožci ob 12. uri oz. najpozneje do 14. ure, in poleg sklede za vodo in povodca potrebujete le še dobro voljo. Kot vedno tudi tokrat ne bo dolgočasno – povabili bomo zanimive goste in Urša spet obljublja presenečenja!

V zgodnjih popoldanskih urah se boste lahko, če boste to želeli, pridružili blagoslovu psov, ki bo pred cerkvico sv.Miklavža na Gradišču. 

JESENSKO STROKOVNO PREDAVANJE:

» Borelioza in erlihioza – resna grožnja zdravju in življenju naših psov »

V soboto, 8. novembra ob 15. uri v veliki dvorani tovarne LEK na Verovškovi 57 v Ljubljani ne zamudite predavanja doc. dr. Nataše Tozon, dr.vet. med. z Veterinarske fakultete v Ljubljani. 

Vse več primerov borelioze in erlihioze, tudi usodnih, je med berniji in prav je, da se o bolezni čim bolje podučimo. Obe bolezni prenašajo okuženi klopi, slišali bomo, kako prepoznamo stanje, kdaj je potrebna analiza krvi, kakšni so znaki in posledice bolezni pa tudi, kako jo uspešno zdravimo, če je odkrita pravočasno. Zanimiva tematika bo predstavljena s primeri iz prakse in čas bo tudi za vaša vprašanja.

O naravnih metodah zdravljenja je danes veliko slišati, skrbniki psov pa z veseljem ugotavljamo, da so metode uspešne tudi pri živalih. Ena od takih  uspešnejših je prav gotovo homeopatija. Tudi o njej se bomo poučili na našem jesenskem strokovnem predavanju. Mag.Edvin Derviševič, dr.med. vodi v Ljubljani šolo homeopatije pod okriljem Francoskega homeopatskega združenja, ki je najstarejše homeopatsko združenje na svetu. Ker ima tudi nekaj pozitivnih izkušenj z zdravljenjem živali in bo v razgovoru sodeloval mag.Peter Levstek, dr.vet.med., poznavalec naše pasme in izkušen veterinar, predavanja nikakor ne smete zamuditi!
Veterinarski kotiček:

O VNETJU OČI (KONJUNKTIVITIS) PRI PSIH
Kmalu zatem, ko sem domov pripeljala Gala, mojega prvega bernija, so se mu že začele pojavljati prve težave z očmi. Takrat je bil star dobre 3 mesece in najprej sem opazila voden izcedek iz obeh oči, ki ga je bilo sprva malo in se je pojavil zlasti po spancu ali daljšem počitku. Kasneje je postal izcedek rumenkasto-zelene barve, vedno več ga je bilo, kljub temu, da sem ga pridno brisala s posebej za pasje oči namenjenimi robčki. Izcedek je bil prisoten čez cel dan in občutek sem imela, da moti tudi Gala, saj si je s sprednjimi tačkami pogosto »mel« oči. Tako nama ni preostalo drugega, kot da se odpraviva po nasvet k veterinarju. Tam so nama povedali, da ima Gal eno izmed oblik vnetja oči, ki se strokovno imenuje folikularni konjunktivitis.

Folikularni konjunktivitis se pogosto pojavlja pri mladih psih velikih pasem, tako da so k temu nagnjeni tudi naši berniji. Da bi lahko bolje razumeli, kaj je vzrok za nastanek vnetja in kje pravzaprav le-to nastane, moramo najprej poznati osnove zgradbe pasjega očesa.


V osnovi je pasje oko zgrajeno zelo podobno kot človeško, le da imajo psi trepalnice le na zgornji veki in da imajo dodatno še t.i. žmurko ali tretjo veko, ki varuje površino očesa pred morebitno poškodbo. Del žmurke lahko vidimo v notranjem očesnem kotu, kot tanko membrano, ki prekriva očesno zrklo 

( slika 1). V celoti pa si jo veterinar prikaže tako, da spodnjo veko potegne navzdol in žmurko pazljivo prime s pinceto ter jo obrne ( pred tem seveda omrtvi površino očesa z lokalnim anestetikom ). Normalno je površina žmurke gladka.













Slika 1: Žmurka oz. tretja veka ( third eyelid ) pri psih


Značilen za folikularni konjunktivitis je pojav foliklov, ki jih vidimo na notranji površini ( tisti, ki meji na očesno zrklo ) žmurke kot nekakšne izboklinice rožnate barve. Ti stalno dražijo površino očesa in posledica tega je vnetje oči, ki se kaže z vodenim izcedkom iz oči, srbenjem ( kuža si s tačko mane oči ) ter pri hujših oblikah s pordelo in nabreklo očesno veznico. Glede na velikost in število foliklov se ocenjuje, kako hudo je vnetje. Nastanek foliklov je navadno posledica dlje časa trajajočega draženja očesa, ki je lahko mehansko ( navznoter obrnjene trepalnice ali spodnja veka ) oz. povezano s prisotnostjo nekaterih snovi 

( semena trav, prah... ), ki izzovejo alergično reakcijo. V primeru alergije sta navadno prizadeti obe očesi. Znano je, da vnetje poslabšajo tudi nekateri drugi dejavniki, kot je npr. prepih ali pihanje klime oz. ventilatorja v neposredno bližino oči.


Zelo redko je vnetje oči pri psih posledica okužbe z mikroorganizmi ( virusi ali bakterijami ), takrat je navadno posledica drugega obolenja oči in s tem povečane občutljivosti za okužbo. Pri bakterijski okužbi je izcedek iz oči gnojen ( zeleno-rumene barve ).


Poudariti je treba tudi, da ni vsak izcedek znak obolenja oči; malo jutranjih »krmežljavčkov« v notranjih očesnih kotičkih je namreč povsem normalnih, tudi pri odraslih kužkih.


Zdravljenje folikularnega konjunktivitisa obsega več korakov. Najprej veterinar postrga folikle z notranje površine žmurke. To je za kužke prav neprijeten poseg, tako da je pogosto potrebna predhodna pomiritev z zdravili. Hkrati se začne z 1-tedensko terapijo s kapljicami, ki vsebujejo kortikosteroide ( npr., Dexamethason-Neomycin® ). Le-te predpiše veterinar, kužku pa jih vkapljamo v prizadeto oko večkrat na dan. Za čez noč se svetuje zaščita z antibiotičnim mazilom (npr., Chloramphenicol®, Garamycin® za oko ), ki prepreči možnost dodatne okužbe. Seveda pa je bistveno preventivno ukrepanje-izogibanje prepihu, tekanju po visoki travi... Pogosto se vnetje oči večkrat ponovi, tolažimo pa se lahko s tem, da se po dopolnjenem 8. mesecu starosti navadno ne pojavlja več tako pogosto. Poizkusiti bi veljalo tudi z alternativno obliko pomoči, ki svetuje izpiranje vnetih oči s čajem, pripravljenim iz rastline smetlika ( Euphrasia officinalis, slika 2 ). Za čaj se uporablja posušene nadzemne dele (s cvetovi vred) omenjene rastline, ki jo najdemo na suhih travnikih po celi Sloveniji ( sama vem, da je zelo pogosta na Pokljuki, pa tudi na vseh drugih visokogorskih planinah ) od konca jun ija do septembra.
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Slika 2: Smetlika ( Euphrasia officinalis ), ki se uporablja za zdravljenja vnetja oči


Galu se je v teh poletnih mesecih vnetje že večkrat ponovilo in skozi sva dala že kar nekaj terapevtskih kur, a kaj ko neskončno uživa v tekanju po visoki travi, pa tudi prevoza v avtu brez klime si v tako vročem poletju ne znam predstavljati. Pa saj bo poletja kmalu konec in Gal bo dopolnil 8 mesecev in upam, da se bodo tudi vnetja umirila in bodo njegove očke čiste tudi brez kapljic in mazil.

Petra Štrus

PREDSTAVLJAMO: Vlado Smole

Tokrat v kratkem intervjuju predstavljamo podpredsednika SKBPP, ki ga je ljubezen do bernijev zasvojila že pred šestnajstimi leti, danes pa z novo psičko Boni odkriva širino kosmatega pasjega srca.

Kako je Boni prišla v vašo hišo?

Psičko Boni, ki je po hčerkini želji dobila ime Vita, smo dobili pri Beštrovih v Medvodah. Vzreditelji so jo sprva hoteli obdržati, ker pa je zelo dominantna psička, je med njo in mamo prihajalo do prepirov, zato so se po posvetu s kinologi odločili, da jo oddajo.Tako smo po naključju prišli do čudovite, lepe in brihtne psičke, ki je zvesto nasledila našo prejšnjo ljubljenko, devet in pol let staro psičko Niko, ki smo jo zaradi bolezni morali uspavati. Po značaju je bila pravo nasprotje Boni, tako da imamo zdaj priložnost primerjati dve veji berncev – mirno, kakršna je bila prva psička, ter živahno in temperamentno, kot je druga. Vsak od značajev ima svoje prednosti in slabosti, oba pa sta zelo prijetna.

Kdaj se je rodila vaša ljubezen do bernijev?

Ko sva se z ženo preselila iz Ljubljane v Slovensko Bistrico, iz stanovanja v hišo, se nama je ponudila možnost za prvega psa. Izbrali smo nemškega ovčarja, bil je zelo lep pes, ki pa je na žalost pri šestih letih poginil. Kot večina ljudi smo si tudi mi takrat prisegli, da nikoli več ne bomo imeli psa. Potem pa sem leta 1987 v Mariboru srečal moškega s tremi lepimi, košatimi psicami meni takrat nepoznane pasme. Zelo so mi bile všeč in takoj sem se pozanimal za pasmo in značaj tega psa. Njihov lastnik je bil inženir Blaž Supej, ki je tisto leto iz Švice pripeljal tri mlade samičke in začel pri nas vzrejati bernske planšarske pse. Psičke so bile prve pri nas in so v rodovni knjigi dobile številke 1, 2 in 3. Supejevi so imeli sicer s pasmo že nekaj izkušenj, saj je imel Blažev oče že prej bernko iz Švice, le da je ni vzrejal in vpisal v rodovno knjigo.

Takrat sem si rekel, če se bomo spet odločili za psa, bo gotovo bernski planšar. Po približno dveh letih sem vzreditelja poiskal in naročil mladička, le da se je medtem zanimanje za pasmo precej povečalo in na »čakalni listi« smo se za samčka uvrstili na 17., za samičko pa na 9. mesto. Po razmisleku smo se kar odločili za psičko in tako je leta 1991 prišla na svet Nika Brugalska, že 36 – ti berni v Sloveniji. Našo Niko smo razstavljali, imela je tudi štiri legla, prvo marca 1994, ko se je poleglo pet samčkov in ena samička. Sledila so še tri gnezda in skupaj je imela 27 lepih in zdravih kužkov, ko pa je stopila v deveto leto življenja, so se pojavile zdravstvene težave in morali smo se posloviti od nje. Zadnje statistike na žalost kažejo, da je povprečna starost berncev samo 6 let in pol, najvišja pa deset, enajst let. Ko se odločiš za tega psa, moraš zato vedeti, da se bo kmalu treba tudi posloviti. A ko se enkrat zapišeš berncu, si njegov, je nekaj posebnega, ko te zasvoji, ne moreš stran.

Kako ste preživljali pasje poletje?

Naša Boni, ki nosi ime Vita, lepo dorašča, zdaj je menjala obleko in je taka frajlica, s kuštravo glavo in košatim repom, živahna, kakor je pač lahko v tej vročini. Zanimivo je, da se, ko smo jo dobili, ni marala vozit v avtu, verjetno zaradi kakšne slabe izkušnje. Zdaj, ko z njo redno hodimo na vikend, ki se nahaja na višini 1500 metrov pod Tremi kralji na Pohorju, navdušeno skoči v avto in zvečer kar noče domov. Seveda ji bolj paše tam zgoraj, kjer je kakšnih 10 stopinj hladneje kot v dolini. Kot še marsikateri berni pa tudi Boni ni velik ljubitelj vode, vendar je na zadnjem bernskem srečanju v Trenti šla za mano v vodo in se zmočila malo čez kolena, skoraj do trebuščka, zaplavati pa noče. Glede vode je zanimiva zgodba enega izmed mladičkov iz prvega Nikinega legla. Že pri majhnih kužkih smo opazili, da eden od njih kar naprej s taco prevrača skledo z vodo. Tisti samček je potem odšel v Portorož in zrasel v velikega ljubitelja vode, ki je neznansko užival v morju, kar s pomola se je metal vanj. 

Bo tudi Boni, imenovana Vita, imela kaj mladičkov?

Ko bo stara dve leti in če bo zdrava ter bo vse v redu s kolki, bo verjetno imela kakšno leglo, sicer pa nič hudega, tudi brez tega jo bomo imeli radi. To je pes, na katerega se brezpogojno navežeš, a na to karto na žalost igrajo preprodajalci, ki kužke sumljivega porekla vozijo iz Madžarske, ponujajo »rodovniške pse brez rodovnika« in podobno. Pes ti zleze pod kožo, vzljubiš ga in tudi če je z njim kaj narobe, ga ne daš več nazaj. 

Priljubljenost pasme se kaže tudi v številu članov, naš klub je najštevilčnejši v Sloveniji. Ti prijazni, mirni in dobrodušni psi se prilegajo ljudem s podobnim značajem. Naš predsednik vzrejne komisije Rajko Rotner, ki je hkrati predseduje tudi klubu rotvajlcev, je na lanskem pikniku pri Stični, kjer je več kot 50 berncev dan preživelo brez omembe vrednih incidentov, dejal: če bi bili tukaj namesto berncev rotvajlerji, bi se zdajle na enem koncu tepli psi, na drugem pa njihovi lastniki…

Za vas je spraševala Damjana Vahen.

SPOMLADANSKI PIKNIK NA SOČI – USPEH2
Čeprav z eno nogo že v poletju, smo se odpravili na letošnji spomladanski piknik. Prav vsi, ki so jih njihovi bernčki tisto junijsko soboto pripeljali na Sočo, so imeli že ob prihodu nasmeh na obrazu. In ko smo se nekje med enajsto in drugo uro popoldne zbirali na prekrasnem, kar pravljičnem kotičku v vasi Soča, je bilo že popolnoma jasno – ta dan je obsojen na uspeh. 
Razpoloženje kužkov in njihovih 'šoferčkov' je bilo iz minute v minuto boljše, in tudi sivi oblaki, ki so se vztrajno vrtinčili okoli Vršiča, in se zbirali tik nad nami, nam niso mogli do živega. 

Ker sta naši gostiteljici, Avrelija in Tina, na dolgo in široko razbobnali, kaj vse dobrega nam bosta postregli, je petkov post večina vzela zelo resno. Takoj ob prihodu, ko se še niti nismo dobro naužili svežega zraka, smo namreč že stali v vrsti z rumenimi listki v rokah. Dobrovoljni kuharji so postregli s pravo domačo skuto in 'čompi'. Kdor je zamudil prizor, ko se oblizuje 35 bernijev in njihovih 92 šoferjev, se nam mora nujno pridružiti ob naslednji priložnosti. 

Da bi se malo pretegnili, so nas naši mali prijatelji zvabili do reke. Večina štirinožnih raziskovalcev se je zapodila v osvežilno vodo, medtem ko smo mi predvsem nemočno opazovali. Le nekaj najbolj norih je upalo namočiti svoje tačke. Ko so berniji popravljali vtis, ki so ga delale naše nerode (beri - reševalci Sandijevih natikač), je to svetovno čudo, množico plavajočih medvedov, opazila skupina kajakašev. Seveda so naši kužoni razkazovali svoje vodne spretnosti vsakemu posebej. Medtem je na bregu Marina predstavljala bernsko narodno nošo – rutka na glavi, rutka okrog vratu, rutka vsepovsod.

V naši bazi smo pripravili progo za agility. Berniji so namreč želeli dokazati, da niso ne preleni in ne preokorni za take športe, in popolnoma jim je uspelo. Z najhitrejšim časom se je izkazal Baldi, ki se je po preizkušnji odločil, da bo slalom drugič raje prepustil Juretu Koširju. Naravnost blestela na progi je tudi drugouvrščena Quiny, le skok skozi gumo se je dami zdel že malo preveč cirkuški. Kot iz topa pa je na štartu izstrelilo Pegama. Ta mali češki terier je želel pokazati, da je bolj agilen tudi od lastnice Karmen. Ker pa se je zavedal, da je gost med bernci, je zmago prepustil gostiteljem. 

Na vrsti je bila nova preizkušnja – pasji trik. Gea je s pospravljanjem raztresenih predmetov v škatlo požela največji aplavz (priznam, da so ploskale predvsem gospodinje). Twini je spregovorila, Pina pa se je elegantno nastavila za čohanje (saj vam pravim, da nas imajo berniji pod komando). 

Najbolj sestradani so bili takoj nato postreženi z joto in rebrci. Ob tem jih je zabaval sam Hamlet, ki se je kasneje (pa ne govorite preveč naokrog!) čudežno prelevil v župnika Mirkota Bernskega. Ko je Urošu končno le uspelo priti do mikrofona, nas je povabil na praznik jagod na Jančah, in mimogrede omenil, da sta z ženo Ireno pripravila tombolo z darili za vse. Razdelil je dva platoja slastnih jagod in nas hitro prepričal (kar vprašajte, koliko bernijev je bilo naslednji dan na Jančah). 

In ker brez razstave ne gre, smo jo seveda imeli - in jo malo začinili. Strokovna žirija pod Natašinim vodstvom je ocenjevala gibanje, okotenost, obarvanost, odlakanost in ugriz. Zmagal je g. Vražič – veteran, predvsem zaradi modrosti in skladnega gibanja. Drugo mesto je pripadlo Sanji, ki je žirijo prepričala s prijetnim značajem in lepo nakodrano dlako. Pri tretjeuvrščenem Urošu pa jim je bil všeč eleganten korak in lepo obarvane tačke.  Zdaj je že jasno, kajne, da so bili predmet ocenjevanja vodniki, kužki pa so potrpežljivo spremljali nastopajoče. Le-tem se je posvetilo šele ob razglasitvi ocen…

Na vrsti je bila Karmen Zahariaš s predstavitvijo nove kinološke discipline – rally obedience-a. Po kratkem opisu vaj se je preizkusilo kar nekaj bernijev. Večina prvič, in prav nobenemu proga ni delala večjih težav. In že so bili na vrsti 'šoferčki'. Tokrat dobesedno, saj so morali z vozičkom premagati vijugasto pot, medtem ko so njihove partnerke mirno sedele na vozičku in jih »komandirale« – s polno posodo vode v naročju. Kako se to dela, sta jim izven konkurence pokazala Sandi in Andreja, ki je k sreči upoštevala moj nasvet, in vzela s seboj dodatne hlače in majico. Kaj hočemo, Sandi je že večkrat dokazal, da ima rad hitri štart! 

Vsem skupaj je naš glasbenik Marko še enkrat zapel Bernsko himno (privoščimo jo tudi vam in jo lahko preberete v nadaljevanju), da so postrvi lažje zaplavale v naše želodčke.

Siti in polni lepih vtisov smo se počasi odpravili proti domu, le tisti najbolj zagreti so ob ognju še dolgo klepetali, dokler jih dež ni pregnal pod streho. 

Skratka - piknik je uspel. Soča nam bo ostala v spominu predvsem po prijetnem druženju, lepih nagradah in dobri organizaciji.  Dežja na poti domov pa se nihče ne spomni več. 










                       Urša Škof

HIMNA BERNIJEV

Za vse nas bernije, si je treba čas uzet',

se z nami veselit' in kdaj znat' potrpet',

prijatelstvo je dar, ki ga vsak berni ima,

zato za bernije je dobro le najboljše.

Preden se v noč nam zlije dan,

družite z nami se po celi dan,

saj prav zato življenje je lepo

in z repkom migamo, ko nam z vami je lepo.

Za vse nas bernije, si je treba čas uzet',

se z nami veselit' in kdaj znat' potrpet',

prijatelstvo je dar, ki ga vsak berni ima,

zato za bernije je dobro le najboljše!

Pesem sta spesnila : CONTE VENETO BALDER – BALDI in MARKO MARN
NAPISALI STE NAM:

VILA REAL IN NJENI VRIN, VERDI, VENTO, VIA, VESI, VENERA

Bližali so se Velikonočni prazniki, naša družina pa se je pripravljala na naše prvo leglo. Imeli smo že pripravljen prostor, mleko, hrano, dude, tel. št…

Kotitev pa nas je prehitela za en dan. V službi sem vzela 14 dni dopusta, da sem bila neprestano pri mladičih. To so bili za nas dnevi sreče, zadovoljsktva, opazovanja mladičev, in ob enem skrbi, da bo vse v redu. Vila Real, ki jo kličemo, Kaja, je bila odlična in skrbna mamica in je imela dovolj mleka za naših šest mladičkov. Mladiči so rasli iz dneva v dan - skrbno smo jih tehtali in zapisovali težo v tabelo. Male kepice pa so se vedno bolj razlikovale med sabo. Do treh tednov nismo sprejemali obiskov razen vzrejnega referenta. Ta je bil s pogoji za vzrejo zelo zadovoljen, prav tako z mladiči.

Sedaj so bili mladiči strai že tri tedne in začeli so se obiski bodočih lastnikov. Vemo, da smo izbrali dobre lastnike, ki vedo ina poznajo želje in zahteve bernca.

Ko so bili stari pet tednov, so dneve že preživljali na prostem. Takoj so osvojili našo gredo z rožami. Lahko si mislite, kaj je ob njihovem odhodu ostalo od rož… Nič!

Pa nam tega ni bilo žal, saj ni bilo večje sreče in veselja kot gledati, kako so se igrali in uživali v vragolijah. Posode, ki so jih imeli za vodo, so bile neprestano prazne, saj so se samo »kopali«, umivali tačke in uživali v kopanju peska. Iz dneva v dan so širili svoj krog igranja. Vedno jih je imel kdo na očeh. Preko dneva sta bila to sin in hči, ob večerih pa cela družina. Sobote in nedelje so bile polne obiskov prijateljev ter bodočih lastnikov. Kajino leglo je prišla obiskat tudi ga. Mojca. Dala nam je dodatne nasvete in odgovorila na naša vprašanja.

Pri vsakem mladiču smo spoznavali njegove lastnosti in značaj. Vento je bil povsod prvi, vse je moral prvi poizkusiti, videti in povsod biti najglasnejši. Verdi je bil največji. Vrin pa je imel po mojem mnenju najlepše obarvan smrček. Potem pa so tu še tri punce: Venera je uživala v kopanju v pesku. Via in Vesi pa sta se med sabo večkrat ravsali. Vendar ni bilo nikoli prehudo, saj sta bili vedno skupaj.

Tako so bili naši bernci stari devet tednosv in bližal se je čas za nove gospodarje. Vsi so jih že nestrpno čakali. Nam pa je postajalo čedalje huje, saj smo vedeli, da bomo ostali sami s Kajo. Zadnji teden sem ostala doma in pripravila vse potrebno za mladiče in njihov odhod. Ob vsakem odhodu mladiča pa so mi pritekle solze. Vedela sem, da sedaj odhajajo zares. Po drugi strani pa sem se tolažila, da jih bomo kmalu obiskali. Tako je tudi bilo. 

Z besedami se ne da opisati naših občutkov, ki smo jih doživljali z našimi mladiči.

Tatjana Vengust

FOTO NATEČAJ ZA KOLEDAR 

SLOVENSKEGA KLUBA ZA BERNSKE PLANŠARSKE PSE

V vodstvu kluba smo se odločili, da si naši berniji zaslužijo nekaj posebnega: lasten klubski koledar, s katerega nas bodo opazovali naši kužki preko celega leta. Zato danes objavljamo natečaj za izbor fotografij naj bernijev naših članov. Dvanajst jih potrebujemo za dvanajst mesecev v letu in pričakujemo, da jih boste poslali kar največ. Prednost pri izboru bodo imele fotografije:

· velikosti vsaj 10 x 15 cm v pokončnem formatu

· berniju lahko družbo dela druga žival, človeška družba ni zaželjena

· veseli bomo fotografij, posnetih v različnih letnih časih

· vsaki fotografiji priložite ime psa in avtorja fotografije

Ker bo izbor verjetno res naporno delo, smo za pomoč zaprosili naslednje člane komisije: Oskarja Dolenca, mojstra fotografije in avtorja neštetih fotografij pasje lepote; Dina Beštra, ki je izostril svoj pogled profesionalca skozi kamero in posnel kilometre televizijskih »4-ih tačk«, priznano kinološko sodnico in poznavalko pasme Cvetko Bogovčič in Petro Štrus, ki bo strogim očem komisije dodala žensko milino skrbnice malega bernija.

Zdaj pa hitro pobrskajte po arhivu in pritisnite na fotografski sprožilec.Vaše fotografije pričakujemo do 20. septembra 2003 na naslovu: Petra Štrus, Ul. pohorskega bataljona 183, 1000  LJUBLJANA. Na koncu pa vam moramo izdati, da boste, če boste pridno pošiljali fotografije in pomagali pri izvedbi (tudi finančno) zahtevnega projekta - vsi člani kluba prejeli naš koledar kot novoletno darilo že na miklavževanju – našem tradicionalnem novoletnem srečanju, ki bo letos v soboto, 6. decembra predvidoma v Motelu Grosuplje !

NALEPKE

Še vedno so na voljo dodatne klubske nalepke, okrogle s klubskim logotipom in trikotne »Berni v avtu!«, ki jo je oblikoval akademski slikar Gorazd Vahen posebej za naš klub. Nalepko torej na vsak naš avto!

RAZSTAVE

CACIB LENDAVA 2003

20 in 21. septembra – športno rekreacijski center Lendava

II. FCI skupina, kamor sodijo bernski planšarski psi, bo na vrsti drugi dan razstave, sodnica bo ga.Istvane Juhasz z Madržarske. pričetek ocenjevanja bo ob 10. uri, ob 15.30 pa predstavitev najlepših v »Best in Show« programu. 

RAZSTAVA SAMCEV – PLEMENJAKOV v Švici 

v Langethalu, Švica 28. septembra 2003 s pričetkom ob 9. uri

Sodniki: Christel Senn, Friederich Schweizer, Heinz Imhof

Vsi, ki se zanimate za paritve v Švici, razstave ne smete zamuditi!

EVROPSKA RAZSTAVA PSOV

bo letos od 3. do 5. oktobra na Slovaškem.

POMEMBNO OBVESTILO!

HOBBY PROGRAM HOČE v svojih trgovinah Tukano nudi popust tudi članom našega kluba, z novim letom pa uvaja posebno novost. Vsi člani kluba boste prejeli izkaznico Kluba Tukano, s katero boste lahko kupovali hrano in pripomočke za svoje ljubljence še ugodneje kot doslej. Našemu pogodbenemu partnerju, ki je od začetka našega sodelovanja razširil svojo prodajno mrežo in program, bomo poslali seznam članov, izkaznico pa boste prejeli na dom.

Vljudno prosimo, da, v kolikor ne želite, da posredujemo Vaš naslov za izdelavo članske izkaznice omenjenega kluba, to sporočite najpozneje do 30. oktobra na naslov SKBPP.

KLUBSKE UGODNOSTI

Vse člane kluba prosimo, da pri nakupu pokažejo veljavno člansko izkaznico, kajti v nasprotnem primeru vam žal ne bodo obračunali popusta.
· GALI d.o.o. Ljubljana, Linhartova 66 – Martin Simončič: trgovina – 10% popusta nad 5000 SIT nakupa z gotovino, hotel za pse– 25% popusta 
· Veterinarska ambulanta TOPLICA, Topolšica – g.Milan Matko, dr.vet.med. (Topolšica 15, Topolšica (tel. 03 589 21 00): 10%-ni popust pri storitvah (brez zdravil).

· Veterinarska ambulanta BUBA, Grosuplje – g.Marjan Kastelic, dr.vet.med. ( tel. 01 786 46 58 od 7. do 9. ure in od 17.  do 19. ure): 10%-ni popust pri storitvah (brez zdravil) in 5% popust pri nakupu pripomočkov in hrane.

· TRGOVINE ZA MALE ŽIVALI HOBBY PROGRAM HOČE (14 trgovin po Sloveniji): 5%-ni popust pri nakupu hrane in pripomočkov z gotovino ali čekom.

· SALON SNOOPY, Rogaška Slatina : 10%-ni popust pri nakupu hrane in pripomočkov z gotovino nad 5000 SIT

· ZOO DINGO, Maribor: Popust pri nakupu nad 5000 SIT v trgovinah za male živali na Teznu, Heroja Nandeta 46 (tel. 02 46 22 616), Studenci, Limbuška 31 A, (tel. 02 42 01 530)  in na Partizanski cesti 16 v Mariboru (tel. 02 25 24 347) v višini 10 % pri nakupu pripomočkov in hrane Technical, Eukanuba, Royal Canin, Hill's, Bosch, Nutro s plačilom v gotovini; za dostavo na dom pri nakupu TREH vreč Royal Canin 15 kg in Eukanuba 15 kg 5%- ni popust in brezplačno dostavo po vsej Sloveniji; Za dostavo na dom pri nakupu hrane Royal Canin nad 15 kg nudi brezplačno dostavo po vsej Sloveniji

· ZOO MARKET REX, Lackova c. 50, Radvanje, Maribor: 10%-ni popust za gotovino, 5%-ni popust pri plačilu s kartico (Eucanuba, TechniCal, Hill's, Royal Canin, Bosch, Purina –ProPlan; Brezplačna dostava! Nagrada za vsakega novega kupca in posebna nagrada za stalne stranke, ki privedejo novega kupca! Stalne stranke (od 3. nakupa dalje) prejmejo člansko izkaznico ugodnosti!

· ZAVAROVALNICA ADRIATIC, ker so tudi tam v službi lastniki bernijev:
PONUDBA ZA ZAVAROVANJE SPLOŠNE CIVILNE ODGOVORNOSTI LASTNIKA PSA (pokriva odškodninske zahtevke tretjih oseb za škodo, ki jo povzroči vaš pes na področju R Slovenije do višine pribl. 20.000 €), ŽIVLJENJSKO ZAVAROVANJE PSA (pokriva dogovorjeno vrednost psa pribl. 250 € ob poginu oz. humani usmrtitvi zaradi bolezni ali nezgode) in ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE PSA (kritje stroškov v višini 70% pri vseh veterinarjih v Sloveniji). Skupna premija znaša letos 23.139 SIT, ponudba velja le za sklepanje zavarovanja preko našega kluba. 

· MESARSTVO CVETAN v svojih trgovinah v Mokronogu (Stari trg 23), Trebnjem (Jurčičeva 1) in Novem Mestu (Šmihel 33) ponuja POPOLNO HRANO za pse, pripravljeno po izvirni recepturi mag.Petra Levstka dr.vet.med. Hrana je izdelana iz govejega mesa izključno slovenskega porekla brez škodljivih konzervansov in dodatkov, cena za kg je 350 SIT. Ob večjem naročilu je možna tudi dostava na dogovorjeno mesto. Dodatne informacije in naročila na tel. št. 07 349 92 18 (g.Cvetan).

· IZDELAVA OPRTOV ZA VLEKO VOZIČKOV ! Vzorec lično izdelanega usnjenega oprta ste lahko videli na našem zadnjem predavanju novembra lani, za naročilo treh kosov hkrati je cena 15.000 SIT za kos, sicer je 20.000 SIT. Izdelovalec g.Aljoša Škoberne, tudi sam lastnik psa, oprt po želji prilagodi tako po velikosti kot v podrobnostih izdelave in barvi usnjene podloge. Z njegovimi izdelki ima dobre izkušnje kar nekaj skrbnikov bernijev, ki že vlečejo vozičke! Naročila sprejema g.Aleš Živic na tel. št. 041 747 731 !
· PIZZERIJA NAPOLI, Kamnik, Sadnikarjeva 5 - popust 20%  pri gostinskih storitvah nad vrednostjo1000 SIT, ker so tudi tam lastniki bernijev! Pizze so slastne, pivo primerno ohlajeno in kužki so dobrodošli !
· Pasja šola OGNJENA, Sinja Gorica pri Vrhniki: 15% popust za vse oblike šolanja psov. Tudi čez poletje imajo tečaje poslušnosti, malo šolo za mladičke in otroške delavnice - skozi igro do boljšega razumevanja psa. Informacije: Branka Hobič, tel.: 041 721 262, 01 754 62 53.

· Veterinarska ambulanta LESDOG – mag.Sabina Bajc – Piškur, dr.vet.med., Kočevje, Cesta v Log 14, tel. 01 895 39 92, 895 56 33, 041 614 291 : 15% popusta pri diagnostičnih in terapevtskih storitvah (brez zdravil)pri plačilu v gotovini; 1x tedensko dr.Bajc dela tudi v Ljubljani!

· SEMENARNA LJUBLJANA! Za člane kluba 7% popusta pri nakupu hrane in opreme za vse hišne ljubljenčke ne glede na način plačila in višino zneska nakupa. Popust ne velja za artikle, ki so v akciji. Vrtni centri  in trgovine, ki odobravajo popust:

· VC Kalia , Dolenjska c. 242, 1000 Ljubljana, TEL: 01/ 427 - 14 – 43, 

· VC Kalia Vrhnika, Robova 6, Vrhnika,

· VC Kalia BTC, Šmartinska 152 (na tržnici BTC), Ljubljana,

· VC Kalia ASTRA-JAMA, Bežigrad 11, Ljubljana,

· VC Kalia, Tišinska c., Murska Sobota (pri Petrolovi črpalki)

· VC Kalia, Kidričeva ul., Celje,

· VC Kalia, Tržaška 35, Maribor,

· VC Kalia, Vetrinjska ul., Maribor  in

· VC Kalia, Slovenska Bistrica.
· TRGOVINA  za male živali MALAVI D.O.O., Cesta talcev 53, na Planini pri Kranju (tel. 04 235 10 60): 7%-ni popust pri nakupu hrane in pripomočkov z gotovino!
· RENTGENSKO SLIKANJE KOLKOV IN KOMOLCEV na Kliniki za kirurgijo in male živali  Veterinarske fakultete,  Univerza v Ljubljani, C. v Mestni log 47, Ljubljana. Za člane kluba klinika nudi 10%-ni popust in brezplačen klinični pregled psa, obvezna je telefonska najava na tel. 01 4779 288. Pes mora biti pred slikanjem tešč, za celoten proces si vzemite približno uro in pol časa.
· KZ Tolmin – Kmetijska trgovina, Rutarjeva 15, Tolmin: 5%-ni popust pri nakupu izdelkov za nego in prehrano v vrednosti nad 5000 SIT.
· NOVO: ZLATARSKI ATELJE REPNIK, Marko Repnik s.p., Dolenjska c. 11, Ljubljana: 10%-ni popust pri gotovinskem nakupu zlatarskih izdelkov 
Naslovi, kjer so Vam vedno na razpolago informacije in pomoč:

SLOVENSKI KLUB ZA BERNSKE PLANŠARSKE PSE

Predole 23, 1290 Grosuplje

Št.poslovnega rn.: 18309-0091074283

· predsednica: Mojca Sajovic, Predole 23, 1290 Grosuplje (tel. 01 7872 788, 041 63 16 16),  mojca.sajovic@gzs.si) 

· predsednik vzrejne komisije – strokovni vodja Rajko Rotner, Stična 107, 1295 Ivančna Gorica (tel. 01 787 85 68, GSM 041 39 11 41)

· podpredsednik: Vlado Smole, Slov. Bistrica (tel. 02 818 23 71, GSM 031 435 309)

· tajnica: Damjana Vahen, Log pri Brezovici (tel. 01 365 38 00, GSM 041 388 622)

· blagajničarka: Stanka Jankovič, Trzin (tel. 01 564 14 40)

· Informacije: Janez Jančar, Kresnice ( tel. 01 897 79 43, GSM 040 203 129), Alojz Lah, Medvode ( tel. 01 361 42 52, GSM 041 957 173)

· Področje vzgoje in šolanja: Andreja Suhadolnik, Ljubljana (GSM 041 417 435, e-pošta: sissi@volja.net), Jasna Šporar, Log pri Brezovici (GSM 041 518 119, e-pošta: sporarja@mail.vf.uni-lj.si)

· Članstvo v klubu, pristopne izjave: Urša Škof, Vogelna 7, 1000 Ljubljana (GSM 041 978 717, e-pošta: skofursa@hotmail.com)

· Skrbnik registra in urednik spletnih strani: Miloš Jankovič, Trzin (tel. 041 250 531)

·  “Vodnik za nakup bernskega planšarskega psa” in naslovi predvidenih legel so Vam na voljo na spletnih straneh in na naslovu kluba.

· Gradivo "Vodnik za nove lastnike" je na razpolago na internetnih straneh, naslovu kluba in pri slovenskih vzrediteljih!

· SKBPP na Internetu www.homestead.com/skbpp/: naslovi legel, nasveti za nakup, nasveti za nove lastnike, seznam plemenjakov, fotogalerija, novice, obvestila…
Oglejte si fotografije in poročila o prvomajskem izletu na Pag in spomladanskem pikniku na Soči ter ne zamudite jesenskega piknika. 
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