SPOŠTOVANI ČLANI SLOVENSKEGA KLUBA ZA BERNSKE PLANŠARSKE PSE!

Bliža se konec leta, kmalu bo napočil čas hladnih dni in toplih voščil. Naši berniji se pripravljajo nanj z gosto podlanko in zvedavimi očmi. Vedno zagnani  klubovci pa pripravljamo prednovoletno srečanje  takoj po Miklavžu, da si bo še pred decembrskim vrvežem vsak od članov dobre volje in vedrega duha lahko vzel zase en večer, da ga preživi v družbi enako mislečih zaljubljencev v naše štirinožne kožuhaste črnuhe. Vedno večja množica nas je, česar sem od srca vesela, leto bomo namreč zaključili s številko blizu 150 plačanih članarin. 

Seveda tudi odhajajo: nekateri so svojega bernija izgubili in jim naša družba ne pomeni več isto kot prej, drugi se ne (z)najdejo med našimi dejavnostmi, nekaterim zaradi tehtnega vzroka odreče svoje gostoljubje naš klub. V vseh treh organih kluba delamo vaši izvoljeni predstavniki, ki nam ugled in blaginja kluba veliko pomenita, saj zanju, posredno pa seveda za vse članstvo, nemalokrat zastavljamo svoje moči, svoj čas, osebna poznanstva (posebej, kadar gre v teh vse bolj resnih časih za sponzorstva in donacije) in sorodstvene povezave. V imenu v vseh vam lahko zatrdim, da bomo ta ugled in blaginjo čuvali še naprej kot svetinjo ter nikakor ne bomo dovolili (na srečo res redkim) posameznikom, da ga umažejo in poteptajo. 

Udeležba na septembrskem simpoziju v švicarskem Lenzburgu je znova potrdila, da smo na pravi poti. 105 sodelujočih iz 21-ih držav je letošnja statistika udeležbe. Navezali smo nova poznanstva, pridobili nova znanja (in literaturo za naše doktorje veterinarske medicine) in – čeprav eden manjših in mlajših klubov v svetu – dobili priznanje in osebno zahvalo gospe Margaret Baertchi, mednarodno priznane poznavalke in avtoritete s področja pasme, za delo, ki ga opravljamo v dobro bernskih planšarskih psov v naši mali Sloveniji.

Na tem mestu sem nameravala pisati o avtorici članka v predzadnji številki revije Kinolog, članici našega kluba Nadi Grubišič, ki izkoristi vsako priložnost in izlije na nas vedro gnojnice. Pa sem si premislila… 

Nasvidenje, dragi prijatelji, na prednovoletnem srečanju!

Mojca Sajovic

GOSJA PAMET 
 
Ko boste gledali gosi, kako letijo razvrščene v obliki črke »V«, se boste morda vprašali, ali je kakšna znanost že odkrila, zakaj letijo tako. Vsaka ptica ustvarja z mahanjem kril vzgon za tisto, ki leti tik za njo. Z letenjem v obliki črke »V« zmore jata leteti vsaj za 71 % dlje, kot bi zmogla posamezna ptica, če bi letela sama.  

Ljudje, ki imajo isto usmeritev in občutek za skupnost, lahko pridejo do svojega cilja hitreje in lažje.

Kadar kaka gos zavije iz vrste, takoj začuti zračni upor in odpor do samostojnega letenja  ter se hitro vrne v jato, da izkoristi vzgonsko silo ptice pred seboj. 
Če bi imeli ljudje toliko pameti kot gosi, bi ostali skupaj z ljudmi, ki gredo v isto smer. 
Ko se vodilna gos utrudi, zavije nazaj in vodstvo prevzame druga gos. 
Pri zahtevnih delih se je pametno menjavati. 
Gosi od zadaj gagajo, da spodbujajo sprednje, da ohranjajo hitrost. 
Kakšna sporočila pa dajemo mi, kadar trobimo komu od zadaj? 
Končno – in to je zlasti pomembno! – kadar kakšna gos zboli ali jo zadene šibra in pade iz razvrstitve, poletita za njo še dve gosi in pristaneta z njo, da ji zagotovita pomoč in zaščito. Z onemoglo gosjo ostaneta, dokler ni spet sposobna leteti ali dokler ne pogine. Šele potem se odpravita sami ali pa s kakšno drugo jato, da dohitita preostale. 
Če bi imeli gosjo pamet, bi tudi v nesreči ostali drug ob drugem. 
 
Neznani vir 
iz ene od knjig Kurja juhica za ...

PREDNOVOLETNO SREČANJE

ŠE ENO USPEŠNO KLUBSKO LETO BOMO ZAKLJUČILI NA MIKLAVŽEVANJU v soboto, 7. decembra 2002 od 19. ure dalje v motelu Grosuplje (ob avtocesti Ljubljana – Novo mesto) in si v prijetnem vzdušju zaželeli Srečno! s solidno kulinarično ponudbo in prijazno postrežbo ter živo glasbo. In ker je to prijazen čas obdarovanja, Vas prosimo, da vsak udeleženec prinese s seboj drobno darilce v vrednosti cca 1000 SIT. Vaš strošek je le cena večerje, ki znaša 3.500 SIT na osebo in darilca. Toplo ste vabljeni, da ne zamudite enega od naših prisrčnih druženj, svoj prihod pa, prosimo, čimprej najavite na znane telefonske številke najkasneje do 2.decembra 2003. 
· Damjana Vahen (tel. 01 365 38 00, e-pošta: damjana.vahen@delo.si, dvahen@volja.net, GSM 041 388 622)

· Andreja Suhadolnik (GSM 041 417 435, e-pošta: sissi@volja.net).

1. KOSTANJEV PIKNIK V HALOZAH

Kar malce slabe volje smo se odpravljali na kostanjev piknik v Haloze, saj je na naši Katarini neusmiljeno deževalo in pihalo, čeprav je bil 5. oktober. Toda bolj smo se bližali Halozam, lepše je bilo vreme. In ko smo ob enajstih prispeli na Kočiče pri Žetalah (našli smo jih v prvem poizkusu, saj smo imeli v roki izvod časopisa Moj Berni, v katerem je bila pot natančno narisana), je sijalo toplo sonce, ljudje pa so skakali okrog v kratkih rokavih. Takoj, ko je naša Tisa skočila iz avta, jo je priteklo pozdravit nekaj »žlahtnikov«, najbolj pa se je je razveselila naša mala 6 mesečna Vita, ki kraljuje v Slovenski Bistrici. 

V prvem trenutku smo vedeli, da nas čaka prekrasen dan. In tako je tudi bilo. Naši bernčki so se podili, lovili in igrali, mi - njihovi ljudje pa smo klepetali, se zabavali, jedli dobrote z žara, pečen kostanj ter poizkušali mlado vino. Za dobro voljo je v prvi vrsti poskrbela gostiteljica, članica našega kluba Dragica Kaiser, saj je nas in naše kosmatince razveseljevala z najrazličnejšimi darili tako rekoč ves dan. Prav vsak udeleženec piknika je dobil nagrado že ob prihodu – za dobrodošlico. Sponzorji, ki jih je Dragica s sodelavci verjetno morala pridobivati kar dolgo časa, pa so prispevali nagrade za igrice, ki so jih pripravili Damjana, Andreja, Rajko in drugi. V teh zabavnih tekmovanjih so se v prvem krogu pomerili prav vsi berniji s svojimi lastniki. Ovire, ki sicer služijo v KD Krim za agility in jih je v Haloze pripeljal požrtvovalni in neumorni Uroš, sta morala družno premagati tako kuža kot njegov vodnik in smeha ni manjkalo. Seveda smo vsi navijali za vse, še posebej pa se nam je prikupila najmlajša, 4 mesečna bernka Cellina iz Stične, ki nas je prav zares vse očarala. Najhitrejših in najspretnejših 12 se je uvrstilo v naslednji krog, vsi preostali pa so prejeli nagrade. V naslednji igri so se izkazali s hitrostjo iskanja predmetov med gledalci samo vodniki psov, nato so v polfinalu tekmovale mešane dvojice (vodnik in nasprotnikov berni) v prenašanju posod z vodo, finalisti pa so skupaj s kužki pisno odgovarjali na vprašanja, ki sta jih zastavila Rajko in Marta. V prednosti so bili tisti, ki natančno preberejo glasilo Moj berni…

V seštevku vseh iger sta se najbolje odrezala prav naša Dino in Tisa, ki tudi sicer skupaj veliko pretečeta in se razumeta že s pogledom. Tudi glavna nagrada je bila prečudovita: slika Dragice Kaiser, portret Astre in Deepa, ki smo ju ves dan občudovali na steni brunarice in si niti v sanjah nismo predstavljali, da jo bomo prav mi odnesli domov. 

Proti Katarini smo se res odpeljali bogatejši – pa ne le zaradi vseh nagrad in vrečk s priboljški in pasjo hrano, ampak tudi zaradi prečudovitega dne v družbi prijetnih in prijaznih ljudi, v kateri ni bilo prostora za slabo voljo, kritiziranje, kreganje, … Ves dan smo se tam le zabavali, smejali in uživali  v zlato obarvanih jesenskih Halozah, prečudovitem delu Slovenije, v katerem smo bili mnogi prvič. Obljubili smo si, da se bomo smejali naprej – na našem prihodnjem srečanju, na prednovoletni zabavi v decembru. Komaj čakamo!

Nataša Bešter

GEA

22. marec 1997. Dan, ki je za vedno zaznamoval in povezal dve bitji: mene, trmasto predstavnico človeške rase in majhno črno kepico, katera je tistega dne prikukala na svet tam nekje na Gorenjskem. Sprva še nisva vedeli ena za drugo. 

 Petnajst let je minilo, odkar sem srečala prvega predstavnika pasje vrste, nam tako znane pasme, Bernski planšarski pes. Zažarele so mi oči! Moj oče je tedaj prvič pri svoji odraščajoči hčerki opazil tisti skrivnosten pogled zaljubljenih. Vendar takrat moj pogled ni bil namenjen predstavniku človeške vrste. Vsi so se mi nasmihali, ko sem na ves glas veselo razlagala: “Bernija bom imela, ko bom odrasla! Ko bo zanj čas in ko bo čas, da se pridružim reševalskim vrstam!” Ta odločitev je vsa prihodnja leta odmevala v moji glavi. Usidrala se mi je kar se da globoko in ni z leti niti za kanček pojenjala. 

Od tistega srečanja je preteklo še mnogo, mnogo let. A prišel je čas, ko se ni več dalo brzdati strasti. Trmasto sem vztrajala pri svoji odločitvi: “Sedaj je pravi čas, da si uresničim staro željo! ” Nihče več me ni mogel ustaviti na tej poti. 

“Leglo! Na Gorenjskem! Takoj pridem!” sem vsa nestrpna odgovarjala, ko me je po telefonu poklicala prijateljica.

 Štirinajst dni stare črne kepice so komaj odprle oči. Odločena sem bila, da vzamem punčko. V leglu sta bili dve psički skoraj popolnoma enaki. A le ena je s svojimi komaj odprtimi očki pritegnila moj in prijateljičin pogled. “Tale bo moja!” sem sklenila. Zakaj, še sama nisem dobro vedela. Kako prijetno je bilo obema, ko sva bili prvič skupaj. Vzreditelj mi je dal nalogo: “Če najdeš lepo ime zanjo, me pokliči.” Vsa družina se je mrzlično lotila iskanja. Imeli smo vsaj toliko dela kot takrat, ko smo iskali imena za svoje otroke. Pri prebiranju knjige o grški mitologiji pa se je meni in moji mami ustavil pogled pri imenu Gea. Strinjali sva se: “To je res lepo ime, pokličiva vzreditelja. ” Vendar sem se bala: “Kaj, če bo vzreditelj našel lepše ime. Potem mi bo žal.” Zato ga nisem poklicala. Še nekaj dni sva razmišljali o tem, nato pa dejali: “Kar bo, pa bo! Še vedno jo lahko tako kličemo. ” 

Napočil je čas, ko so morale črne puhaste kepice v svoje nove domove. Kako se je vlekla vožnja, ko sem v spremstvu svoje mame hitela na Gorenjsko. Čas je zame takrat dobil popolnoma nove razsežnosti. Minute so se mi raztegnile v neskončnost. Ko sva le uspeli potrkati na vrata stanovanja, mi je srce bilo kot podivjano. “Končno, spet v objemu! Sedaj si moja, samo moja! ” je radostno prepevalo moje srce.  

 “Kako ji je ime? ” sva z mamo z zanimanjem vprašali. “Gea!” se je glasil odgovor. Nastala je čista tišina, v najinih očeh je bilo mogoče razbrati eno samo začudenje. Skozi možgane so nama švigale misli: “Kako je to mogoče? Prenos misli? Kako bi bilo drugače to mogoče! Pa saj človek v to ne verjame, ali pač!? ” Nato je sledila ploha smeha. Moja mama in vzreditelj pa sta si kot stara čarovnika iskreno segla v roke.

Za naju z Geo je bil že prvi dan, ki sva ga preživeli skupaj, nekaj posebnega. Kaj vse sva še doživeli na najini skupni poti, je pa že druga zgodba.

Jasna Šporar

KO TI ZASTRUPIJO BERNIJA

Bil je sobotni dan, 30. marca 2002. Nič posebnega bi ne bil, če bi ne bila velikonočna sobota, ko ljudje hitijo pripravljati dobrote za ta velik krščanski praznik. Tudi pri nas je bilo tako, le da se je popoldan obrnilo vse na glavo. Ko je bil čas, da greva z našim bernčkom Setijem na sprehod, mi je bilo takoj jasno, da je nekaj hudo narobe, saj je zavrnil povabilo na sprehod. Le žalostno je ležal,  brez pravega zanimanja za okolico. Ker sem po naravi bolj panično bitje, sva z možem takoj poiskala pomoč dežurnega veterinarja na Ptuju. Prepričana sva bila, da je staknil kakšno virozo, saj bi ne bilo prvič. Toda, ko nama je veterinar po pregledu krvi povedal, da je pes zastrupljen z strupom za podgane, so se mi zamajala tla pod nogami. Povedal je, da ta strup deluje zelo zahrbtno in da je težko predvideti uspešnost zdravljenja, saj je njegova kri razpadala – namesto 5.5 milijona rdečih krvničk, jih je imel še samo 2,6 milijona. Začel se je večdnevni boj za življenje našega komaj trinajstmesečnega bernija. V prvem tednu, ki je bil najbolj kritičen, je dobil 72 injekcij in 4 krat infuzijo. Infuzije so trajale od 2 do 3,5 ure. V tem času je ležal na mizi in ni premikal tačke, v katero se mu je počasi stekala tekočina. Tako kot mi, se je tudi on boril za svoje življenje, le žalostno je pogledoval mene in moža, kot da bi hotel vedeti : Zakaj? Dr. Peklar in Dr. Senčar, ki sta ga ves čas zdravila, sta kar naprej govorila, kako krasen kuža je, ko vse tako potrpežljivo prenaša. In ravno njima  se moramo zahvaliti, da ga še imamo. Ves čas, tudi med prazniki, sta nam bila na razpolago, ob vsakem času dostopna za hitro pomoč in nasvete, s svojo prijaznostjo in domačnostjo sta nam vlivala upanje in tolažbo. In čeprav je zdravljenje trajalo več mesecev, saj so bila zaradi strupa prizadeta tudi jetra, se je izplačalo. Naš Seti je zopet tisti pravi berni, razposajen, radoveden, nagajivo razigran. Opažam pa, da je postal do tujcev bolj zadržan in nezaupljiv, kar se mi zdi normalno po vsem prestanem. Tudi sama sem postala takšna.

Še danes ne vem odgovora na vprašanje: Kdo in zakaj je to storil? Kakšen človek lahko zastrupi psa? Psa, ki je človekov najboljši prijatelj, celo najboljši posrednik med ljudmi. V času zdravljenja, ko smo se veliko zadrževali v veterinarski ambulanti, sem namreč spoznala, da ljudje, ki imajo pse, zelo hitro navezujejo stike. Lastniki psov so zelo prijazni in zgovorni ljudje, z njimi se res ni težko zaplesti v pogovor. Vem, da se ljudi, ki imajo radi živali, ni potrebno bati. Zastrupljevalci živali pa so bolna bitja, ki se s takimi dejanji dokazujejo sami sebi, so potuhnjenci in slabiči.

Zato bi rada vsem lastnikom bernijev povedala, naj pazijo na svoje kosmatinčke, saj  obstajajo tudi takšni ljudje, ki jim gredo na živce prijazni bernci. Ali pa mogoče ne prenašajo, da so naši bernčki prijaznejša in pametnejša  bitja od njih? Kdo ve!? Jaz vem samo to, da sem razočarana nad takimi ljudmi in da tega ne bom nikoli prav prebolela.

Dragica Kaiser

VISOKA CENA PRILJUBLJENOSTI PASME

V Salomonovem oglasniku, ki je izšel 7. novembra, kar devet prodajalcev ponuja bernske planšarske pse, »čistokrvne mladiče«, od teh le dva z rodovnikom.  Prvi od teh je znani trgovec s psi iz Ljubljane, drugi vzreditelj iz Prekmurja. Po podatkih naših članov je trenutno naprodaj več kot 70 mladičev bernskih planšarskih psov brez rodovnika, cene se gibljejo od 25.000 SIT dalje, prednjačijo psi iz množičnih vzrejališč na Štajerskem.   

VSI SOKRDELNIKI BERNSKIH PLANŠARSKIH PSOV SMO DOLŽNI  s svojim znanjem, izkušnjami, tako dobrimi kot slabimi, vsem morebitnim kandidatom za bodoče skrbnike nuditi informacijo o pasmi in nasvet glede nakupa, najmanj pa jih napotiti na naslov kluba, kjer je še vedno brezplačno na voljo podrobno pisno gradivo na to temo. Ob promociji pasme, ki jo vsekakor najbolj množično prinašajo razstave, je potrebno uravnotežiti tehtnico s stvarnimi in točnimi podatki glede odlik in hib, tudi prirojenih, ki jih bodoči skrbnik lahko pričakuje, če izbere nakup pri trgovcu ali tveganje pri potomcih staršev brez vzrejnega dovoljenja. IN NE NAJMANJ POMEMBNO: pri iskanju novih skrbnikov za naše mladičke  je dodatna pozornost resnično potrebna. Naši ameriški kolegi posebej opozarjajo vzreditelje, ki prodajajo mladiče v ZDA, da so vedno na voljo za preverjanje bodočih lastnikov, saj v Evropi preprodajalci množično kupujejo bernije in jih prodajajo v »tovarne mladičev«: tam psice parijo vsakokrat od prve gonitve dalje, mladiče pa prodajajo v trgovinah. 

Na osnovi kontaktov in zaključkov na simpoziju v Švici je bila ustanovljena MEDNARODNA ZVEZA (BMDCA INTERNATIONAL ALLIANCE COMMITTEE) za povezavo med nacionalnimi pasemskimi klubi po svetu. Gre za izmenjavo informacij, rezultatov zdravstvenih projektov pa tudi neposredno pomoč članom klubov. V dokaz pripravljenosti za delo in pomoč je ameriški klub priložil tudi CD z informacijskimi vsebinami. 

TISA IN NJENIH SEDEM MLADIČKOV NA VIDEO KASETI

Pomlad je bila letos na Katarini v znamenju Tise in njenih sedmih prelepih bernčkov. Imeli so redko in dragoceno priložnost, da je bil njihov začetek, rojstvo in vseh deset prvih tednov življenja središče skrbi in ljubeznive pozornosti cele družine, vsak pomemben dogodek pa skrbno zabeležen na filmski trak. Nastala je videokaseta, ki je za vsakega ljubitelja pasme in še posebej za vsakega vzreditelja nazoren učbenik, preprost in prisrčen, kot so naši berniji. Nenazadnje je lahko tudi neponovljivo novoletno darilo!

Video kaseto o Tisi in njenih sedmih mladičkih lahko ljubitelji berncev naročite na telefon Nataše Bešter (041-53-64-77), ki bo naročilo prijazno posredovala naprej. Cena je 2.000,00 SIT + stroški pošiljanja.

VZREJNO TETOVIRNI REFERENTI

	ZA ŠTAJERSKO REGIJO:

Anton Sajbert 
	Prešernova c. 29
	2317 OPLOTNICA
	02 801 95 02, 031 806 764

	ZA GORENJSKO IN LJUBLJANSKO REGIJO:

Tomaž Petrič dr.vet.med.
	Šujica 108
	1356  DOBROVA
	041 772 326

	ZA PRIMORSKO REGIJO:

Mladen Štrkalj dr.vet.med.
	Benčičeva 6
	6000  KOPER
	05 628 35 37, 050 640 892

	ZA DOLENJSKO IN KOČEVSKO REGIJO :

Peter Levstek dr.vet.med.
	Gubčeva 14
	8210  TREBNJE
	031 624 154


· AMBULANTA ZA BERNIJE 
V veterinarski ambulanti BUBA d.o.o., Grosuplje konec septembra ob petkih spet odpiramo vrata posebej za bernske planšarske pse. Zaradi nemotenega dela ambulante vljudno prosimo, da OBVEZNO NAJAVITE SVOJ OBISK NA TEL. ŠT. 041 63 16 16 . Sodobno opremljena ambulanta se nahaja v središču Grosuplja v neposredni bližini Penziona Podržaj. S seboj prinesite knjižico o cepljenju in člansko izkaznico.


· Slovenski klub za bernske planšarske pse na Internetu http://www.homestead.com/SKBPP : predstavitev in statut kluba, vse o pasmi, kontaktne osebe in koristni naslovi, informacije o članskih ugodnostih, pristopna izjava, Vodnik za nakup BPP, Vodnik za nove lastnike mladičev in mladih psov, najavljena legla, koledar prireditev in plan dela, nasveti veterinarja,…


KLUBSKE UGODNOSTI

· MEDICINSKA OPREMA POZNIK, Celje: popust pri nakupu magnetnih masažnih krtač, narejenih za ameriški trg s specialno frekvenco za pse. Vsakodnevna uporaba izboljša metabolizem, procese zdravljenja, splošno počutje; podporna oblika zdravljenja. Cena s popustom je 2250 SIT, naročila sprejema vodstvo kluba.

· GALI d.o.o. Ljubljana, Linhartova 66 – Martin Simončič: trgovina – 10% popusta nad 5000 SIT nakupa, šolanje - 20% popusta,  hotel za pse– 25% popusta 
· Veterinarska ambulanta TOPLICA, Topolšica – g.Milan Matko, dr.vet.med. (Topolšica 15, Topolšica (tel. 03 589 21 00): 10%-ni popust pri storitvah (brez zdravil).

· Veterinarska ambulanta BUBA, Grosuplje – g.Marjan Kastelic, dr.vet.med. ( tel. 01 786 46 58 od 7. do 9. ure in od 17.  do 19. ure): 10%-ni popust pri storitvah (brez zdravil) in 5% popust pri nakupu pripomočkov in hrane.

· TRGOVINE ZA MALE ŽIVALI HOBBY PROGRAM HOČE (14 trgovin po Sloveniji): 5%-ni popust pri nakupu hrane in pripomočkov z gotovino ali čekom.

· SALON SNOOPY, Rogaška Slatina : 10%-ni popust pri nakupu hrane in pripomočkov z gotovino nad 5000 SIT

· ZOO DINGO, Maribor: Popust pri nakupu nad 5000 SIT v trgovinah za male živali na Teznu, Heroja Nandeta 46 (tel. 02 46 22 616), Studenci, Limbuška 31 A, (tel. 02 42 01 530)  in na Partizanski cesti 16 v Mariboru (tel. 02 25 24 347) v višini 10 % pri nakupu pripomočkov in hrane Technical, Eukanuba, Royal Canin, Hill's, Bosch, Nutro s plačilom v gotovini; za dostavo na dom pri nakupu TREH vreč Royal Canin 15 kg in Eukanuba 15 kg 5%- ni popust in brezplačno dostavo po vsej Sloveniji; Za dostavo na dom pri nakupu hrane Royal Canin nad 15 kg nudi brezplačno dostavo po vsej Sloveniji

· ZOO MARKET REX, Lackova c. 50, Radvanje, Maribor: 10%-ni popust za gotovino, 5%-ni popust pri plačilu s kartico (Eucanuba, TechniCal, Hill's, Royal Canin, Bosch, Purina –ProPlan; Brezplačna dostava! Nagrada za vsakega novega kupca in posebna nagrada za stalne stranke, ki privedejo novega kupca! Stalne stranke (od 3. nakupa dalje) prejmejo člansko izkaznico ugodnosti!

· ZAVAROVALNICA ADRIATIC, ker so tudi tam v službi lastniki bernijev:
PONUDBA ZA ZAVAROVANJE SPLOŠNE CIVILNE ODGOVORNOSTI LASTNIKA PSA (pokriva odškodninske zahtevke tretjih oseb za škodo, ki jo povzroči vaš pes na področju R Slovenije do višine 39.000 DEM), ŽIVLJENJSKO ZAVAROVANJE PSA (pokriva dogovorjeno vrednost psa 500 DEM ob poginu oz. humani usmrtitvi zaradi bolezni ali nezgode) in ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE PSA (kritje stroškov v višini 70% pri vseh veterinarjih v Sloveniji). Skupna premija znaša 25.000 SIT, ponudba velja le za sklepanje zavarovanja preko našega kluba. 

· MESARSTVO CVETAN v svojih trgovinah v Mokronogu (Stari trg 23), Trebnjem (Jurčičeva 1) in Novem Mestu (Šmihel 33) ponuja POPOLNO HRANO za pse, pravljeno po izvirni recepturi mag.Petra Levstka dr.vet.med. Hrana je izdelana iz govejega mesa izključno slovenskega porekla brez škodljivih konzervansov in dodatkov. Uporabna je kot samostojna ali dopolnilna prehrana, ni je potrebno kuhati, pri temp. do +8 °C pa je uporabna 45 dni. Psi jo radi jedo, pakirana je v obliki salam teže cca. 500 g, promocijska cena za kg pa je 350 SIT. Ob večjem naročilu je možna tudi dostava na dogovorjeno mesto. Dodatne informacije in naročila na tel. št. 07 349 92 18 (g.Cvetan).

· IZDELAVA OPRTOV ZA VLEKO VOZIČKOV ! Vzorec lično izdelanega usnjenega oprta ste lahko videli na našem zadnjem predavanju novembra lani, za naročilo treh kosov hkrati je cena 15.000 SIT za kos, sicer je 20.000 SIT. Izdelovalec g.Aljoša Škoberne, tudi sam lastnik psa, oprt po želji prilagodi tako po velikosti kot v podrobnostih izdelave in barvi usnjene podloge. Z njegovimi izdelki ima dobre izkušnje kar nekaj skrbnikov bernijev, ki že vlečejo vozičke! Naročila sprejema g.Aleš Živic na tel. št. 041 747 731 !
· PIZZERIJA NAPOLI, Kamnik, Sadnikarjeva 5 - popust 20%  pri gostinskih storitvah nad vrednostjo1000 SIT, ker so tudi tam lastniki bernijev! Pizze so slastne, pivo primerno ohlajeno in kužki so dobrodošli !
· Pasja šola OGNJENA, Sinja Gorica pri Vrhniki: 15% popust za vse oblike šolanja psov. Tudi čez poletje imajo tečaje poslušnosti, malo šolo za mladičke in otroške delavnice - skozi igro do boljšega razumevanja psa. Informacije: Branka Hobič, tel.: 041 721 262, 01 754 62 53.

· Veterinarska ambulanta LESDOG – mag.Sabina Bajc – Piškur, dr.vet.med., Kočevje, Cesta v Log 14, tel. 01 895 39 92, 895 56 33, 041 614 291 : 15% popusta pri diagnostičnih in terapevtskih storitvah (brez zdravil)pri plačilu v gotovini; 1x tedensko dr.Bajc dela tudi v Ljubljani!

· SEMENARNA LJUBLJANA! Za člane kluba 7% popusta pri nakupu hrane in opreme za vse hišne ljubljenčke ne glede na način plačila in višino zneska nakupa. Popust ne velja za artikle, ki so v akciji. Vrtni centri  in trgovine, ki odobravajo popust:

· VC Kalia Vrhnika, Robova 6, Vrhnika,

· VC Kalia BTC, Šmartinska 152 (na tržnici BTC), Ljubljana,

· VC Kalia ASTRA-JAMA, Bežigrad 11, Ljubljana,

· VC Kalia, Tišinska c., Murska Sobota (pri Petrolovi črpalki)

· VC Kalia, Kidričeva ul., Celje,

· VC Kalia, Tržaška 35, Maribor,

· VC Kalia, Vetrinjska ul., Maribor  in

· VC Kalia, Slovenska Bistrica.

Vse člane kluba prosimo, da pri nakupu pokažejo veljavno člansko izkaznico, kajti v nasprotnem primeru vam žal ne bomo obračunali popusta.

· DODATNO PRODAJNO MESTO: VC Kalia , Dolenjska c. 242, 1000 Ljubljana, TEL: 01/ 427 - 14 – 43, 

· NOVO: TRGOVINA  za male živali MALAVI D.O.O., Cesta talcev 53, na Planini pri Kranju (tel. 04 235 10 60): 7%-ni popust pri nakupu hrane in pripomočkov z gotovino!
· NOVO: RENTGENSKO SLIKANJE KOLKOV IN KOMOLCEV na Kliniki za kirurgijo in male živali  Veterinarske fakultete,  Univerza v Ljubljani, C. v Mestni log 47, Ljubljana. Za člane kluba klinika nudi 10%-ni popust in brezplačen klinični pregled psa, obvezna je telefonska najava na tel. 01 4779 282. Pes mora biti pred slikanjem tešč, za celoten proces si vzemite približno uro in pol časa.
NOVE TELEFONSKE ŠTEVILKE!

Predsednica Slovenskega kluba za bernske planšarske pse: 

Mojca Sajovic, Predole 23, 1290 Grosuplje (tel. 01 7872 788, 041 63 16 16)

Člani upravnega odbora: 

Rajko Rotner (tel. 041 39 11 41) – predsednik vzrejne komisije, strokovni vodja kluba 

Vlado Smole (tel. 02 818 23 71) – podpredsednik

Stanka Jankovič (tel. 01 56414 40) – blagajničarka

Damjana Vahen (tel. 01 365 38 00, e-pošta: damjana.vahen@delo.si, dvahen@volja.net, GSM 041 388 622)

Alojz Lah ( tel. 01 361 42 52 , 041 957 173 )

Janez Jančar ( tel. 01 897 72 00, 040 203 129)

PIKA UREDNIKA:

 
Wiliam Temple 
V človeku se ne bojim opice, niti tigra, bojim se osla.  
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